SIEMENS

4

‘;Réfrigérateur / Congélateur combine
Combinazione frigorifero / congelatore
Frigorifico / congelador

Combinado de refrigeracao/congelacao
Wouyel10KaTapUKTNG

Sogutucu/Dondurucu kombine cihazi
KI..D..

siemens-home.bsh-group.com/welcome

fr  Notice d'utilisation
it Istruzioni per l'uso Register
es Instrucciones de uso Sy

pt  Instrucdes de servico g:ﬁ%l::t
el Odnyieg xpriong

tr  Kullanim kilavuzu




fr Table des matieres

Consignes de sécurité et

Capacité de congélation

avertissements ... 5 Maximale .....cccceveviieiieee e 14
Conseil pour la mise au rebut ............. 8 Achats de produits surgelés ............. 15
Etendue des fournitures .......ovveene. 9 Congélation de produits frais ............ 15
Lieu d'installation .......cccecvveeveeevieeinnns 9 Supercongélation ......cceeveveieieinnnnn, 16
Température ambiante, aération Décongélation des produits .............. 17
et profondeur de niche .......ccceevveee 10 Equipement ... 17
Branchement de I'appareil ................. 10 Autocollant « OK » ....ccccveeeeveeeiieeiens 18
Présentation de l'appareil ................... 11 Arrét et remisage de l'appareil .......... 18
Enclenchement de I'appareil ............. 12 Si vous dégivrez l'appareil ................. 18
Réglage de la température ................ 13 Nettoyage de I'appareil ......cccoevvvnnne 19
Contenance utile ....ccoveeevecesecececnene, 13 Economies d’énergie .....cceevvereenenns 20
Le compartiment réfrigérateur ........... 13 Bruits de fonctionnement ................... 21
Le compartiment congélateur ............ 14 Remédier soi méme aux

PetitesS PANNES ..ccoceececee e 22

Service apres-vente .......ccveeeeveeenenne. 24
it Indice
Avvertenze di sicurezza e Max. capacita di congelamento ........ 33
potenziale pericolo .....ccvvviveviiniineenns 25 Acquisto di alimenti surgelati ............ 33
Avvertenze per lo smaltimento .......... 28 Congelamento di alimenti freschi ..... 34
DotazionNe ...oeeeveeeicee e 29 Super-congelamento ......cccceeveeeienene, 35
Luogo d'installazione ........cccoceeevvennene. 29 Decongelare surgelati .....ccooveviivinnnnns 35
Temperatura ambiente, DotazionNe ....ccccveeeveeeeeeee e 36
ventilazione e profondita AdeSIVO «OK» ....ooveeeiiceceeeecee e 36
della nicchia ..o, 29 Spegnere e mettere fuori servizio
Collegare I'apparecchio ......c.cceeevreeae 30 I'appareCChio ....cccocveveviviisesrcesnaeeas 36
Conoscere I'apparecchio ......ccceeeee 31 Scongelamento ......ccccceveiieeeceeieiee, 37
Accendere 'apparecchio ................... 31 Pulizia dell’apparecchio ......ccccueuee. 38
Regolare la temperatura .......ccccocvvueee. 32 Risparmiare energia ......ccocoevviviivnninnns 39
Capacita utile totale ......cccooeevveveerrnee. 32 Rumori di funzionamento .........ccc...... 39
[1 frigorifero .. 32 Eliminare piccoli guasti .....cccoevevviveinas 40
[l congelatore ......cccoevevevececececenn, 33 Servizio Assistenza Clienti ................. 42



es Indice

Consejos y advertencias de

Seguridad ... 43
Consejos para la eliminacion del
embalaje y el desguace de

los aparatos usados ......eeeeeecieeineens 47
Volumen de suministro (elementos

incluidos en el equipo de serie) ....... 48
Lugar de emplazamiento .................... 48

Temperatura del recinto,
ventilacion y profundidad

del hueco de montaje ......cecvevvviennns 49
Conectar el aparato a

la red eléctrica .....ccceeveveeececeeecrenns 49
Familiarizandose con la unidad ........ 50
Conectar el aparato ......ccceceveveevieenen. 51
Ajustar la temperatura .......cccceveveveenee. 51
Capacidad Uil ...coceveeeececeeceeee e, 52
Compartimento frigorifico ......ccceenene 52
Compartimento de congelacion ........ 53

Capacidad maxima de

CONGElACION oo 53
Puntos a tener en cuenta

al comprar alimentos

ultracongelados ... 54
Congelar alimentos frescos .............. 54
Supercongelacion ........ccccveeeienneenn 56
Descongelar los alimentos ................ 56
Equipamiento ......cccccviiiviiiiiniinini 57
Adhesivo «OK» ...coveeciieeieeeeceee e 57
Desconexioén y paro del aparato ...... 58
Al desescarchar el aparato ............... 58
Limpieza del aparato .........ccceevevveennn. 59
Consejos practicos para

ahorrar energia eléctrica .........ccue..... 60
Ruidos de funcionamiento

del aparato .....ccccveevevveeveee e 61
Pequefias averias de

facil sSOlUCION ....ooveeeeeieeceeeee e, 62
Servicio de Asistencia Técnica ......... 64

pt indice

Instrucdes de seguranca e

A€ AVISO ovieieececece e 65
Instrucdes sobre reciclagem ............. 68
O fornecimento iNClUi ...ccoovveveieiiennne 69
Local da instalagao .......cccoceevreeereenne 69
Temperatura ambiente, ventilagéo

e profundidade do nicho ................... 69
Ligar o aparelno ......cccceeevevevevesiennnn, 70
Familiarizagdo com o aparelho ......... 71
Ligar o aparelno ....ccccoeeveeciceesieene 71
Regular a temperatura .........ccccueenee.e. 72
Capacidade Uil ..ccooeeeveerveeeeceeceee, 72
Zona de refrigeracao ......c.cevvvveeienne. 72
Zona de congelagao .....ccveevveeereenn 73

Max. capacidade de congelacéo ..... 73

Compra de alimentos

ultracongelados ......cccoceevveerervneenenne, 73
Congelacéao de alimentos frescos .... 74
Supercongelagao ....oovveevveeeienenieenn 75
Descongelacao dos alimentos ......... 75
Equipamento ... 76
Autocolante «OK» .....ccceeeeeieiecrenns 76
Desligar e desactivar o aparelho ..... 76
Descongelagao .....covvevvvvviiniiiinnnnns 77
Limpeza do aparelho ......cccoeveevvvenenn. 78
Como poupar energia .....ccoeeeeereenenne. 79
Ruidos de funcionamento .................. 79
Eliminacdo de peqguenas

anoMalias ....cccvveeeeeee e 80
Assisténcia TECNICa .c.coveveeereeereeeeeene 82



el MivoKkag TEPIEXOHEVWV

Ymodei&eic aodpaAeiac Kal Katdwuén vomoV TPODIHWY ....cceeeeeee 92
TTPOEIDOTOINTIKEC UTTOOSIEEIC ..uvvunieee. 83 YTTEQKOTAWUEN woveeviicei et 93
YTTOOEIEEIC OTTOCUPONG cvveeeevveereereeeria 86 ATOWUEN KaTEWUYUEVWY TPODIUWY ... 94
>UVOOEUOUV TN OUOKEUN .ovvveveeeerveceeane. 87 [t 0] 17Y o] U T ] 94
TOTOC TOTTOOETNONG wovveeeieciecie e 87 EmkoMnpévn eTIkETa "OK” v 95
Oeppokpaoia dWUOTIOU, BEPIOUOC >BroILO Kol HOKPOXPOVIO BEoN
KO BABOC KOYXNG cveverrrererreieresieresieneas 88 TNG OUOKEUNG €KTOG AEITOUPVIOG ...... 95
2UvOEON TNG OUCKEUNG wevvevereivererenien, 88 ATTOWUEN i 96
['VWPEIOTE TN OUOKEUN e, 89 KoBapIiouOG TNG OUCKEUNG ..vevveenee. 97
©¢eon TNC OUOKeEUNC oe Aeiroupyia ... 90 ‘ETol umopeite va e€oikovounoeTe
PUBUION BEPUOKPOCIOS voveveeevererenens 90 EVEDVEID viriereiereireesteseeteseeresrenestennese e 98
QOENPO TTEPIEXOUEVO ovvevevererieeereeene 91 OOPUPBOI ASITOUPYIOG vvreereeerrciereeene 98
XWPOC OUVTHONONCG wevvreerreeee et evee v 91 Mwc Ba dlopbwoeTe povec/-ol
XWPOC KATOAWUENC ovvvrreeiecee et 92 00IC HIKOOPBAABES vvvviieieciecee et 99
Mey. armodoon KATAWUENS .evvveerveeeenee. 92 Yminpeoia TeXVIKAC €EuTtNPETNONC
Ayop& KOTEWYUYHEVWV TPODIHWV ........ 92 1115710 8 1001V R 101
tr Icindekiler
Gilvenlik ve ikaz bilgileri ........cc...... 102 Derin dondurulmus besin satin
Giderme bilgileri .....cccoeviiieiiiiiinnens 105 =[] 0] g F= 1] SR 110
Teslimat kapsami .....cccccvvvveeeeeneane. 106 Taze besinlerin dondurulmasi ........ 111
Cihazin kurulacagl Yer ......ccecovvvennns 106 Slper dondurma .....ccceeeeeveveernennn, 112
Oda sicakligi, havalandirma ve Dondurulmus besinlerin
montaj boslugu derinligi .....cceen... 106 buzunun ¢OzUIMESI ...cceevvveerrreereee, 112
Cihazin elektrik sebekesine Do - T o S 113
bagdlanmasl ......cccceevenniieeeneenee, 107 Gikartma "OK” ..o 113
Cihaz 6zelliklerinin 8grenilmesi ...... 108 Cihazin kapatiimasi, cihazin
Cihazin devreye sokulmasi ............. 108 tamamen kapatilmasl .....c.ccceevvvnnne 113
Sicaklik derecesinin ayarlanmasi ... 109 Cihazin buzunun ¢ézilmesi ............ 114
Kullanilabilen hacim .......cccocvvvveenne 109 Cihazin temizlenmesi ......ccccccvvveveneee. 115
Sogutucu bAIMESI ...covvvvveieieirenns 109 Enerji tasarrufu .....coceevveeeiiciiieee 116
Dondurucu bOIMESi ...cccovvveririerennn 110 Calisma sesleri .vvvvvveieieeieecee, 116
Azami dondurma kapasitesi ........... 110 Basit hatalari kendiniz
giderebilirSiNz ...ccccvveeveeieieeceeeeen, 117
YetKili SEIVIS oo 119



Consignes de sécurité
et avertissements

Avant de mettre I'appareil en
service

Veuillez lire attentivement

et entierement les informations
figurant dans les notices
d'utilisation et de montage. Elle
contiennent des remarques
importantes concernant
l'installation, l'utilisation

et I'entretien de l'appareil.

Le fabricant décline toute
responsabilité si les consignes
et mises en garde contenues
dans la notice d'utilisation ne
sont pas respectées. Veuillez
conserver ces documents en
vue d’une réutilisation ultérieure
ou pour le cas ou I'appareil
changerait de propriétaire.

Sécurité technique

L'appareil contient une petite
quantité de R600a, un fluide
réfrigérant respectueux de
I'environnement, mais
inflammable. Pendant le
transport et la mise en place de
l'appareil, veillez a ne pas
endommager les tuyauteries du
circuit frigorifique. Le fluide
réfrigérant peut s’enflammer en
jaillissant ou provoguer des
blessures oculaires.

fr

Si I'appareil est endommagé

éloignez de l'appareil toute
flamme nue ou source
d'inflammation,

aérez bien la piece pendant
quelgues minutes,

éteignez l'appareil puis
débranchez la fiche méle de
la prise de courant,

prévenez le service apres-
vente.

Plus 'appareil contient du fluide
réfrigérant et plus grande doit
étre la piece dans laquelle il se
trouve. Dans les pieces trop
petites, un mélange gaz-air
inflammable peut se former en
cas de fuite.

Comptez 1 m3 de volume
minimum de la piece pour 8 g
de fluide réfrigérant. La quantité
de fluide présente dans
l'appareil est indiquée sur la
plaque signalétique située

a l'intérieur de ce dernier.

Si le cordon d’alimentation
électrique de cet appareil a été
endommage, il faut confier son
remplacement au fabricant, au
service apres-vente ou a une
personne détenant des
qualifications similaires. Les
installations et réparations
inexpertes peuvent engendrer
des risques considérables pour
I'utilisateur.
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Les réparations ne pourront étre
réalisées que par le fabricant,
le service aprés-vente ou une
personne détenant des
qualifications similaires.

Il ne faut utiliser que les pieces
d'origine du fabricant. Le
fabricant ne garantit que les
pieces d'origine car elles seules
remplissent les exigences de
sécurité.

S’il faut allonger le cordon

de raccordement au secteur
avec un prolongateur, procurez-
vous-le exclusivement aupres
du service apres-vente.

Pendant I'utilisation

N’utilisez pas d’appareils
électriques a l'intérieur de
I’appareil (par ex. appareils de
chauffage, machine a
glacons, etc.). Risque
d’explosion !

Ne nettoyez jamais I'intérieur
de I'appareil avec un
nettoyeur a vapeur ! La vapeur
risque d’atteindre des pieces
électriques et de provoquer
un court-circuit. Risque
d’électrocution !

Ne stockez dans I'appareil ni
produits contenant des gaz
propulseurs inflammables (par
ex. bombes aérosols) ni
produits explosifs. Risque
d’explosion !

Pour détacher le givre ou les
couches de glace, n'utilisez
jamais d’objets pointus ou
présentant des arétes vives.
Vous risqueriez
d’endommager les tubulures
dans lesquelles circule le
produit réfrigérant. Si le fluide
réfrigérant jaillit, il peut
provoguer des lésions
oculaires ou s’enflammer.

Ne vous servez pas des
socles, clayettes et portes
comme marchepieds ou pour
VOUS appuyer.

Pour dégivrer et nettoyer
I'appareil, débranchez la fiche
maéale de la prise de courant
ou retirez le fusible /
désarmez le disjoncteur. Pour
débrancher I'appareil, tirez sur
la fiche méale et non pas sur
son cordon.

Stockez les boissons
fortement alcoolisées en
position verticale dans des
récipients bien fermés.

L’huile et la graisse ne doivent
pas entrer en contact avec les
parties en matieres plastiques
et le joint de porte. Ces
derniers pourraient sinon
devenir poreux.

Ne recouvrez et n’obstruez
jamais les orifices
de ventilation de I'appareil.



Dans compartiment
congélateur, ne stockez pas
de liquides en bouteilles ou en
boites (en particulier les
boissons gazeuses). Les
bouteilles et les boites
pourraient éclater !

Evitez des risques pour les
enfants et les personnes en
danger :

Sont en danger les enfants et
les personnes dont les
capacités physiques,
psychiques ou de perception
sont restreintes, ainsi que les
personnes ne détenant pas
suffisamment de
connaissances sur |'utilisation
sdre de I'appareil.

Assurez-vous que les enfants
et les personnes en danger
ont bien compris la nature des
dangers.

Une personne responsable de
la sécurité doit surveiller ou
guider les enfants et les
personnes en danger
lorsgu’elles se trouvent prés
de I'appareil.

Ne permettez I'utilisation de
I'appareil gu’aux enfants a
partir de 8 ans.

Surveillez les enfants pendant
le nettoyage et la
maintenance.

Ne jamais laisser des enfants
jouer avec l'appareil.

fr

Ne portez jamais des produits
surgelés a la bouche
immédiatement apres les
avoir sortis du compartiment
congélateur.

Risque d’engelures !

Evitez tout contact prolongé
des mains avec les produits
congelés, la glace ou les
tubes de I'évaporateur, etc.
Risque d’engelures !

Les enfants et I'appareil

Ne confiez jamais I'emballage
et ses piéces constitutives aux
enfants.

lls risquent de s'étouffer avec
les cartons pliants et les
feuilles de plastique !
L’appareil n’est pas un jouet
pour enfants !

Appareils équipés d’une
serrure :

rangez la clé hors de portée
des enfants !
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Dispositions générales

L’appareil convient pour
réfrigérer et congeler
les produits alimentaires.

Cet appareil est destiné a un
usage domestique

dans un foyer privé,

et a 'environnement
domestique.

L’appareil a été antiparasité
conformément a la directive UE
2004 / 108 / EC.

Le circuit frigorifique a subi
un contrdle d’étanchéité.

Ce produit est conforme

aux dispositions de sécurité
applicables visant les appareils
électrigues (EN 60335-2-24).

Cet appareil est congu pour une
utilisation jusqu'a une altitude
maximale de 2 000 m.

Conseil pour la mise au
rebut

<» Mise au rebut de I'emballage

L’emballage protége votre appareil
contre les dommages susceptibles de
survenir en cours de transport. Tous les
matériaux qui le composent sont
compatibles avec I'environnement et
recyclables. Aidez-nous : a éliminer
'emballage dans le respect

de I'environnement.

Pour connaitre les circuits actuels de
mise au rebut, adressez-vous s.v.p.

a votre revendeur ou a 'administration
de votre commune.

[
@ Eliminez I'emballage en
respectant I'environnement.

2 Mise au rebut de I'ancien
appareil

Les appareils usagés ne sont pas des
déchets dénués de valeur ! Leur
élimination dans le respect de
I'environnement permet d'en récupérer
de précieuses matiéres premieres.

Cet appareil est marqué selon la
directive européenne 2012/19/
== JE relative aux appareils
électriques et électroniques
usagés (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).

La directive définit le cadre pour
une reprise et une récupération
des appareils usagés applicables
dans les pays de la CE.



A Mise en garde

Avant de mettre au rebut I'appareil qui ne
sert plus :

1. Débranchez sa fiche male.

2. Sectionnez son cable d’alimentation et
retirez-le avec la fiche male.

3. Pour dissuader les enfants de grimper
dans 'appareil, ne retirez pas les
clayettes et les bacs !

4. Ne permettez pas aux enfants de
jouer avec l'appareil lorsqu’il ne sert
plus. Risque d’'étouffement !

Les appareils réfrigérants contiennent du
fluide réfrigérant. L’isolant contient des
gaz. Il faut que le fluide réfrigérant et les
gaz soient éliminés dans les régles de
I'art. Jusqu'a I'enlévement de l'appareil,
veillez bien a ce que son circuit
frigorifique ne soit pas endommageé.

Etendue
des fournitures

Aprées avoir déballé, vérifiez toutes les
piéces pour détecter d’éventuels dégats
dus au transport.

En cas de réclamation, veuillez vous
adresser au revendeur aupres duquel
vous avez acquis I'appareil ou auprées de
notre service apres-vente.
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La livraison comprend les pieces
suivantes :

Appareil encastrable
Equipement (selon le modéle)
Sachet avec visserie de montage
Notice d’utilisation

Notice de montage

Carnet de service apres-vente
Piece annexe de la garantie

Informations relatives a la
consommation d’énergie et aux bruits

Lieu d'installation

Un local sec et aérable convient pour
installer I'appareil. Evitez de placer
l'appareil a un endroit directement
€XpOose aux rayons solaires

ou a proximité d'une source de chaleur
telle une cuisiniére, un radiateur, etc.
Si l'installation prés d'une source

de chaleur est inévitable,

utilisez une plaque isolante appropriée
ou respectez les distances minimales
suivantes :

m 3 cm par rapport aux cuisiniéres
électriques ou a gaz.

m 30 cm par rapport a un appareil
de chauffage au fuel ou au charbon.
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Température ambiante,
aération et profondeur
de niche

Température ambiante

L’appareil a été congu

pour une catégorie climatique précise.
Suivant la catégorie climatique,
’appareil est utilisable dans les
températures ambiantes suivantes.

La catégorie climatique de 'appareil

figure sur sa plaque signalétique, Fig. .

Catégorie Température ambiante
climatique admissible

SN +10°Ca32°C

N +16°Ca32°C

ST +16°Ca38°C

T +16°Ca43°C
Remarque

L’appareil est entierement fonctionnel

a l'intérieur des limites de température
ambiante prévues dans la catégorie
climatique indiquée. Si un appareil de la
catégorie climatique SN est utilisé

a des températures ambiantes plus
basses, il est possible d’exclure que
'appareil s’endommage jusqu'a

une température de +5 °C.

10

Aération

L’air entrant en contact avec la paroi
arriere de 'appareil se réchauffe. L’air
chaud doit pouvoir s’échapper sans
obstacle. S’il ne le peut pas, le groupe
frigorifique doit fonctionner plus
longtemps, ce qui augmente

la consommation de courant. Pour cette
raison, ne recouvrez ni et n’obstruez
jamais les orifices d’aération

de l'appareil.

Profondeur de niche

Une profondeur de niche de 560 mm est
recommandée pour cet appareil. Si la
niche est moins profonde (profondeur
minimum = 550 mm), la consommation
d'énergie augmente légérement.

Branchement
de 'appareil

Apreés l'installation de 'appareil

en position verticale, attendez

au moins une heure avant de le mettre
en service. Il peut en effet arriver,
pendant le transport, que 'huile présente
dans le compresseur se déplace vers

le circuit frigorifique.

Avant la premiére mise en service,
nettoyez le compartiment intérieur
de I'appareil. (Voir le chapitre

« Nettoyage de I'appareil ».)



Branchement électrique

La prise doit étre proche de I'appareil et
demeurer librement accessibles méme
apres avoir installé ce dernier.

L’appareil est conforme a la classe

de protection |. Raccordez 'appareil au
courant alternatif 220-240 V / 50 Hz,
via une prise femelle installée
réglementairement et comportant un

fil de terre. La prise doit étre protégée
par un fusible supportant un ampérage
de 10 Aa 16 A

Sur les appareils qui fonctionneront dans
des pays non européens, il faut vérifier
que la tension et le type de courant
mentionnés sur la plague signalétique
correspondent bien avec celle et celui
offert par votre secteur. Vous trouverez
ces indications sur la plague
signalétique. Fig. @

A Mise en garde

Il ne faut en aucun cas raccorder
I'appareil a des fiches électroniques
d’économie d’énergie.

Nos appareils peuvent étre alimentés via
des onduleurs pilotés par le secteur ou a
pilotage sinusoidal. Directement
raccordées au réseau public,

les installations photovoltaiques font
appel a des onduleurs pilotés par le
secteur. Dans les solutions en flots

(p. ex. sur les bateaux ou les refuges
de montagne), ne disposant pas d’un
raccordement direct au réseau
électrique public, il faut utiliser

des onduleurs a pilotage sinusoidal.
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Présentation
de 'appareil

Veuillez déplier la derniére page,
illustrée, de la notice. La présente notice
d’utilisation vaut pour plusieurs modeles.

L’équipement des modéles peut varier.

Selon le modéle, I'appareil peut différer
du contenu des illustrations.

Fig.
A Compartiment congélateur
B Compartiment réfrigérateur

1-4  Eléments de commande /
Eclairage

5 Interrupteur d'éclairage

6 Clayette en verre

7 Bac a légumes

8 Casier a beurre et a fromage

9 Balconnet a oeufs

y

0 Support pour tubes et petites
boites de conserve

11 Clayette a grandes bouteilles

11
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Eléments de commande
Fig. H

1 Interrupteur principal Marche /
Arrét

Sert a allumer et éteindre
I'ensemble de I'appareil.

2 Touche « super »

Pour allumer et éteindre
la supercongélation.

Ce voyant ne s’allume que pour
indiquer que la supercongélation
s’est enclenchée.

3 Affichage de la température
dans le compartiment
réfrigérateur
Les chiffres correspondent aux
températures °C réglées dans le
compartiment réfrigérateur.

4 Touche de réglage de la
température dans le
compartiment réfrigérateur

Cette touche sert a régler
la température du compartiment
réfrigérateur.
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Enclenchement
de 'appareil

Allumez I'appareil par I'interrupteur
principal Marche / Arrét, Fig. H/1.

L’affichage de température, Fig. F/3,
clignote tant que 'appareil n’a pas atteint
la température réglée.

L’appareil commence a réfrigérer ; porte
en position ouverte, I'éclairage est
allumé.

Nous recommandons de régler

le compartiment réfrigérateur sur +4 °C
(réglage usine).

Ne rangez pas les produits alimentaires
délicats a une température supérieure
a+4 °C.

Remarques concernant le
fonctionnement de I'appareil

Aprés avoir allumeé l'appareil, plusieurs
heures peuvent s'écouler avant gu'il
atteigne la température réglée.

Pendant cette période, ne rangez pas
de produits alimentaires dans
'appareil.

Pendant le fonctionnement du groupe
frigorifique, des gouttelettes d’eau ou
du givre se forment sur la paroi arriére
du compartiment réfrigérateur. Ce
phénomene est le résultat

du fonctionnement de 'appareil.
Inutile de gratter le givre ou d’essuyer
les gouttes d’eau. La paroi arriere se
dégivre automatiqguement. L’'eau de
dégivrage est récupérée dans la rigole
d’écoulement, puis coule jusqu’au
groupe frigorifique ou elle s’évapore.

Fig. H
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Réglage de la
température

Fig. H

Compartiment réfrigérateur

La température est réglable entre +2 °C
et +8 °C.

Appuyez sur la touche de réglage de la
température dans le compartiment
réfrigérateur 4, jusqu’a ce que la
température souhaitée soit réglée dans
le compartiment réfrigérateur.

L’appareil mémorise la valeur réglée en
dernier. La température réglée s’affiche
a l'affichage de température du
compartiment réfrigérateur 3.

Compartiment congélateur

La température régnant dans le
compartiment congélateur dépend

de celle régnant dans le compartiment
réfrigérateur.

Une baisse de la température dans
le compartiment réfrigérateur entraine
aussi une baisse de celle du
compartiment congélateur.

Contenance utile

Vous trouverez les indications relatives
a la contenance utile sur la plague
signalétique de votre appareil. Fig. @

Le compartiment
réfrigérateur

Le compartiment réfrigérateur est
I'endroit idéal ou ranger la viande,

la charcuterie, le poisson, les produits
laitiers, les ceufs, les plats précuisinés
et les patisseries.

Consignes de rangement

m Rangez des produits alimentaires frais
et intacts. lls conserveront ainsi plus
longtemps leur qualité et leur
fraicheur.

m Produits tout préts et liquides
conditionnés : respectez la date de
conservation minimum ou la date
de consommation indiquée par
le fabricant.

m Pour préserver I'arbme, la teinte et la
fraicheur, rangez les produits
alimentaires bien emballés ou
couverts. Vous éviterez de la sorte
que des piéces en plastique
transmettent le golt ou se décolorent
dans le compartiment réfrigérateur.

m Attendez que les boissons et aliments
chauds aient refroidi a la température
de la piece avant de les ranger dans
'appareil.

Remarque

Evitez que les produits alimentaires
entrent en contact avec la paroi arriére.
Cela génerait sinon la circulation de l'air.

Les produits alimentaires

ou les emballages pourraient rester
collés, par congélation, contre la paroi
arriere.
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Tenez compte des différentes
zones froides dans

le compartiment réfrigérateur
L’air circulant dans le compartiment

réfrigérateur fait que des zones
différemment froides apparaissent :

m La zone la plus froide se trouve entre

le bac a légumes et la clayette
en verre située au dessus. Fig. @

Remarque
Dans la zone la plus froide située

au dessus du bac a légumes, rangez

les produits alimentaires délicats (p.
ex. le poisson, la charcuterie,
la viande).

m Zone la moins froide elle se trouve
complétement en haut, contre
la porte.

Remarque

Rangez dans la zone la moins froide
par ex. le fromage dur et le beurre. De
la sorte, le fromage peut continuer de

développer son arbme et le beurre
demeure tartinable.
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Le compartiment
congélateur

Utilisation du compartiment
congélateur

m Sert a ranger des produits surgelés.
m Sert a confectionner des glacons.

m Pur congeler des produits
alimentaires.

Remarque

Veillez a ce que la porte

du compartiment congélateur soit
correctement fermée ! Si cette porte
reste ouverte, les produits surgelés
dégeleront. Le compartiment
congélateur se givre fortement.

En outre : gaspillage d’énergie di

a une consommation élevée
d’électricité !

Capacité
de congélation
maximale

Sur la plaquette signalétique, vous
trouverez des indications concernant
la capacité de congélation maximale
en 24 heures. Fig. @



Achats de produits
surgelés

m Leur emballage doit étre intact.

m Ne dépassez pas la date-limite
de conservation.

m |l faut que la température dans
le congélateur bahut du supermarché
soit de -18 °C ou encore plus basse.

m Utilisez de préférence un sac
isotherme pour le transport puis
rangez les produits le plus rapidement
possible dans le compartiment
congélateur.

Congélation
de produits frais

Pour congeler les aliments, n’utilisez que
des aliments frais et d’un aspect
impeccable.

[l faudrait blanchir les [égumes avant de
les congeler, pour préserver le mieux
possible leur valeur nutritive, leur arbme
et leur teinte. Il n’est pas nécessaire de
blanchir les aubergines, poivrons,
courgettes et asperges.

Vous trouverez en librairie toute une
bibliographie sur la congélation et

le blanchissement.

Remarque

Veillez a ce que les produits alimentaires
a congeler n’entrent pas en contact avec
des produits déja congelés.
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m Se prétent a la congélation :
Patisseries, poissons et fruits de mer,
viande de boucherie et gibier, volaille,
fruits, Iégumes, herbes culinaires,
ceufs sans la coque, produits laitiers
comme le fromage, le beurre et le
fromage blanc, plats précuisinés et
restes de plats tels que les soupes,
ragouts, la viande et le poisson cuits,
les plats aux pommes de terre, les
soufflés et mets sucrés.

m Ne se prétent pas a la congélation :
Variétés de légumes habituellement
dégustées crues telles que la salade
ou les radis, ceufs dans leur coque,
raisins, pommes, poires et péches
entiéres, ceufs cuits durs, yaourt, lait
caillé, creme acidulée, créeme fraiche
et mayonnaise.

Emballer les surgelés

L’air ne doit pas pénétrer

dans I’emballage pour que les aliments
ne perdent pas leur godt ni ne séchent
pas.

1. Placez les aliments dans I'emballage.

2. Presser pour chasser l'air.

3. Obturez I'emballage hermétiquement.

4. Indiquez sur 'emballage le contenu
et la date de congélation.

Emballages adaptés :

Feuilles en plastique, feuilles

en polyéthyléne, feuilles d'aluminium,
boites de congélation.

Vous trouverez ces produits dans le
commerce spécialisé.

15
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Emballages inadaptés :

Le papier d'emballage, le papier
sulfurisé, les feuilles de cellophane,
les sacs poubelles et les sacs

en plastique ayant déja servi.

Moyens d’obturation adaptés :
Caoutchoucs, clips en plastique, ficelles,

rubans adhésifs résistants au froid,
ou assimilés.

Vous pouvez obturer les sachets et les
feuilles en polyéthyléne au moyen d'une
thermosoudeuse.

Durée de conservation des
produits surgelés
La durée de conservation dépend
de la nature des produits alimentaires.
Si la température a été réglée sur
-18 °C:
m Poisson, charcuterie, plats pré-
cuisinés, patisseries :
jusgu’a 6 mois
m Fromage, volaille, viande :
jusgu’a 8 mois
m Fruits et légumes :
jusgu’a 12 mois
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Supercongélation

Il faudrait congeler les produits
alimentaires a coeur le plus rapidement
possible afin de préserver leurs
vitamines, leur valeur nutritive, leur
aspect et leur godt.

Pour empécher une hausse indésirable
de la température, allumez la
supercongélation quelques heures avant
de ranger des produits alimentaires frais.

L’appareil fonctionne désormais

en permanence. Le compartiment
congélateur atteint une température trés
basse.

S’il faut utiliser la capacité de
congélation maximale, il faut enclencher
la supercongélation 24 heures avant de
ranger des produits frais.

Si vous ne voulez congeler que

de petites quantités d’aliments (jusqgu’a
2 kg), vous n’avez pas besoin
d’enclencher la supercongélation.

Remarque

Si vous avez activé la supercongélation,
I'appareil peut fonctionner plus
bruyamment.

Allumage et extinction
Fig. H
Appuyez sur la touche « super » 2.

A I'enclenchement
de la supercongélation, le voyant
de la touche s’allume.

La supercongélation se désactive
automatiquement au bout de 2% jours.

Remarque

Pendant la supercongélation, la
température descend plus fortement
dans le compartiment réfrigérateur.



Décongélation des
produits

Selon la nature et I'utilisation des
produits surgelés, vous pouvez choisir
entre plusieurs possibilités :

m a la température ambiante,
m dans le réfrigérateur,

m dans le four électrique, avec / sans
ventilateur a air chaud,

m dans le micro-ondes.

A Attention

Ne remettez pas a congeler des produits
alimentaires partiellement ou entierement
décongelés. Vous pourrez les recongeler
uniquement apres les avoir transformés

en plats pré-cuisinés (par cuisson

ou rotissage).

Dans ce cas, consommez-les nettement
avant la date limite de conservation.

Equipement

Vous pouvez modifier suivant besoin
'agencement des clayettes du
compartiment intérieur et 'agencement
des récipients en contre-porte :

m Tirez la clayette en avant, abaissez-la
et faites-la basculer latéralement pour
I'extraire. Fig. H

m Soulevez le rangement en contre-
porte puis extrayez-le. Fig. @
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Equipement spécial
(selon le modeéle)

Clayette rétractable (Vario)

Fig.

Pour pouvoir stocker des produits hauts
(p. ex. des verseuses ou bouteilles), il est
possible de retirer la partie avant de la
clayette Vario et de la faire coulisser
sous la partie arriére.

Porte-bouteilles

Fig. H

Le porte-bouteilles

empéche ces derniéres de se renverser
lorsque vous ouvrez et refermez la porte.

Tiroir a charcuterie et fromage
Fig. 1

Vous pouvez retirer le tiroir pour
le remplir et le vider. Pour ce faire,
soulevez le tiroir. La fixation

du tiroir est variable.

Bac a glacons
Fig. M

1. Remplissez le bac a glagons aux
% d’eau potable puis rangez-le dans
le compartiment congélateur.

2. Si le bac est resté collé dans
le compartiment congélateur, n’utilisez
gu’un instrument émoussé pour
le décoller (un manche de cuiller par
ex.).

3. Pour enlever les glacons du bac,
passez-le brievement sous I'eau
du robinet ou déformez légerement
le bac.
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Autocollant « OK »

(selon le modéle)

Le contrble de température « OK »
permet de signaler les températures
inférieures a +4 °C. Si 'autocollant
n’affiche pas « OK », abaissez

la température par palier.

Remarque

A la mise en service de I'appareil, ce
dernier peut mettre jusqu’a 12 heures

avant d’atteindre la température correcte.

D

Réglage correct

Arrét et remisage
de I'appareil

Coupure de I'appareil
Fig. H

Appuyez sur I'interrupteur principal
Marche / Arrét 1 (le cercle rouge devient
visible).

L’indicateur de température s’éteint. La
réfrigération et I’éclairage sont éteints.

Remisage de I'appareil

Si l'appareil doit rester longtemps sans
servir :

1. Eteignez I'appareil.

2. Débranchez la fiche méle du secteur
ou ramenez le disjoncteur en position
éteinte.

3. Nettoyez I'appareil.
4. Laissez la porte de 'appareil ouverte.
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Si vous dégivrez
I'appareil

Le dégivrage du compartiment
réfrigérateur est entierement
automatique

Pendant que le groupe frigorifique
tourne, des gouttelettes d’eau

de condensation ou du givre se forment
contre la paroi arriere du compartiment
réfrigérateur. Ce

phénomene est le résultat

du fonctionnement de I'appareil. Inutile
d'essuyer les gouttelettes d'eau

de dégivrage ou de gratter le givre.

La paroi arriere se dégivre
automatiquement. L’eau du dégivrage
s’écoule par la rigole d’écoulement a cet
effet, Fig. 1. Ensuite, elle gagne

le groupe frigorifique ou elle s'évapore.

Remarque

Maintenez les rigoles a eau

de dégivrage et le trou d’écoulement
propres afin que cette eau puisse
s’écouler.



Dégivrage du compartiment
congélateur

Le compartiment

congélateur ne décongeéle pas
automatiquement vu que les produits
surgelés doivent le rester. Une couche
de givre dans le compartiment
congélateur réduit la transmission

de froid aux produits surgelés et accroit
la consommation de courant. Enlevez
régulierement cette couche de givre.

A Attention

Ne raclez jamais la couche de givre
avec un couteau ou un objet pointu.
Vous risqueriez d’endommager

les tubulures dans lesquelles circule

le produit réfrigérant. Le fluide réfrigérant
en train de jaillir risque de s’enflammer
ou de provoqguer des lésions oculaires.

Procédure :
1. Retirez les produits congelés

et rangez-les temporairement dans
un endroit frais.

2. Eteignez I'appareil.

3. Débranchez la fiche méle de la prise
de courant ou coupez le fusible.

4. Pour accélérer le dégivrage, posez
dans le compartiment congélateur
un dessous de plat et une casserole
remplie d’eau chaude.

5. Essuyez 'eau de dégivrage avec
un torchon ou une éponge.

6. Passez un essuie-tout sec pour sécher
le compartiment congélateur.

7. Remettez I'appareil en marche.

8. Rangez a nouveau les produits
surgelés dans les tiroirs.
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Nettoyage de I'appareil
A Attention

m N’utilisez aucun produit de nettoyage
ni aucun solvant contenant du sable,
du chlorure ou de I'acide.

m N'utilisez jamais d’éponges abrasives
ou susceptibles de rayer. Des zones
corrodées pourraient apparaitre sur
les surfaces métalliques.

m Ne nettoyez jamais les clayettes et les
bacs au lave-vaisselle. Ces piéces
pourraient se déformer !

Procédure :

1. Eteignez I'appareil avant de le
nettoyer.

2. Débranchez la fiche méle du secteur
ou ramenez le disjoncteur en position
éteinte |

3. Sortez les produits alimentaires
et rangez-les dans un endroit frais.
Posez 'accumulateur de froid (si
présent) sur les produits alimentaires.

4. Attendez que la couche de givre ait
fondu.

5. Ne nettoyez 'appareil qu’avec
un chiffon doux, de I'eau tiede
et du produit a vaisselle présentant
un pH neutre. Veillez a ce que l'eau de
rincage ne pénétre pas dans
I'éclairage et qu'elle ne gagne pas la
zone d'évaporation via l'orifice
d'écoulement.

6. N’essuyez le joint de porte gu’avec
un chiffon et de I’eau propre ; ensuite,
séchez-le a fond.

7. Aprés le nettoyage : rebranchez
la fiche méle de I'appareil puis
réenclenchez-le.

8. Remettez les produits alimentaires en
place.

19



fr

Equipement

Pour nettoyer, il est possible de retirer
toutes les pieces variables de I'appareil.

Retirer les clayettes en verre

Fig. B

Soulevez les clayettes en verre, tirez-les
en avant, abaissez-les puis sortez-les en
les faisant pivoter sur le coté.

Rigole d’écoulement de I'eau de
dégivrage

Fig. H

Avec un batonnet ouaté ou un objet
similaire, nettoyez régulierement la rigole
et le trou d’écoulement afin que I'eau de
dégivrage puisse s’écouler.

Sortir les supports en contre-porte

Fig. @

Soulevez les supports et retirez-les.
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Economies d’énergie

m Placez 'appareil dans un local sec
et aérable. Veillez a ce que I'appareil
ne soit pas directement exposé aux
rayons solaires et gu’il ne se trouve
pas a proximité d’une source
de chaleur (par ex. radiateur,
cuisiniere).

Utilisez le cas échéant une plaque
isolante.

m Choisir une profondeur de niche
de 560 mm.

Une niche d'une profondeur inférieure
accroit la consommation d'énergie.

m Attendez que les plats chauds aient
refroidi avant de les ranger dans
le compartiment congélateur.

m Déposez le produit congelé dans le
compartiment réfrigérateur et profitez
de son froid pour refroidir les produits
alimentaires.

m N’ouvrez la porte de I'appareil que
le plus brievement possible.

m Faites dégeler régulierement
la couche de givre présente dans
la compartiment congélateur.

Une couche de givre géne

la communication du froid aux
produits et accroit la consommation
de courant.

m Veillez a ce que la porte
du compartiment congélateur soit
correctement fermée.

m Pour éviter une consommation accrue
de courant, nettoyez
occasionnellement le dos de
I'appareil.

m L'agencement des piéces
d'équipement n'influe pas sur I'énergie
absorbée par I'appareil.



Bruits
de fonctionnement

Bruits parfaitement normaux

Bourdonnement sourd
Les moteurs tournent (par ex. groupes

frigorifiques, ventilateur).

Clapotis, sifflement léger ou gargouillis
Le fluide frigorigéne circule dans

les tuyaux.

Cliquetis

Le moteur, les interrupteurs ou les
électrovannes s’allument / s’éteignent.
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Eviter la génération de bruits

L’appareil ne repose pas d’aplomb
Veuillez mettre I'appareil d’aplomb
a l'aide d’un niveau a bulle. Si
nécessaire, insérez quelque chose
dessous.

Les bacs ou surfaces de rangement
vacillent ou se coincent

Vérifiez les pieces amovibles puis
remettez-les en place correctement.

Des bouteilles
ou récipients se touchent
Eloignez légérement les bouteilles

ou récipients les uns des autres.

21



fr

Remédier soi méme aux petites pannes

Avant d'appeler le service aprés-vente (SAV) :
Vérifiez svp si vous ne pouvez pas remedier vous-méme au dérangement a l'aide
des instructions qui suivent.
Vous éviterez des dépenses inutiles car le déplacement du technicien du SAV vous
sera facturé méme pendant la période de garantie.

Dérangement Cause possible Remeéde

Latempérature dévie Dans certains cas, il suffira d'éteindre
fortement par rapport I'appareil pendant 5 minutes.

au réglage. Si la température est trop élevée,

vérifiez au bout de seulement quelques heures
si un rapprochement de la température a eu
lieu.

Sila température est trop basse,

vérifiez a nouveau la tempeérature
le lendemain.

L'éclairage ne fonctionne
pas.

L’ampoule est grillée.

Changez I'ampoule. Fig. il / B

1. Eteignez I'appareil.

2. Débranchez la fiche male de la prise
de courant et / ou ramenez le disjoncteur
en position éteinte.

3. Tirez la grille en avant.

4. Changez 'ampoule
(Ampoule de rechange : 220-240V,
courant alternatif, culot E14. Puissance :

voir I'inscription sur I'ampoule
défectueuse).

L'interrupteur de I'éclairage
est coince.

Vérifiez si I'interrupteur d’éclairage se déplace.
Fig. Kl / A

Le compartiment
congélateur présente une
épaisse couche de givre.

Dégivrage du compartiment congélateur. Voir
la section « Dégivrage ». Veillez toujours

ace que la porte du compartiment
congélateur soit toujours correctement
fermée.

Le fond du compartiment

de réfrigération est mouillg.

Larigole a eau de dégivrage
ou le trou d'écoulement sont
bouchés.

Nettoyez la rigole d’écoulement de I'eau
de condensation et le tuyau d’écoulement voir
« Nettoyage de l'appareil ». Fig. El
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Dérangement Cause possible Remeéde
La température dans La porte du compartiment Fermez la porte du compartiment congélateur.
le compartiment congélateur est ouverte. La porte du compartiment congélateur

réfrigérateur est trop basse.

encrante de fagon bien audible.

Vous avez réglé
la température trop basse.

Haussez la température.

La supercongélation est
allumée.

Eteignez la supercongélation.

Le groupe frigorifique
s'enclenche de plus en plus
souvent et longtemps.

Vous avez ouvert
fréquemment I'appareil.

N'ouvrez pas l'appareil inutilement.

Les orifices d'apport

et d'évacuation d'air sont
recouverts par des objets
faisant obstacle.

Enlevez ces obstacles.

Laffichage de température
du compartiment
réfrigérateur clignote.

Fig. A/3

Vous avez ouvert
fréquemment 'appareil.

N'ouvrez pas I'appareil inutilement.

Vous avez rangé une trop
grande quantité de produits
alimentaires.

Avant de ranger des produits, appuyez sur la
touche « super » E1/2.

Les orifices d’apport

et d’évacuation d’air sont
recouverts par des objets
faisant obstacle.

Enlevez ces obstacles.

L’appareil ne refroidit pas.

m L'appareil est éteint.

m Coupure de courant.

m Lefusible / disjoncteur
a été retiré / se trouve
en position éteinte.

m Fiche male
incorrectement branchée
dans la prise de courant.

Appuyez sur l'interrupteur principal Marche /
Arrét. Fig. Fl/1

Vérifiez la présence de courant. Vérifiez
le fusible / disjoncteur.

Lorsque la porte est presque
fermée (ou lorsque
linterrupteur d’éclairage est
enfonce), I'éclairage intérieur
gclaire plus faiblement.

Latempérature ambiante est
inférieure 2 20 °C, ou la
supercongélation est
enclenchée.

Ce n'est pas une panne !

Si la température ambiante est supérieure
a 20 °C ou sila supercongélation est
enclenchée, I'éclairage intérieur s'éteint
anouveau.
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Service apres-vente

Pour connaitre le service apres-vente
situé le plus pres de chez vous,
consultez I'annuaire téléphonique

ou le répertoire des services aprés-vente
(SAV). Veuillez indiquer au SAV

le numéro de série (E-Nr.) de l'appareil
et son numéro de fabrication (FD).
Vous trouverez ces indications

sur la plaque signalétique Fig. @
Aidez-nous a éviter des déplacements
inutiles : indiquez les numéros de série
et de fabrication. Vous économiserez
ainsi des suppléments de frais inutiles.

Commande de réparation

et conseils en cas

de dérangements

Vous trouverez les données de contact

pour tous les pays dans I'annuaire ci-
joint du service aprés-vente.

FR 0140101200
B 070222142
CH 0848840040
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Avvertenze
di sicurezza
e potenziale pericolo

Prima di mettere in funzione
I'apparecchio

Leggere attentamente tutte

le istruzioni per l'uso

ed il montaggio. Esse
contengono importanti
informazioni per l'installazione,
l'uso e la manutenzione
dell'apparecchio.

Il produttore non € responsabile
se voi trascurate le indicazioni
ed avvertenze del libretto
d’istruzioni per l'uso.
Conservare tutta

la documentazione per l'uso
futuro oppure per eventuali
successivi proprietari.

Elementi tecnici di sicurezza

Questo apparecchio contiene
una piccola quantita di gas
refrigerante (R600a), un gas
Eco-Compatibile, ma
inflammabile. Prevenire
danneggiamenti ai raccordi del
circuito refrigerante durante |l
trasporto o l'installazione
dell’apparecchio. Il gas
fuoriuscendo per effetto della
pressione, pud provocare
irritazioni agli occhi.

In caso di danni:

tenere lontano
dall'apparecchio fiamme
o fonti di accensione,

ventilare I'ambiente per alcuni
minuti,

spegnere 'apparecchio

ed estrarre la spina

di alimentazione elettrica,

informare il Servizio
Assistenza Clienti autorizzato.

La quantita di gas refrigerante
contenuta nel vostro
apparecchio, circa 8 gr.

e indicata nella targhetta
d'identificazione posta all'interno
dell'apparecchio. Nel caso in cui
il cavo di collegamento elettrico
dovesse subire danni,

€ necessario sostituirlo,
coinvolgere il servizio assistenza
clienti autorizzato o un
elettricista qualificato ad
eseqguire questa operazione.

Installazioni o riparazioni
eseqguite da personale non
autorizzato, possono
potenzialmente creare pericolo
per l'utente e danni
all’apparecchio. Le riparazioni
vanno eseguite dal servizio
assistenza clienti autorizzato

Le riparazioni vanno eseguite
dal servizio assistenza clienti
autorizzato o da personale
qualificato ad eseguire questa
operazione.
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E consentito usare solo parti

di ricambio originali del
costruttore. Solo con I'impiego
di detti componenti il costruttore
garantisce che i requisiti

di sicurezza del prodotto siano
rispettati.

Il prolungamento del cavo
elettrico di alimentazione deve
essere eseguito dal servizio
assistenza clienti autorizzato.

Nell’impiego quotidiano

Non introdurre mai apparecchi
elettrici nell’interno di questo
elettrodomestico (es.
apparecchi di riscaldamento,
produttori di ghiaccio elettrici
ecc.). Pericolo di esplosione!

Non sbrinare o pulire mai
I’apparecchio con una
pulitrice a vapore. Il vapore
puod raggiungere parti
elettriche e provocare un
cortocircuito. Pericolo di
scarica elettrical

Non utilizzare oggetti appuntiti
o affilati per rimuovere la brina
o il ghiaccio. E’ possibile
danneggiare i raccordi del
circuito refrigerante, che
rende inservibile
I'apparecchio. Il gas
fuoriuscendo per effetto della
pressione, pud provocare
irritazioni agli occhi.
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Non conservare
nell’apparecchio prodotti
contenenti propellenti gassosi
combustibili (per es.
bombolette spray) e sostanze
inflammabili. Pericolo di
esplosione!

Non usare impropriamente lo
zoccolo, i cassetti estraibili, le
porte ecc. quale punto di
appoggio o come sostegno.

Per lo sbrinamento e la pulizia
estrarre la spina
d’alimentazione o disinserire
I'interruttore di sicurezza.
Evitare di esercitare trazioni
sul cordone elettrico,

ma impugnare correttamente
la spina.

Conservare alcool ad alta
gradazione in un contenitore
ermeticamente chiuso,

e posto in posizione verticale.

Evitare che olii o grassi
imbrattino parti plastiche o le
guarnizioni delle porte. | grassi
aggrediscono il materiale
plastico e la guarnizione della
porta diventano fragili

e porose.

Non ostruire le aperture di

passaggio dell’aria di
aereazione dell’apparercchio.



Evitare pericoli a bambini e
persone a rischio:

Sono esposti a pericolo i
bambini e le persone con
limiti fisici, psichici o percettivi
ed altresi persone, sprovviste
di sufficiente conoscenza del
sicuro funzionamento
dell'apparecchio.

Accertarsi che i bambini e le
persone a rischio abbiano ben
compreso i pericoli.

Una persona responsabile
della sicurezza é tenuto a
sorvegliare o istruire | bambini
e le persone a rischio in
rapporto con l'apparecchio.

Permettere I'uso
dell’apparecchio solo a
bambini in eta di 8 anni o
superiore.

Sorvegliare i bambini durante
la pulizia e la manutenzione.

Non permettere che i bambini
giochino con l'apparecchio.

Non conservare nel
congelatore liquidi inbottiglia e
lattine (specialmente le
bevande contenenti anidride
carbonica). Bottiglie e lattine
possono rompersil

Non mettere in bocca alimenti
congelati appena presi dal
congelatore.

Pericolo di ustioni!

it
Evitare il contatto prolungato
delle mani con alimenti
congelati, ghiaccio o i

raccordi dell’evaporatore ecc.
Pericolo di ustioni!

Bambini in casa

Non abbandonare parti
dell'imballaggio che possano
essere fonte di gioco per

I bambini.

Pericolo di soffocamento
causato da scatole di cartone,
fogli di plastica, polistirolo!
L'apparecchio non

€ un giocattolo per bambini!

Per apparecchi con serratura
della porta:

conservare la chiave fuori
della portata dei bambini!
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Norme generali

|’apparecchio é idoneo
per raffreddare e congelare
alimenti.

Questo apparecchio & destinato
alluso domestico privato nelle
famiglie ed al’lambiente
domestico.

’apparecchio & schermato
contro i radiodisturbi secondo
la direttiva UE 2004/108/EC.

La tenuta ermetica del circuito
del freddo & stata controllata.

Questo prodotto € conforme alle
pertinenti norme di sicurezza
per gli apparecchi elettrici

(EN 60335-2-24).

Questo apparecchio &
progettato solo per I'utilizzo fino
ad un'altezza di massimo

2000 metri sul livello del mare.

Avvertenze per
lo smaltimento

<9 Smaltimento
dell'imballaggio

L'imballaggio ha protetto l'apparecchio
da eventuali danni da trasporto. Tutti

i materiali impiegati sono Eco-
Compatibili e riciclabili. Il Vostro
contributo: smaltite I'imballaggio
secondo la vigenti norme.

Chiedere informazioni circa
le piattaforme di smaltimento locale alla
propria amministrazione comunale.
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< Rottamazione
di un apparecchio dismesso

Gli apparecchi dismessi dispongono
ancora di un valore residuo! Un corretto
smaltimento nel rispetto dell’ecologia,
permette di recuperare materie prime
pregiate.

Questo apparecchio dispone di
contrassegno ai sensi della

=== direttiva europea 2012/19/UE in
materia di apparecchi elettrici ed
elettronici (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).

Questa direttiva definisce le
norme per la raccolta e |l
riciclaggio degli apparecchi
dismessi valide su tutto il territorio
dell’Unione Europea.

A Avviso

In caso di apparecchi fuori uso
1. Estrarre la spina di alimentazione.

2. Troncare il cavo elettrico
di collegamento e rimuoverlo
unitamente alla spina.

3. Non estrarre i ripiani e i contenitori,
questo rende piu difficile ai bambini
di entrare nel vano frigo
dell'apparecchio!

4. Vietare ai bambini di giocare con
un apparecchio dismesso. Pericolo
di asfissia!

| frigoriferi contengono gas nel circuito
refrigerante e gas nell'isolamento.
Refrigerante e gas devono essere
smaltiti in modo appropriato. Evitare
di danneggiare i raccordi del circuito
refrigerante, durante il conferimento
dell’apparecchio alla piattaforma

di riciclaggio.
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Dotazione

Dopo il disimballo controllare
I'apparecchio per accertare eventuali
danni di trasporto.

In caso di contestazioni rivolgersi
al Vs. fornitore, presso il quale
'apparecchio & stato acquistato.

La dotazione comprende i seguenti
componenti:

m Apparecchio da incasso
m Accessori (a secondo del modello)

m Busta con il materiale utile
al montaggio

m Istruzioni per I'uso
m Istruzioni per il montaggio

m Libretto del servizio assistenza clienti
autorizzato

m Allegato di garanzia convenzionale

m Informazioni sul consumo energetico
€ sui possibili rumori

Luogo d'installazione

Per l'installazione & idoneo un ambiente
asciutto ventilato. Il luogo d'installazione
non deve essere esposto all'irradiazione
solare diretta e non essere vicino

ad una fonte di calore, come stufa,
calorifero ecc. Se ¢ inevitabile
l'installazione accanto ad una fonte

di calore, utilizzare un idoneo pannello
isolante, oppure rispettate le seguenti
distanze minime dalla fonte di calore.

m Da cucine elettriche 0 a gas 3 cm.
m Da stufe ad olio o a carbone 30 cm.

Temperatura ambiente,
ventilazione

e profondita della
hicchia

Temperatura ambiente

L’apparecchio & progettato per una
specifica classe climatica. In funzione
di questa, I'apparecchio pud essere
usato alle seguenti temperature
ambientali.

La classe climatica € indicata nella
targhetta porta-dati. Figura @

Classe Temperatura ambiente
climatica ammessa

SN da+10°Ca32°C

N da+16°Ca32°C

ST da+16°Ca38°C

T da+16°Ca43°C
Avvertenza

L’apparecchio € perfettamente efficiente
nei limiti di temperatura ambiente della
classe climatica indicata. Se un
apparecchio della classe climatica SN
viene messo in funzione a temperature
ambiente inferiori, possono essere
esclusi danni all’apparecchio fino ad una
temperatura di +5 °C.
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Ventilazione

L’aria sulla parete posteriore
dell’'apparecchio si riscalda. L’aria
riscaldata deve poter defluire
liberamente. Altrimenti il refrigeratore
deve lavorare di pit. Questo aumenta

il consumo di energia elettrica. Percio:
evitare assolutamente di coprire o di
ostruire le aperture di afflusso e deflusso
dell’aria!

Profondita della nicchia

Per l'apparecchio si consiglia

una profondita della nicchia di 560 mm.
Una minore profondita della nicchia —
minimo 550 mm - fa aumentare
leggermente l'assorbimento di energia.

Collegare
I’apparecchio

Dopo avere posizionato 'apparecchio,
attendere circa 1 ore prima di metterlo
in funzione, questo assicura che I'olio
lubrificante si raccolga nella parte bassa
del motore e non penetri nel circuito

di raffreddamento.

Pulire I'interno dell’apparecchio prima
di attivarne la funzione (vedi capitolo
«Pulizia dell’apparecchio»).
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Allacciamento elettrico

La presa elettrica deve essere vicino
all’apparecchio ed accessibile anche
ad installazione avvenuta
dell’apparecchio.

L’apparecchio € conforme alla classe
d’isolamento I. Collegare I'apparecchio
a tensione alternata di

220-240 V/50 Hz utilizzando una presa
elettrica dotata di connettore di messa
a terra. La presa deve essere protetta
con dispositivo elettrico di sicurezza

da 10-16 A.

Per apparecchi, che vengono impiegati
in paesi non europei, controllare

se la tensione indicata corrisponda

ai valori della locale rete elettrica. Questi
dati sono riportati nella targhetta porta-
dati. Figura &

A Avviso

| nostri apparecchi possono essere
collegati ad un inverter sinusoidale
di rete.

Gli inverter di rete vengono utilizzati

in abbinamento a impianti fotovoltaici

e collegati direttamente alla rete elettrica
pubblica. Usare inverter sinusoidali nel
caso di soluzioni speciali

(es. imbarcazioni oppure nelle baite

in montagna), laddove non sia
disponibile un collegamento elettrico
diretto alla rete pubblica.



Conoscere
I’apparecchio

Svolgere I'ultima pagina con le figure.
Questo libretto d’istruzioni per I'uso

¢ valido per vari modelli,

pertanto le dotazioni possono variare.
Nelle illustrazioni sono possibili
differenze.

Figura

A Congelatore
B Frigorifero

1-4  Elementi di comando/
illuminazione

5 Interruttore luce

6 Ripiano in vetro

7 Cassetto per verdure

8 Scomparto per burro e formaggio
9 Balconcini per uova

1 Balconcini per tubetti e lattine

1 Ripiano per bottiglie grandi

- O

Elementi di comando

Figura
1 Interruttore principale Acceso/
Spento

Serve per accendere e spegnere
I'intero apparecchio.

2 Pulsante «super»

Dispositivo per attivare
o disattivare il super-
congelamento.

E accesa solo quando il super-
congelamento € in funzione.

3 Indicatore temperatura del
frigorifero
| numeri corrispondono alle
temperature del frigorifero
regolate in °C.

4 Pulsante di regolazione
temperatura frigorifero

Con il pulsante si regola
la temperatura del frigorifero.

Accendere
I"apparecchio

Accendere I'apparecchio con il pulsante
principale Acceso/Spento, figura B/1.

L’indicatore di temperatura, figura B/3,
lampeggia finché I'apparecchio non ha
raggiunto la temperatura regolata.

L’apparecchio comincia a raffreddare,
a porta aperta l'illuminazione & accesa.

Consigliamo di regolare nel frigorifero
una temperatura di +4 °C.

Non conservare alimenti delicati
a temperatura superiore a +4 °C.
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Istruzioni per il funzionamento

m Dopo l'accensione dell'apparecchio
possono passare diverse ore prima

che la temperatura regolata sia
raggiunta.

Durante questo periodo evitare

di introdurre alimenti nell’apparecchio.

m Durante il funzionamento del
refrigeratore, sulla parete posteriore
del frigorifero si formano goccioline
d’acqua o brina; questo dipende dal
funzionamento. Non & necessario
raschiare lo strato di brina
0 asciugare le goccioline d’acqua. La
parete posteriore si sbrina
automaticamente. L’acqua di
sbrinamento si raccoglie nel
convogliatore, figura e si raccoglie
nella vaschetta di evaporazione posta
sul compressore e qui evapora. Figura

Regolare
la temperatura

Figura

Frigorifero

La temperatura pud essere regolata
da+2 °C a+8 °C.

Premere ripetutamente il pulsante

di regolazione temperatura del
frigorifero 4, finché non €& regolata

la temperatura del frigorifero desiderata.

L’ultimo valore regolato viene
memorizzato. La temperatura regolata
e visualizzata nel display della
temperatura del frigorifero 3.
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Congelatore
La temperatura nel congelatore dipende
dalla temperatura del vano frigorifero.

Piu basse temperature del frigorifero
provocano anche piu basse temperature
del congelatore.

Capacita utile totale

| dati di volume utile sono indicati sulla
targhetta d'identificazione
dell'apparecchio. Figura &

Il frigorifero

I frigorifero ¢ il luogo di conservazione
ideale per carne, salumi, pesce, latticini,
uova, alimenti pronti e prodotti da forno.

Tenere presente nella
conservazione

m Conservare alimenti freschi, integri.
Cosi la qualita e la freschezza si
conservano piu a lungo.

m Per i prodotti pronti ed alimenti
confezionati osservare la data minima
di conservazione o la data
di consumo indicata dal produttore.

m Sistemare gli alimenti ben confezionati
o coperti, per conservare aroma,
colore e freschezza. Si evitano cosi
contaminazioni di gusto e alterazioni
di colore delle parti di plastica nel
frigorifero.

m Fare prima raffreddare gli alimenti

e le bevande caldi, poi metterli
nell’apparecchio.



Avvertenza

Evitare gli alimenti vengano a contatto
con la parete di fondo. In tal caso
la circolazione dell’aria viene impedita.

Durante il congelamento, le confezioni
degli alimenti possono attaccarsi alla
parete di fondo.

Considerare le zone piu fredde
nel frigorifero

La circolazione dell’aria nel frigorifero,
genera delle zone con temperature
differenti:

m La zona piu fredda si trova fra
il cassetto verdura ed il sovrastante
ripiano in vetro. Figura I

Avvertenza

Conservare nella zona piu fredda sul
cassetto verdura gli alimenti delicati
(ad es. pesce, salumi, carne).

m La zona meno fredda & nella parte
piu alta della porta.

Avvertenza

Conservare nelle zone meno fredde
ad es. formaggio duro e burro. |l
formaggio pud cosi continuare

a diffondere il suo aroma e il burro
resta spalmabile.

Il congelatore

Usare il congelatore

m Per conservare alimenti surgelati.
m Per produrre cubetti di ghiaccio.
m Per il congelamento di alimenti.

Avvertenza

Attenzione che la porta del congelatore
sia chiusa correttamente! Se la porta &
aperta gli alimenti surgelati si
scongelano. Il congelatore forma molto
ghiaccio. Inoltre: spreco di energia

a causa di alto consumo di corrente
elettrical

Max. capacita
di congelamento

Indicazioni sulla max. possibilita
di congelamento in 24 ore sono riportate
sulla targhetta d’identificazione. Figura [#

Acquisto di alimenti
surgelati

m La confezione non deve essere
danneggiata.

m Rispettare la data di conservazione.
m La temperatura nell’espositore-

congelatore di vendita deve essere
-18 °C o inferiore.

m Trasportare gli alimenti surgelati
possibilmente in una borsa termica
e conservarli poi al pit presto
possibile nel congelatore.
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Congelamento
di alimenti freschi

Per il congelamento utilizzare solo
alimenti freschi ed integri.

Per conservare al meglio valore nutritivo,
aroma e colore, sbollentare la verdura
prima di congelarla. Non & necessario
sbollentare melanzane, peperoni,
zucchine ed asparagi.

In libreria sono reperibili pubblicazioni
sul congelamento e la sbollentatura.

Avvertenza

Non mettere gli alimenti da congelare
in contatto con quelli congelati.

m Sono idonei per il congelamento:
Prodotti da forno, pesce e frutti di
mare, carne, selvaggina, pollame,
verdura, frutta, erbe aromatiche, uova
senza guscio, latticini, come
formaggio, burro e ricotta, pietanze
pronte e residui vivande, come
minestre, piatti unici, carne e pesce
cotti a fuoco lento, vivande di patate,
sformati e dolciumi.

m Non sono idonei per il congelamento:
Tipi di ortaggi, che solitamente si
consumano crudi, come insalate in
foglia o ravanelli, uova nel guscio, uva,
mele intere, pere e pesche, uova
sode, yogurt, latte cagliato, panna
acida, creme fraiche e maionese.
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Confezionamento di alimenti
surgelati

Conservare gli alimenti in confezioni
ermetiche, per evitare che perdano
il loro gusto o possano essiccarsi.

1. Introdurre I'alimento nella confezione.
2. Fare uscire l'aria.

3. Chiudere la confezione
ermeticamente.

4. Scrivere sulla confezione il contenuto
e la data di congelamento.

Sono idonei per il confezionamento:
fogli di plastica, fogli tubolari

di polietilene, fogli di alluminio,
contenitori per surgelati.
Questi prodotti sono in vendita
nel commercio specializzato.

Non sono idonei

per il confezionamento:

carta per imballaggio, carta pergamena,
cellofan, sacchetti per rifiuti e sacchetti
per la spesa usati.

Sono idonei per chiudere le confezioni:
anelli di gomma, clip di plastica, fili

per legare, nastri adesivi resistenti

al freddo e simili.

| sacchetti ed i fogli tubolari di polietilene
possono essere saldati con un saldatore
per fogli di plastica.



Durata di conservazione dei
surgelati

La durata di conservazione dipende dal
tipo di alimento.

Ad una di temperatura di -18 °C:

m Pesce, salsiccia, pietanze pronte,
prodotti da forno:

fino a 6 mesi

m Formaggio, pollame, carne:
fino a 8 mesi

m Verdura, frutta:
fino a 12 mesi

Accendere e spegnere

Figura

Premere il pulsante «super» 2.

Quando il super-congelamento € inserito
il pulsante & acceso.

Dopo 2'2 giorni il super-congelamento
si disinserisce automaticamente.

Avvertenza

Durante il congelamento rapido il
congelatore viene raffreddato piu
intensamente.

Super-congelamento

Per conservare vitamine, valori nutritivi,
aspetto e gusto, gli alimenti devono
essere congelati completamente, anche
nell’'interno, nel tempo piu breve
possibile.

Per evitare un indesiderato aumento
della temperatura, inserire il super-
congelamento alcune ore prima di
introdurre alimenti freschi.

Dopo l'inserimento I'apparecchio
funziona costantemente, nel congelatore
si raggiunge una temperatura molto
bassa.

Se si vuole utilizzare la max. possibilita di
congelamento, il super-congelamento
deve essere attivato 24 ore prima di
introdurre gli alimenti freschi.

Le quantita di alimenti piu piccole (fino
ad 2 kg) possono essere congelate
senza super-congelamento.

Avvertenza
Con il super-congelamento inserito,

maggiori sono i rumori di funzionamento.

Decongelare surgelati

A seconda del genere e dell’'uso,
utilizzare una delle seguenti possibilita:

m a temperatura ambiente

m nel frigorifero

m nel forno elettrico, con/senza ventola
aria calda

m nel forno a microonde

A Attenzione

Non ricongelare gli alimenti parzialmente
o completamente decongelati. Questi
possono essere di nuovo congelati solo
dopo avere preparato (mediante
qualsiasi tipo di cottura) pietanze pronte
all’'uso.

Non utilizzare piu la durata max.
di conservazione.
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Dotazione

| ripiani interni ed i balconcini della porta
possono essere spostati secondo
la necessita:

m Tirare i ripiani in avanti, abbassarli
e ruotarli lateralmente. Figura B

m Sollevare il balconcino o ripiano
ed estrarlo. Figura @

Dotazione speciale
(non in tutti i modelli)

Ripiano variabile

Figura

Per introdurre oggetti alti (ad es. brocche
0 bottiglie), la parte anteriore del ripiano
variabile pud essere estratta e spinta
sotto la parte posteriore.

Fermabottiglie

Figura H

Il fermabottiglie impedisce la caduta
delle bottiglie durante I'apertura

o la chiusura della porta.

Cassetto per salsiccia e formaggio
Figura ©1

Il cassetto pud essere estratto

per il riempimento e lo svuotamento. A
tal fine sollevare il cassetto. |l supporto
del cassetto € variabile.

Vaschetta per ghiaccio
Figura I

1. Riempire la vaschetta del ghiaccio
per % con acqua e riporla
nel congelatore.

2. Staccare la vaschetta del ghiaccio
eventualmente attaccata solo con un
oggetto non acuminato (manico
di cucchiaio).

3. Per staccare i cubetti di ghiaccio
mettere brevemente la vaschetta sotto
acqua corrente oppure torcerla
leggermente.
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Adesivo «OK»

(non in tutti i modelli)

Con il controllo della temperatura «OK»
pPOSSONO essere rilevate temperature
inferiori a +4 °C. Ridurre gradualmente
la temperatura, se I'adesivo
termosensibile non visualizza «OK».

Avvertenza

Alla messa in funzione dell’apparecchio
per raggiungere la temperatura possono
essere necessarie fino a 12 ore.

or

Corretta regolazione

Spegnere e mettere
fuori servizio
I'apparecchio

Spegnere I'apparecchio

Figura
Premere l'interruttore principale Acceso/
Spento 1 (il cerchio rosso & ora visibile).

La spia temperatura si spegne.
Raffreddamento ed illuminazione sono
spenti.



Mettere fuori servizio
I'apparecchio

Quando non si usa l'apparecchio per
un lungo periodo:

1. Spegnere 'apparecchio.

2. Estrarre la spina di alimentazione
o disinserire il dispositivo elettrico
di sicurezza.

3. Pulire I'apparecchio.

4. Lasciare aperta la porta
dell’apparecchio.

Scongelamento

Il frigorifero si sbrina
automaticamente

Durante il funzionamento

del refrigeratore, sulla parete posteriore
del frigorifero si formano gocce

di condensa oppure brina. Questo
dipende dal funzionamento. Non

€ necessario asciugare le gocce

di rugiada oppure rimuovere la brina.
La parete posteriore si sbrina
automaticamente. L'acqua

di sbrinamento scorre nel relativo
convogliatore, figura H. Dal
convogliatore di scarico I'acqua

di sbrinamento scorre sul gruppo
frigorifero e qui evapora.

Avvertenza

Affinché 'acqua di sbrinamento possa
defluire, mantenere pulito il convogliatore
dell’acqua di sbrinamento ed il foro di
scarico.

Sbrinare il congelatore

Per evitare che gli alimenti si scongelino,
anche parzialmente, il congelator non
sbrina automaticamente. Uno spesso
strato di ghiaccio impedisce il passaggio
del freddo ai prodotti congelati

ed aumenta il consumo di corrente
elettrica. Eliminare regolarmente lo strato
di brina.

A Attenzione

Non raschiare lo strato di brina oppure
il ghiaccio con un coltello o con un
oggetto acuminato. Non raschaire lo
strato di brina o ghiaccio con un coltello
e oggetto metallico

acuminato; si danneggia il circuito
refrigerante. Il gas fuoriuscendo sotto
effetto della pressione, pud provocare
inflammazione agli occhi.

Procedere come segue:
1. Estrarre gli alimenti congelati,

e conservarli provvisoriamente in un
luogo fresco.

2. Spegnere I'apparecchio.
. Estrarre la spina di alimentazione.

4. Per accelerare lo sbrinamento,
mettere nel congelatore una pentola
con acqua bollente su
un sottopentola.

5. Asciugare I'acqua di sbrinamento
CON un panno o una spugna.

6. Asciugare l'interno del congelatore
con un panno.

. Accendere di nuovo I'apparecchio.
8. Introdurre di nuovo i cibi congelati.

w

~
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Pulizia
’ .
dell’apparecchio

A Attenzione

m Non utilizzare prodotti per pulizia
e solventi chemici contenenti sabbia,
cloro o acidi.

m Non usare spugne abrasive 0 spugne
che graffiano. Sulle superfici
metalliche potrebbe formarsi macchie
da corrosione.

m Non lavare i ripiani ed i contenitori

nella lavastoviglie. Questi elementi
si possono deformare!

Procedere come segue:

1

2.

. Prima di iniziare la pulizia spegnere

I’apparecchio.

Estrarre la spina di alimentazione
o disinserire il dispositivo elettrico
di sicurezzal

. Estrarre gli alimenti e conservarli in un

luogo fresco. Disporre I'accumulatore
del freddo (se disponibile) sugli
alimenti.

. Attendere lo sbrinamento dello strato

di brina.

. Pulire I'apparecchio con un panno

morbido, acqua tiepida e poco
detergente a pH neutro. L'acqua di
lavaggio non deve penetrare
nell'illuminazione o, attraverso il foro di
scarico, nella zona di evaporazione.

. Lavare la guarnizione della porta solo

con acqua pulita e poi asciugarla
con cura.

. Dopo la pulizia: ricollegare

ed accendere 'apparecchio.

. Introdurre di nuovo gli alimenti.
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Dotazione

Per la pulizia tutte le parti mobili
dell’apparecchio possono essere
estratte.

Estrarre i ripiani di vetro
Figura B

Sollevare il ripiani di vetro, tirarli
in avanti, abbassarli e ruotarli
lateralmente.

Convogliatore di drenaggio dell’acqua
di sbrinamento

Figura H

Per il libero deflusso dell’acqua

di sbrinamento, pulire regolarmente

il convogliatore di drenaggio dell’acqua
di sbrinamento ed il foro di scarico
utilizzando bastoncini cotonati o simili.

Rimozione dei balconcini dalla porta
Figura @

Sollevare ed estrarre i balconcini.



Risparmiare energia

m Installare 'apparecchio
un in ambiente asciutto ventilabile.
L’apparecchio non deve essere
esposto direttamente al sole o vicino
ad una fonte di calore (per es.
calorifero, stufa).

Altrimenti usare un pannello isolante.

m Profondita della nicchia consigliata
560 mm.

Una minore profondita della nicchia
provoca un maggiore assorbimento di
energia.

m Lasciare raffreddare gli alimenti
e le bevande, se caldi, prima
di introdurli nell’apparecchio.

m Per scongelare un alimento surgelato
metterlo nel frigorifero, si utilizza cosi il
freddo del surgelato per il
raffreddamento degli alimenti.

m Aprire la porta dell’apparecchio
il tempo piu breve possibile.

m Sbrinare regolarmente lo strato
di brina nel congelatore.

Uno spesso strato di ghiaccio
impedisce il passaggio del freddo agli
alimenti congelati ed aumenta
il consumo d’energia elettrica.

m Attenzione che la porta
del congelatore sia chiusa
correttamente.

m Per evitare un elevato consumo di
energia elettrica, pulire di tanto in
tanto la parte posteriore
dell’apparecchio.

m La disposizione delle parti
dell'attrezzatura non ha influenza
sull'assorbimento di energia
dell'apparecchio.

Rumori
di funzionamento

Rumori normali

Ronzio
Motori in funzione (ad es. gruppi

frigoriferi, ventilatore).

Gorgoglio, scroscio o fruscio
Derivano dal gas refrigerante, che circola

nei i raccordi del circuito refrigerante.

Breve scatto
Motore, interruttori ed elettrovalvole

s'inseriscono/disinseriscono.

Evitare i rumori

L’apparecchio non é livellato
Livellare I'apparecchio con una livella

a bolla d’aria. Se necessario, mettere
sotto uno spessore.

I contenitori o i ripiani traballano o non
sono correttamente inseriti

Controllare le parti estraibili

ed eventualmente inserirle di nuovo
correttamente.

| contenitoriall’interno dell’apparecchio
si toccano tra loro o
Allontanare un poco le bottiglie

o i contenitori.
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Eliminare piccoli guasti

Prima di rivolgersi al customer service:

provare ad eliminare autonomamente l'inconveniente con l'aiuto delle seguenti
istruzioni.

L’intervento del Servizio Assistenza Clienti in caso di corretto funzionamento
del prodotto, & a carico del consumatore.

Guasto Causa possibile Rimedio

La temperatura si discosta In alcuni casi basta spegnere I'apparecchio
notevolmente dalle per 5 minuti.

impostazioni iniziali. Se la temperatura & troppo alta, controllare

dopo qualche ora se vi & stata una
normalizzazione della temperatura.

Se latemperatura e troppo bassa, ricontrollare
la temperatura il giorno seguente.

L'illuminazione non funziona. La lampadina Sostituire la lampadina ad incandescenza.
ad incandescenza Figura il/B
¢ fulminata.

1. Spegnere 'apparecchio.

2. Estrarre la spina di alimentazione

o disinserire il dispositivo elettrico

di sicurezza.
3. Spingere in avanti la griglia di copertura.
4. Sostituire la lampadina.

(Lampadina di ricambio: 220-240 V

corrente alternata, portalampada E14,
Watt vedi lampadina guasta.)

Interruttore bloccato. Controllare se l'interruttore luce si muove
liberamente. Figura /A

Il congelatore ha uno spesso Sbrinare il congelatore. Vedi capitolo

strato di ghiaccio. «Sbrinamento». Prestare sempre attenzione
che la porta del congelatore sia chiusa
correttamente.

Il fondo del vano frigorifero Il convogliatore Pulire il convogliatore dell’acqua

¢ bagnato. di convogliamentodell'acqua di sbrinamento ed il foro di scarico (vedi
di sbrinamento o il foro «Pulire 'apparecchio»). Figura Kl
di scarico sono otturati.

40



Guasto

Causa possibile

Rimedio

La temperatura
nel frigorifero & troppo
bassa.

La porta del congelatore
¢ aperta.

Chiudere la porta del congelatore. La porta del
congelatore si chiude con uno scatto
percettibile.

La temperatura e regolata su
valori troppo bassi.

Selezionare una temperatura piu alta.

Il super-congelamento
¢ attivato.

Disattivare il super-congelamento.

Il refrigeratore si accende
sempre pill Spesso e pill
alungo.

Frequente apertura della
porta dell'apparecchio.

Non aprire inutilmente la porta
dell'apparecchio.

| passaggi dell'aria per
I'areazione sono ostruiti.

Liberare le aperture.

L'indicazione di temperatura
del frigorifero lampeggia.
Figura E1/3

Frequente apertura della
porta dell’apparecchio.

Non aprire inutilmente la porta
dell'apparecchio.

Sono stati introdotti troppi
alimenti.

Prima dell'introduzione premere il pulsante
«super> E/2.

| passaggi dell'aria per
I'areazione sono ostruiti.

Liberare le aperture.

[’apparecchio non ha
potenza di raffreddamento.

m L’apparecchio & spento.
m Interruzione dell'energia
elettrica.

m L'interruttore di sicurezza
¢ scattato.

m Laspina d'alimentazione
non & inserita
correttamente.

Premere l'interruttore principale Acceso/
Spento. Figura /1

Controllare se vi & energia elettrica.
Controllare il dispositivo elettrico di sicurezza.

Con la porta quasi chiusa (o
con linterruttore della luce
premuto), lilluminazione
interna & accesa

con luminosita ridotta.

La temperatura ambiente
¢ inferiore a 20 °C oppure
il super-congelamento

€ acceso.

Non si tratta di un guasto!

Con temperature ambiente superioria 20 °C,
oppure dopo la disattivazione del super-
congelamento, I'illuminazione interna

si spegne di nuovo.
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Servizio Assistenza
Clienti

Trovate un centro d’assistenza clienti
autorizzato a voi vicino tramite i numeri
verdi (800...) in Internet oppure
nell’elenco del Servizio Assistenza Clienti
in dotazione all’apparecchio. Indicate

al Servizio Assistenza Clienti autorizzato
la sigla del prodotto (E-Nr.) e il numero
di fabbricazione (FD) dell’apparecchio.

Trovate questi dati sulla targhetta
d’identificazione. Figura &

Indicando la sigla del prodotto

ed il numero di fabbricazione contribuite
ad evitarci interventi inutili. Risparmiate
cosi la relativa spesa.

Ordine di riparazione
e consulenza in caso di guasti

Trovate i dati di contatto di tutti i paesi
nell’accluso elenco dei centri
di assistenza clienti.

| 800-018346 Linea verde
CH 0848840040
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Consejos
y advertencias
de seguridad

Antes de emplear
el aparato nuevo

iLea detenidamente las
instrucciones de uso y de
montaje de su aparato! En éstas
se facilitan informaciones

y consejos importantes relativos
a su seguridad personal,

asi como a la instalacion,

el manejo y el cuidado
correctos del mismo.

El fabricante

no se responsabiliza

en absoluto de eventuales
danos y perjuicios que pudieran
producirse en caso

de incumplimiento por parte del
usuario de los consejos

y advertencias de seguridad
que se facilitan en las presentes
instrucciones. Guarde las
instrucciones de uso

y de montaje para ulteriores
consultas o para un posible
propietario posterior.

o

es

Seguridad técnica

El equipo contiene agente
refrigerante R600a no
contaminante, pero inflamable,
en cantidades reducidas. Se
debe prestar atencion a que las
conducciones del circuito de
agente refrigerante no sufran
ningun dano al realizar el
transporte o el montaje. Las
salpicaduras de agente
refrigerante pueden causar
lesiones en los 0jos O
inflamarse.
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En caso de dahos

Mantener las fuentes de fuego
o focos de ignicion alejados
del aparato.

Ventilar el recinto durante
varios minutos.

Desconectar el aparato
y extraer el cable de conexion
de la red eléctrica.

Avisar al Servicio
de Asistencia Técnica Oficial
de la marca.

Cuanto mayor cantidad

de agente refrigerante contenga
el aparato, mayores
dimensiones tiene que tener
el recinto en donde se vaya

a colocar. En recintos
demasiado pequenos pueden
formarse mezclas inflamables
de aire y gas en caso de
producirse fugas en el circuito
de frio del aparato.

Las dimensiones minimas

de la habitacion o local

en donde se encuentra
instalado el aparato deberan
ser 1 m3 por cada 8 gramos
de agente refrigerante.

La cantidad de agente
refrigerante que incorpora

su aparato figura en la placa
de caracteristicas, que

se encuentra en el interior
del mismo.
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En caso de resultar danado el
cable de conexion del aparato y
tener que sustituirlo, estos
trabajos solo podran ser
ejecutados por electricistas,
técnicos del Servicio de
Asistencia Técnica Oficial de la
marca o0 personas con una
cualificacion profesional similar.
La instalacion o reparacion
efectuadas de modo erroneo

o incorrecto pueden implicar
serios peligros para el usuario.

Las reparaciones que fuera
necesario efectuar sélo podran
ser ejecutadas por electricistas,
técnicos del Servicio de
Asistencia Técnica Oficial de la
marca o personas con una
cualificacion profesional similar.

Solo podran utilizarse piezas
originales del fabricante. Solo
en el caso de utilizar piezas
originales del fabricante, éste
garantiza que cumplan las
exigencias de seguridad
planteadas.

Una prolongacion del cable
de conexion solo se puede
adquirir a través del Servicio
de Asistencia Técnica Oficial.

Al usar el aparato

No usar aparatos eléctricos
en el interior de la unidad (por
ejemplo calefacciones,
heladoras, etc.). jPeligro de
explosion!



iNo utilizar ningun tipo de
limpiadora de vapor para
desescarchar o limpiar la
unidad! El vapor caliente
podria penetrar en el interior
del aparato, accediendo a los
elementos conductores

de corriente y provocar
cortocircuitos. Peligro de
descarga eléctrica.

iNo rascar el hielo o la
escarcha con ayuda de
objetos metalicos
puntiagudos o cortantes! Los
conductos del agente
refrigerante del
compartimento de
congelacion podrian resultar
danados. Tenga presente que
la salida a chorro del agente
refrigerante puede inflamarse
O provocar lesiones en los
0j0S.

No guardar productos
combinados con agentes o
gases propelentes (por
ejemplo sprays) ni materias
explosivas en el aparato.
iPeligro de explosion!

No utilizar el zécalo, los
cajones o las puertas de la
unidad como reposapies.

Tenga presente que las
bebidas con un alto grado de
alcohol necesitan envases
con cierre hermético,
debiéndose colocar siempre
en posicion vertical.

es

Antes de desescarchar o
limpiar el aparato, extraer el
enchufe de conexion de la
toma de corriente de la red o
desconectar el fusible. jNo
tirar del cable de conexion del
aparato, sino asirlo siempre
por el cuerpo del enchufe!

No permitir que las grasas y
aceites entren en contacto
con los elementos de plastico
del interior del aparato o la
junta de la puerta. El plastico
y la junta de goma son
materiales muy susceptibles
a la porosidad.

No obstruir ni cubrir nunca las
rejillas de ventilacion y
aireacion del aparato.

No guardar en el
compartimento

de congelacion botellas ni
tarros o latas que contengan
liquidos, particularmente
bebidas gaseosas. jLas
botellas y latas pueden
estallar!

No introducir en la boca
directamente los helados,
polos o cubitos de hielo
extraidos del congelador.
iPeligro de quemaduras!

iEvitar el contacto prolongado
de las manos con los
alimentos congelados, las
capas de hielo o escarcha, o
los tubos del evaporador!;
iPeligro de quemaduras!
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Prevencidn de situaciones
de riesgos y peligros para
nifos y adultos:

Los ninos o las personas con
facultades fisicas, sensoriales
0 mentales mermadas o que
carezcan de los
conocimientos necesarios
estan expuestos a situaciones
de riesgo o peligro.

Cerciorese de que los nifos y
estas personas hayan
entendido perfectamente los
peligros.

Los ninos o las personas
discapacitadas deberan estar
vigilados o instruidos en el
uso del aparato por una
persona responsable de su
seguridad.

Permitir el uso del aparato
solo a los niflos mayores de 8
anos.

Vigilar a los nifios durante los
trabajos de limpieza 'y
mantenimiento del aparato.

No dejar que los ninos
jueguen con el aparato.

En caso de haber nifos
en el hogar

No dejar que los nifios
jueguen con el embalaje del
aparato o partes del mismo.
iExiste peligro de asfixia

a causa de los cartones y las
laminas de plastico!
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iNo permita que los niinos
jueguen con la unidad

ni se sienten sobre los
cajones 0 se columpien
de las puertas!

iEn caso de disponer

la unidad de una cerradura,
guardar la llave fuera del
alcance de los nifos!

Observaciones de caracter
general

El aparato ha sido disefiado
para la refrigeracion
y congelacion de alimentos.

El presente aparato ha sido
disefiado para el uso domeéstico
en el hogar particular o en su
entorno.

El aparato esta dotado de un
dispositivo de desparasitaje
segun la directiva de la Unidn
Europea 2004/108/EC.

La estanqueidad del circuito de
refrigeracion viene verificada de
fabrica.

Este producto cumple las
normas especificas de
seguridad para aparatos
eléctricos (EN 60335-2-24).

Este aparato esta previsto para
ser utilizado a una altura
maxima de 2.000 metros sobre
el nivel del mar.



Consejos para

la eliminacion del
embalajey el desguace
de los aparatos usados

< Consejos para
la eliminacion del embalaje
de los aparatos

El embalaje protege su aparato contra
posibles danos durante el transporte.
Todos los materiales de embalaje
utilizados son respetuosos con el medio
ambiente y pueden ser reciclados

o reutilizados. Contribuya activamente
a la proteccion del medio ambiente
insistiendo en unos métodos

de eliminacién y recuperacion

de los materiales de embalaje
respetuosos con el medio ambiente.

Su Distribuidor o Administracion local
le informara gustosamente sobre

las vias y posibilidades mas eficaces
y actuales para la eliminacién
respetuosa con el medio ambiente
de estos materiales.

<» Desguace de los aparatos
usados

jLos aparatos usados incorporan
materiales valiosos que se pueden
recuperar! Entregando el aparato
a dicho efecto en un centro oficial
de recogida o recuperacion

de materiales reciclables.

es

Este aparato esta marcado con el
E simbolo de cumplimiento con la
=== Directiva Europea 2012/19/UE
relativa a los aparatos eléctricos y
electrénicos usados (Residuos
de aparatos eléctricos y
electronicos RAEE).

La directiva proporciona el marco
general valido en todo el ambito
de la Unidn Europea para la
retirada vy la reutilizacién de los
residuos de los aparatos
eléctricos y electronicos.

A Advertencia

Antes de deshacerse de su aparato
usado

1. Extraer el enchufe de conexion
del aparato de la toma de corriente
de la red eléctrica.

2. Corte el cable de conexién
del aparato y retirelo conjuntamente
con el enchufe.

3. No retirar los soportes y baldas
del aparato a fin de no facilitar
a los nifos el acceso al interior
de éste.

4. No permita que los nifios jueguen con
los aparatos inservibles. jPeligro
de asfixia!

Todos los aparatos frigorificos contienen
gases aislantes y refrigerantes, que
exigen un tratamiento y eliminacion
especificos. Preste atencion a que

las tuberias del circuito de frio

de su aparato no sufran dafios

ni desperfectos. Antes de haberlo
entregado en el correspondiente Centro
Oficial de recogida.
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Volumen de suministro
(elementos incluidos
en el equipo de serie)

Verifique que las piezas no presentan
danos ni desperfectos debidos al
transporte tras desembalarlas.

En caso de constatar dafios o
desperfectos debera dirigirse al
distribuidor en donde adquirié su
electrodoméstico o al Servicio

de Asistencia Técnica Oficial de la
marca.

El envio consta de los siguientes
elementos:

m Aparato integrable
Equipamiento (segun modelo)
Bolsa con material de montaje
Instrucciones de uso
Instrucciones de montaje
Cuaderno de mantenimiento
Suplemento de la garantia

Informaciones sobre el consumo
de energia y los ruidos del aparato
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Lugar
de emplazamiento

El lugar mas adecuado

para el emplazamiento del aparato es
una habitacion seca, dotada de una
buena ventilacion. Recuerde ademas
que el aparato no debe instalarse

de forma que reciba directamente los
rayos del sol, ni encontrarse tampoco
proximo a focos activos de calor tales
como cocinas, calefacciones, etc. No
obstante, si esto ultimo fuera inevitable,
se habra de proteger la unidad con un
panel aislante adecuado, o bien
observar las siguientes distancias
minimas de separacion con

respecto a la fuente

de calor en cuestion:

m Cocinas eléctricas o de gas: 3 cm.

m Cocinas de gas-oil o de carboén,
30 cm.



Temperatura

del recinto, ventilacion
y profundidad

del hueco de montaje

Temperatura de la habitacién

El aparato ha sido disefiado para una
determinada clase climatica. En funcion
de la clase climatica concreta, el aparato
puede funcionar en los margenes de
temperatura que se indican mas abajo.
La clase climatica a la que pertenece el

aparato figura en la placa de
caracteristicas del mismo, Fig. A.

Clase Temperatura del
climatica entorno admisible
SN +10 °C hasta 32 °C
N +16 °C hasta 32 °C
ST +16 °C hasta 38 °C
T +16 °C hasta 43 °C
Nota

El aparato funciona perfectamente en los
rangos de temperatura sefialados por

la clase climatica. En caso funcionar

un aparato de la clase climatica SN

a una temperatura ambiente mas fria,
pueden excluirse dafos en el mismo
hasta una temperatura de +5 °C.

es

Ventilacion

El aire se recalienta en la pared posterior
del aparato. El aire recalentado debe
poder escapar libremente. De lo
contrario, el aparato tendra que
aumentar su rendimiento, provocando un
consumo de energia eléctrica elevado

e inutil. Por esta razén habra que prestar
particular atencion a que las aberturas
de ventilacion y aireacidon no estén
nunca obstruidas!

Profundidad del hueco
de montaje

Se aconseja seleccionar un hueco

de montaje con 560 mm de profundidad
para instalar el aparato. Un hueco

de montaje con una profundidad menor
— como minimo 550 mm - ocasionara
un aumento leve de la absorcion

de corriente.

Conectar el aparato
a la red eléctrica

Tras colocar el aparato en su
emplazamiento definitivo debera dejarse
reposar éste durante aprox. una hora
antes de ponerlo en funcionamiento.
Durante el transporte del aparato puede
ocurrir que el aceite contenido en el
compresor penetre en el circuito del frio.

Limpiar el interior del aparato antes de
su puesta en funcionamiento inicial
(véase el capitulo «Limpieza el aparato»).
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Conexion a la red eléctrica

La toma de corriente tiene que estar
situada en las proximidades del aparato
y ser libremente accesible tras su
instalacion.

El aparato corresponde al tipo de
proteccion I. Conectar el aparato a una
red de 220-240 V/50 Hz de corriente
monofasica (corriente alterna) a través
de una toma de corriente instalada
correctamente y provista de conductor
de proteccion. La toma de corriente
debe estar protegida con un fusible de
10-16 amperios.

En los aparatos destinados a paises
fuera del continente europeo debera
verificarse si los valores de la tensién de
conexion y el tipo de corriente que
figuran en la placa de caracteristicas del
aparato coinciden con los de la red
nacional. Ambos numeros se encuentran
en la placa de caracteristicas del
aparato. Fig. @

A Advertencia

El aparato no se podra conectar en
ningun caso a conectores electrénicos
para ahorro energético.

Nuestros aparatos se pueden conectar
a rectificadores de corriente por onda
sinusoidal o conmutados por red. Los
rectificadores conmutados por red se
emplean en las instalaciones
fotovoltaicas conectadas directamente
a la red publica de abastecimiento

de corriente eléctrica. Para aplicaciones
aisladas, como por ejemplo en buques
0 albergues de montafa que

no disponen de conexion a la red
eléctrica, tienen que emplearse
rectificadores de onda sinusoidal.
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Familiarizandose con
la unidad

Despliegue, por favor, la ultima pagina
con las ilustraciones. Las presentes
instrucciones de uso son validas para
varios modelos de aparato.

El equipamiento de los distintos modelos
puede variar.

Por ello es posible que las ilustraciones
muestren detalles y caracteristicas de
equipamiento que no concuerdan con
las de su aparato concreto.

Fig.
A Compartimento de congelacién
B Compartimento frigorifico

1-4  Elementos de mando/lluminacion
Interruptor de la iluminacion

interior

6 Balda de vidrio

7 Cajon para la verdura

8 Compartimentos para guardar
la mantequilla y el queso
Huevera

10 Soportes para tarros y latas
pequefas

11 Botellero para guardar botellas
grandes



Elementos de mando

Fig. H

1 Interruptor principal para
conexidn/desconexion
del aparato

Para la conexion y desconexion
del aparato completo.

2 Tecla «super»

Conecta y desconecta la funcion
de supercongelacion.

Se ilumina en caso de estar
activada la supercongelacion.

3 Indicacion de la temperatura
para el compartimento
frigorifico
Las cifras indican, en °C, la
temperatura ajustada en el
compartimento frigorifico.

4 Mando regulador de la
temperatura del compartimento
frigorifico
Sirve para ajustar la temperatura
del compartimento frigorifico.

Conectar el aparato

Conectar el aparato a través del
interruptor principal para conexion
y desconexion, Fig. B/1.

El piloto de aviso del indicador de
temperatura, Fig. B/3, parpadea hasta
que el aparato ha alcanzado la
temperatura ajustada.

El aparato comienza a enfriar, la
iluminacion interior esta conectada
estando la puerta abierta.

Aconsejamos ajustar

en el compartimento frigorifico una
temperatura de +4 °C.

No guardar alimentos delicados a una
temperatura superior a los +4 °C.

es

Advertencias relativas al
funcionamiento del aparato

m Tras conectar el aparato pueden
pasar varias horas hasta que se
alcance la temperatura ajustada.

No introducir alimentos en el aparato
antes de que haya transcurrido este
periodo de tiempo.

m Durante el funcionamiento del
compresor se forman gotas de agua
0 escarcha sobre la pared posterior
del compartimento frigorifico. Esto es
un fendmeno perfectamente normal
y es debido a razones técnicas. No es
necesario raspar la escarcha ni secar
las gotas de agua. El panel posterior
del aparato se desescarcha
automaticamente. El agua de
descongelacion es recogida en la
canaleta de desague, volviendo al
compresor, donde se evapora. Fig. H

Ajustar la temperatura
Fig. A

Compartimento frigorifico

La temperatura se puede ajustar

de +2 °C a +8 °C.

Pulsar la tecla de ajuste de la
temperatura para el compartimento
frigorifico 4 repetidas veces, hasta
alcanzar el valor que se desea ajustar en
el compartimento frigorifico.

El valor mostrado en ultimo lugar es
memorizado. La temperatura ajustada se
muestra en la la pantalla de visualizacion
de la temperatura del compartimento
frigorifico 3.
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Compartimento de
congelacion

La temperatura del compartimento de
congelacion depende de la temperatura
del compartimento frigorifico.

Unas temperaturas bajas (mas frio)
ajustadas para el frigorifico originan
también unas temperaturas bajas (mas
frio) en el compartimento de
congelacion.

Capacidad util

Las indicaciones sobre la capacidad util
de su aparato figuran en la placa del
mismo. Fig. @

Compartimento
frigorifico

El compartimento frigorifico es el lugar
ideal para guardar carne, embutido,
pescado, productos lacteos, huevos

y platos cocinados, asi como pan,
bolleria y productos de reposteria.
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Puntos a observar al guardar
los alimentos

m Guarde preferentemente alimentos
en estado fresco y en perfectas
condiciones. De este modo
conservaran su calidad y frescura
durante mas tiempo.

m En el caso de productos
precocinados o alimentos envasados
deberan observarse las fechas
de caducidad o de consumo
seflaladas por el fabricante .

m Asimismo se aconseja envolver los
alimentos bien o cubrirlos antes
de introducirlos en el frigorifico a fin
de que conserven su aroma, color y
sabor. De este modo se evita,
ademas, que puedan producirse
transferencias de sabor de un
alimento a otro o decoloraciones de
las piezas de plastico en el
compartimento frigorifico.

m Dejar enfriar los alimentos o bebidas
calientes hasta una temperatura
ambiente antes de introducirlos en el
aparato.

Nota

Evite el contacto directo de los alimentos
con el panel posterior del aparato, de lo
contrario la libre circulacion del aire
quedara afectada.

Los alimentos o envases podrian quedar
adheridos al panel.



Prestar atencion a las
diferentes zonas de frio del
frigorifico

En funcion de la circulacion del aire

en el interior del frigorifico, se crean
en éste diferentes zonas de frio:

m La zona de mas frio se encuentra
entre el cajén de la verdura y la balda
de vidrio situada por encima de éste.

Fig. A

Nota

Guardar los alimentos mas delicados
(por ejemplo pescado, embutido,
carne) en la zona de mas frio situada
encima del cajon de la verdura.

m La zona menos fria se encuentra
en la parte superior de la
contrapuerta.

Nota

Guardar, por ejemplo, en la zona
menos fria el queso curado y la
mantequilla. De esta manera el queso
conservara su aroma y la mantequilla
se podra untar en el pan facilmente.

es

Compartimento
de congelacion

El compartimento de
congelacion es adecuado

m para guardar productos
ultracongelados,

m para preparar cubitos de hielo,
m para congelar alimentos frescos.

Nota

iCerciorarse siempre de que la puerta
del compartimento de congelacion esta
cerrada correctamente! En caso de no
estar bien cerrada la puerta, los
alimentos se pueden descongelar. En el
compartimento de congelacion se
produce una fuerte acumulacion de
escarcha. Ademas se produce un
elevado consumo de energia eléctrica.

Capacidad maxima de
congelacion

Las indicaciones relativas a la maxima
capacidad de congelacion en 24 horas
se facilitan en la placa del aparato.

Fig. &
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Puntos a tener en
cuenta al comprar
alimentos
ultracongelados

Prestar atencidn a que la envoltura del
alimento o producto congelado no
presente ningun tipo de dafio.

Verifique la fecha de caducidad de los
alimentos. Cercidrese de que ésta no
ha vencido.

La indicacion de la temperatura del
congelador del establecimiento en
donde adquiera los alimentos debera
sefalar un valor minimo de -18 °C.

Al hacer la compra, recuerde que
conviene adquirir los alimentos
congelados en el ultimo momento.
Procure transportarlos directamente
a casa envueltos en una bolsa
isotérmica. Una vez en el hogar,
debera colocarlos inmediatamente en
el compartimento de congelacion.
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Congelar alimentos
frescos

Si decide congelar usted mismo los
alimentos, utilice unicamente alimentos
frescos y en perfectas condiciones.

Blanquear (escaldar) las verduras antes
de su congelacion a fin de que su sabor,
aroma o color no se deteriore, ni pierdan
tampoco su valor nutritivo. Las
berenjenas, los calabacines y
esparragos no hay que escaldarlos.

Mas detalles sobre este método podran
hallarse en cualquier libro o manual

de cocina que trate los aspectos de la
congelacion de alimentos y en donde se
describa el método del blanqueado.

Nota

Procurar que los alimentos congelados
que ya hubiera en el congelador no
entren en contacto con los alimentos
frescos que se desean congelar.

m Alimentos adecuados para
la congelacion:
Pan y bolleria, pescado y marisco,
carne, caza, aves, verduras y
hortalizas, frutas, hierbas aromaticas,
huevos sin cascara, productos lacteos
tales como queso, mantequilla y
requeson, platos cocinados y restos
de comidas como por ejemplo sopas,
potajes, carnes o0 pescados
cocinados, platos de patatas,
gratinados y platos dulces.

m Alimentos que no deben congelarse:
Verduras que se consumen
normalmente crudas, como por
ejemplo lechugas o rabanitos, huevos
en su cascara, uvas, manzanas
enteras, peras y melocotones, huevos
duros, yogur, leche agria, nata fresca
acidulada, crema fresca y mayonesa.



Envasado de los alimentos

Envasar los alimentos herméticamente
para que no se deshidraten o pierdan su
sabor.

1. Introducir los alimentos en la envoltura
prevista a dicho efecto.

2. Eliminar todo el aire que pudiera
haber en el envase.

3. Cerrarlo herméticamente.

4. Marcar los envases, indicando su
contenido y la fecha de congelacion.

Materiales indicados para el envasado
de los alimentos:

Laminas de plastico, bolsitas y laminas
de polietileno, papel de aluminio, cajitas
y envases especificos para

la congelacién de alimentos.

Todos estos productos y materiales se
pueden adquirir en la mayoria de los
supermercados, grandes almacenes

0 en el comercio especializado.

Materiales no apropiados
para el envasado de alimentos:
Papel de empaquetar,

papel apergaminado, celofan, bolsas
de la basura y bolsitas de plastico
de la compra ya usadas.

Materiales apropiados para el cierre
de los envases: _
Gomitas, clips de plastico, bramante,

cinta adhesiva incongelable, etc.

Las bolsitas o laminas de plastico

de polietileno se pueden termosellar con
una soldadora de plasticos.

es

Calendario de congelacion

El plazo de conservacion varia
en funcion del tipo del alimento
congelado.

A una temperatura de -18 °C:

El pescado, el embutido y los platos
cocinados, asi como el pany la
bolleria:

hasta 6 meses

El queso, las aves y la carne:
hasta 8 meses

La fruta y verdura:

hasta 12 meses
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Supercongelacion

Para que los alimentos conserven su
valor nutritivo, vitaminas y buen aspecto
hay que congelar el centro lo mas
rapidamente posible.

Con objeto de evitar que se produzca un
aumento indeseado de la temperatura
interior del aparato al colocar alimentos
frescos en el compartimento de
congelacion, debera activarse la funcién
de supercongelacion varias horas antes

de introducir los alimentos en el aparato.

Al estar activada esta funcion, el
compresor funciona continuamente,
alcanzandose en el interior del
compartimento de congelacion unas
temperaturas muy bajas (gran frio).

En caso de desear aprovechar la
maxima capacidad de congelacion del
aparato debera conectarse la funcion
«Supercongelacion» 24 horas antes de
introducir los alimentacion frescos en el
aparato.

Pequenas cantidades de alimentos
(hasta 2 kg) se pueden congelar sin
necesidad de activar la
supercongelacion.

Nota

Estando activada la funcion de
supercongelacion, el nivel sonoro del
aparato puede aumentar.
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Activar y desactivar
Fig. H
Pulsar la tecla «super» 2.

En caso de estar activada la
supercongelacion, la tecla se ilumina.

La funcion de supercongelacion se
desactiva automaticamente pasadas
aprox. 60 horas (dos dias y medio).

Nota

Estando activada la funcién
«supercongelacién», el compartimento
frigorifico enfria algo mas fuertemente.

Descongelar los
alimentos

Segun el tipo y la naturaleza de su uso,
se puede elegir entre los siguientes
procedimientos:

m Temperatura ambiente
m En el frigorifico

m En un horno eléctrico, con/sin
calentador de aire

m Con horno microondas

A iAtencion!

No volver a congelar los alimentos que

se hayan descongelado o empezado

a descongelarse. Sdlo se podran volver
a congelar tras asarlos, freirlos, hervirlos
o preparar con ellos platos cocinados.

En este caso no se debera agotar al
maximo el tiempo de caducidad de los
productos.



Equipamiento

La posicion de las baldas y los estantes
de las puertas se puede variar
individualmente:

m Desplazar la bandeja hacia adelante,
abatirla hacia abajo y extraerla
inclinandola por uno de sus laterales.
Fig. H

m Los estantes y soportes de la puerta,
por su parte, se deberan levantar de
su posicion para extraerlos. Fig. @

Equipos opcionales
(no disponible en todos los modelos)

Bandeja variable

Fig.

En caso de desear guardar alimentos o
recipientes altos (por ejemplo jarras o
botellas), la parte delantera de la
bandeja variable se puede retirar y
deslizar debajo de la parte trasera de la
misma.

Botellero

Fig. H

El botellero sirve de sujecion a las
botellas, impidiendo que éstas vuelgquen
al abrir o cerrar la puerta del aparato.

Caja&ara guardar embutido y queso
Fig.

La caja se puede extraer para poner los
alimentos en la misma o retirarlos.

Para extraer la caja, levantarla.

El soporte se puede desplazar.

es

Cubitera
Fig. M

1. Llenar %4 partes de la cubitera con
agua potable y colocarla en el
compartimento de congelacion.

2. Desprender la cubitera adherida soélo
con ayuda de un objeto sin aristas,
como por ejemplo el mango de una
cuchara.

3. Para retirar los cubitos de hielo de la
cubitera, colocar ésta brevemente
debajo del chorro de agua del grifo
o doblarla.

Adhesivo «OK»

(no disponible en todos los modelos)
Mediante el indicador de temperatura
«OK» se miden las temperaturas
inferiores a +4 °C. En caso

de que el adhesivo no muestre «OK».,
habra que ajustar de modo escalonado
una temperatura mas baja (mas frio).

Nota

Al poner el aparato en marcha, éste
puede necesitar hasta 12 horas para
alcanzar la temperatura ajustada.

D

Ajuste correcto
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Desconexion y paro
del aparato

Desconectar el aparato
Fig. H

Pulsar el interruptor principal para
conexion/desconexion del aparato 1 (el
circulo rojo es visible).

El piloto de aviso de la temperatura se
apaga. La funcion de enfriamiento
y la iluminacién estan desactivadas.

Paro del aparato

En caso de largos periodos
de inactividad de la unidad:
1. Desconectar el aparato

2. Extraer el enchufe del aparato de la
toma de corriente o desactivar
el fusible.

3. Limpiar el aparato.
4. Dejar la puerta abierta.
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Al desescarchar el
aparato

Desescarchado automatico
del frigorifico

Durante el funcionamiento del grupo
frigorifico se forman gotas

de agua o escarcha sobre la pared
posterior del frigorifico. Esto es un
fendmeno perfectamente normal y es
debido a razones técnicas. No es
necesario raspar la escarcha ni secar las
gotas de agua. El panel posterior
(evaporador) del aparato se
desescarcha automaticamente. El agua
de descongelacion es recogida

en la canaleta de desagiie, Fig. Hl. El
agua de descongelacion es
transportada, a través de la canaleta
de desagle, al grupo frigorifico, donde
se evapora.

Nota

Mantenga siempre limpios la canaleta de
desagle y el orificio de drenaje a fin de
que el agua de descongelacion pueda
fluir siempre libremente.



Desescarchar el compartiment
o de congelacion

El compartimento de congelacion no se
desescarcha automaticamente, dado
que los alimentos congelados no deben
descongelarse en ninglin momento. Una
capa de hielo o escarcha acumulada
en el interior del compartimento

de congelacion dificulta la transmision
del frio a los alimentos,

reduciendo el rendimiento de la unidad
y elevando el consumo de energia
eléctrica. Por lo tanto debera eliminar
regularmente la capa de escarcha
acumulada en el compartimento

de congelacion.

A iAtencion!

No rascar en ningun

caso el hielo o la escarcha con ayuda
de objetos metalicos

cortantes o puntiagudos (cuchillos, etc.),
dado que el evaporador

del compartimento de congelacion
podria resultar dafiado. Los conductos
del agente refrigerante

del compartimento de congelacion
podrian resultar dafiados. Téngase
presente que la salida a chorro

del agente refrigerante puede
inflamarse o provocar lesiones en los
0jos.
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Modo de proceder:

1. Retirar los alimentos congelados del
compartimento y guardarlos en un
lugar lo mas frio posible.

2. Desconectar el aparato.

3. Extraer el cable de conexién de la
toma de corriente o activar el fusible.

4. Para acelerar el proceso de
desescarchado, colocar una olla con
agua caliente sobre un posacacerolas
adecuado en el compartimento de
congelacion.

5. Recoger el agua procedente del
desescarchado con un pano
0 esponja.

6. Secar el compartimento de
congelacion con un pafo.

7. Volver a conectar el aparato.

8. Colocar los alimentos congelados en
el compartimento de congelacion.

Limpieza del aparato

A iAtencion!

m No utilizar detergentes y disolventes
gue contengan arena, cloro o acidos.

m No emplear esponjas abrasivas. En
las superficies metalicas podria
producirse corrosion.

m No lavar nunca las bandejas,
compartimentos o estantes del
aparato en el lavavajillas. jLas piezas
pueden deformarse!
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Modo de proceder:

1. Desconectar el aparato antes
de proceder a su limpieza.

2. iExtraer el cable de conexioén de la
toma de corriente o desconectar el
fusible!

3. Retirar los alimentos y guardarlos en
un lugar lo mas frio posible. Colocar
sobre los alimentos los acumuladores
de frio (caso de disponer de ellos).

4. Aguardar a que se haya
descongelado la capa de escarcha.

5. Limpiar el aparato con un pafo suave,
agua templada y un poco
de lavavajillas manual con pH neutro.
El agua de lavado no debe penetrar
en la iluminacion ni acceder a la zona
de evaporacion a través del orificio
de drenaje.

6. Limpiar la junta de la puerta solo con
agua clara, secandola bien
a continuacion.

7. Tras concluir la limpieza del aparato,
conectarlo a la red y ponerlo
en funcionamiento.

8. Volver a introducir los alimentos en el
aparato.

Equipamiento
Los elementos variables del aparato se
pueden extraer para su limpieza.

Retirar las bandejas de vidrio
Fig. H

Levantar las baldas de vidrio,
desplazarlas hacia adelante, se inclinan
hacia abajo y se extraen inclinandolas
por uno de sus laterales.

Canaleta de desagiie
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Fig. H

Limpiar regularmente la canaleta del
desague y el orificio de drenaje con una
bastoncillo u objeto similar, a fin de que
el agua de desaglie pueda evacuarse
libremente.

Retirar los estantes de la puerta
Fig. @

Levantarlos ligeramente y retirarlos de su
emplazamiento.

Consejos practicos
para ahorrar energia
eléctrica

m jEmplazar el aparato en una
habitacion seca y fresca, dotada de
una buena ventilacion! Recuerde
ademas que el aparato no debe
instalarse de forma que reciba
directamente los rayos del sol, ni
encontrarse tampoco proximo a focos
activos de calor tales como cocinas,
calefacciones, etc.

No obstante, si esto ultimo fuera
inevitable, se habra de proteger la
unidad con un panel aislante
adecuado.

m Seleccionar un hueco de montaje con
una profundidad de 560 mm.

Un hueco de montaje de menor
profundidad dara lugar a una mayor
absorcion de corriente.

m Dejar enfriar los alimentos o bebidas
calientes hasta temperaturas
ambientes antes de introducirlos en el
aparato.



Descongelar los productos
congelados en el interior

del compartimento frigorifico. De esta
manera se puede aprovechar el frio
desprendido por los mismos para

la refrigeracion de los restantes
alimentos guardados.

Mantener abierta la puerta del aparato
el menos tiempo posible.

Desescarchar regularmente la capa
de escarcha del compartimento
de congelacion.

Una capa de hielo o escarcha
acumulada en el interior del
compartimento de congelacion
dificulta la transmision del frio a los
alimentos, reduciendo el rendimiento
de la unidad y elevando el consumo
de energia eléctrica.

iCerciorarse siempre de que la puerta
del compartimento de congelacion
esta cerrada correctamente.

Limpiar de vez en cuando la parte
posterior del aparato a fin de evitar
que la acumulacion de polvo pueda
dar lugar a un aumento del consumo
de corriente.

La disposicién de los elementos
y accesorios del aparato no influye en
la absorcién de energia.
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Ruidos
de funcionamiento
del aparato

Ruidos de funcionamiento
normales del aparato

Ruidos en forma de murmullos sordos
Los motores estan trabajando

(compresores, ventilador).

Ruidos en forma de gorgoteo
Se producen al penetrar el liquido

refrigerante en los tubos delgados una
vez que ha entrado en funcionamiento el
cCompresor.

Ruidos en forma de clic
El motor, los interruptores o las

electrovalvulas se conectan/
desconectan.

Ruidos que se pueden evitar
facilmente

El aparato esta colocado en posicion
desnivelada

Nivelar el aparato con ayuda de un nivel
de burbuja. Calzar el aparato en caso
necesario.

Los cajones o baldas oscilan o estan
agarrotados
Verificar los elementos desmontables vy,

en caso necesario, colocarlos en un
nuevo emplazamiento.

Las botellas o recipientes
entran en contacto mutuo
Separar algo las botellas y los
recipientes.
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Pequenas averias de facil solucion

Antes de avisar al Servicio de Asistencia Técnica:

Compruebe si la averia o fallo que usted ha constatado se encuentra recogida en los
siguientes consejos y advertencias.

Tenga presente que los gastos del técnico no quedan cubiertos por las prestaciones
del servicio de garantia.

Averia Posible causa Forma de subsanarla

La temperatura difiere Enalgunos casos es posible que sea suficiente
fuertemente del valor desconectar el aparato durante 5 minutos.
ajustado. Si latemperatura es demasiado elevada

(calor), verifique al cabo de unas pocas horas
si se ha producido una aproximacion a la
temperatura ajustada.

Sila temperatura es demasiado baja (frio),
verifique la temperatura nuevamente al dia
siguiente.

Lailuminacion no funciona.  La bombilla esta fundida. Sustituir la bombilla. Fig. /B

1. Desconectar el aparato.

2. Extraer el enchufe del aparato de la toma
de corriente 0 desconectar el fusible de la
red.

3. Extraer largjilla protectora hacia adelante.
4. Sustituir la bombilla fundida por una nueva

(bombilla de repuesto, 220-240 V,
corriente alterna, base E14; para el
numero de watios, véase la bombilla
defectuosa).

Elinterruptor de laluzestd  Verificar la libre movilidad del interruptor.
agarrotado. Fig. /A

En el compartimento de Desescarchar el compartimento de
congelacion se ha formado congelacion (véase el capitulo «Al
una gruesa capa de hielo desescarchar el aparato»). Prestar atencion
0 escarcha. a que la puerta del compartimento
de congelacion esté siempre cerrada
correctamente.
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Averia

Posible causa

Forma de subsanarla

Se ha acumulado agua en
el fondo del aparato.

La canaleta de desagiie del
agua de descongelacion o el
orificio de drenaje estan
obstruidos.

Limpiar la canaleta de desagiie del agua de
descongelacion y el orificio de drenaje (véase
el capitulo «Limpieza del aparato»). Fig.

La temperatura del
compartimiento frigorifico es
demasiado baja (frio).

La puerta del compartimento
de congelacion estd abierta.

Cierre la puerta del compartimento
de congelacion. La puerta del compartimento
de congelacion encaja de modo audible.

El selector de temperatura
estd ajustado a un valor
demasiado alto (demasiado
frio).

Colocar el selector de la temperatura en un
valor inferior (menos frio).

La funcion
«supercongelacion» esta
activada.

Desactivar la supercongelacion.

La frecuencia y duracion
de la conexion del grupo
frigorifico aumenta.

La puerta del aparato se ha
abierto con demasiada
frecuencia.

No abrir la puerta del aparato
innecesariamente.

Las aberturas de ventilacion
y aireacion estan obstruidas.

Eliminar la causa de la obstruccion.

La pantalla de visualizacion
de latemperatura del
compartimento frigorifico
parpadea. Fig. B1/3

La puerta del aparato se ha
abierto con demasiada
frecuencia.

No abrir la puerta del aparato
innecesariamente.

Se ha introducido una
cantidad de alimentos
demasiado elevada.

Antes de introducir los alimentos en el
compartimiento de congelacion, pulsar la tecla
«super» B/2.

Las aberturas de ventilacion
y aireacion estan obstruidas.

Eliminar la causa de la obstruccion.

El aparato no enfria.

El aparato esta
desconectado.

Un corte del suministro
de corriente.

El fusible esta
desactivado.

El enchufe del aparato no
esta correctamente
asentado en la toma de
corriente.

Pulsar el interruptor principal para Conexion/
Desconexion. Fig. Bl/1

Verificar si hay corriente. Verificar el fusible.
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Averia Posible causa

Forma de subsanarla

La iluminacion interior del
reducida estando la puerta

interruptor de la iluminacion
interior accionado).

supercongelacion.

La temperatura del entorno
aparato brilla con intensidad  (recinto) ha descendido por
debajo de los 20 °C 0 se ha
delaparato casi cerrada (0 el activado la funcion de

A partir de una temperatura del entorno
(recinto) superior a los 20 °C o desactivarse la
funcion de supercongelacion, la iluminacion
interior del aparato se apaga.

iNo se trata de una averia!

Servicio de Asistencia
Técnica

La direccion y el nimero de teléfono del
Servicio de Asistencia Técnica Oficial
de la marca mas proximo a su domicilio
los podra localizar a través de la guia
telefénica de su localidad o el directorio
del Servicio de Asistencia Técnica
Oficial. Al solicitar la intervencion del
Servicio de Asistencia Técnica, no olvide
indicar el Numero de producto (E-Nr.)

y el Numero de fabricacion (FD-Nr.)

de su unidad.

Ambos nimeros se encuentran en la
placa de caracteristicas del aparato.
Fig. @

De este forma se evitara usted gastos
innecesarios, dado que en estos casos,
los gastos del técnico no quedan
cubiertos por las prestaciones del
servicio de garantia.
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Solicitud de reparacion

Yy asesoramiento en caso

de averias

Las sefias de las delegaciones
internacionales figuran en la lista adjunta

de centros y delegaciones del Servicio
de Asistencia Técnica Oficial.

E 902118821



Instrucoes
de seguranca
e de aviso

Antes de colocar o aparelho
em funcionamento

Devera ler atentamente

as instrucdes de servigo

e de montagem! Delas constam
informacgdes importantes sobre
instalagao, utilizagéo

e manutencao do aparelho.

O fabricante nao

se responsabiliza, se nao forem
observadas as instrucdes

e avisos constantes das
instrucdes de servico. Guarde
toda a documentacéo para
posterior utilizacao ou para
outro possuidor.

Seguranca técnica

O aparelho contém, em
quantidades reduzidas o agente
refrigerador R600a n&o
poluente, mas inflamavel. Ter
cuidado para que a tubagem do
circuito do agente refrigerador
nao sofra qualquer dano
durante o transporte ou durante
a montagem. O agente
refrigerador, ao libertar-se, pode
incendiar-se ou provocar
ferimentos nos olhos.

pt
Em caso de danos

Manter o aparelho afastado
de chamas ou de fontes

de ignicéo,

arejar bem o compartimento
durante alguns minutos,

desligar o aparelho e retirar
a ficha da tomada,

contactar os Servicos
Técnicos.

Quanto mais agente

de refrigeracao existir num
aparelho, maior tem que ser

0 espaco onde se encontra

o aparelho. Em espacos muito
peqguenos e havendo uma fuga,
pode formar-se uma mistura
de gas/ar inflamavel.

Por cada 8 gramas de agente
de refrigeracao, o espaco

da instalagcdo tem que ser,

no minimo, de 1 m3.

A quantidade de agente
refrigerador do seu aparelho
vem indicada na chapa

de caracteristicas, que

se encontra no interior

do aparelho.

Se o0 cabo eléctrico deste
aparelho sofrer algum dano,

0 mesmo deve ser substituido
pelo fabricante, pelos Servigcos
Técnicos ou por um técnico
igualmente qualificado.
Instalacdes e reparacdes
inadequadas podem acarretar
perigos varios para o utilizador.
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As reparacdes no aparelho sé
devem ser efectuadas pelo
fabricante, pelos Servigos
Técnicos ou por um técnico
igualmente qualificado.

So6 devem ser utilizadas pecas
originais do fabricante. S6 com
estas pecas o fabricante pode
garantir que elas satisfazem as
exigéncias de seguranca.

Uma extensao do cabo

de ligacao a rede so pode ser
adquirida através dos Servigcos
Técnicos.

Utilizacao
Nunca utilizar aparelhos
eléctricos dentro do aparelho
(por ex. aguecedores,
aparelhos eléctricos para
fazer gelados, etc.). Perigo de
explosao!

Nunca descongelar nem
limpar o aparelho com um
aparelho de limpeza a vapor!
O vapor pode atingir os
componentes eléctricos e
provocar um curto-circuito.
Perigo de choque elétrico!

Nao guardar no aparelho
produtos com gases
propulsores (por ex. latas de
spray) e produtos explosivos.
Perigo de explosao!

Nao utilizar rodapés, gavetas,
portas, etc. como estribos ou
zonas de apoio.
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Nao utilizar quaisquer
objectos pontiagudos ou de
arestas vivas para eliminar
gelo simples ou em camadas.
Podera, com isso, danificar a
tubagem do agente
refrigerador. O agente
refrigerador, ao libertar-se,
pode incendiar-se ou
provocar ferimentos nos
olhos.

Evitar riscos para criancas e
pessoas susceptiveis:

Susceptiveis a riscos estao as
criancas e as pessoas com
limitacBes fisicas, psiquicas
ou mentais, bem como
pessoas que nao tenham
conhecimentos suficientes
sobre o comando seguro do
aparelho.

Certifigue-se de que criancas
e pessoas susceptiveis
compreenderam 0S riscos
existentes.

Uma pessoa responsavel pela
seguranca deve instruir e
supervisionar criancas e
pessoas susceptiveis a riscos.
So6 permitir a utilizacdo do
aparelho a criancas com mais
de 8 anos.

Supervisionar as criancas em
caso de trabalhos de limpeza
e manutencao.

Nunca deixe que criangas
bringuem com o aparelho.



Para descongelar e limpar,
desligar a ficha da tomada ou
o fusivel de seguranca. Puxar
pela ficha e ndo pelo cabo
eléctrico.

Alcool de elevada
percentagem so pode ser
guardado no aparelho, se em
recipiente hermeticamente
fechado e em posicao
vertical.

Ter cuidado para n&do sujar as
pecas de plastico e o vedante
da porta com o6leo ou
gordura. As pecas de plastico
e 0 vedante da porta podem,
de contrario, tornar-se
POrosos.

Nunca tapar ou obstruir as
grelhas de ventilacdo do
aparelho.

N&o guardar na zona de
congelacao liqguidos em
garrafas ou latas
(especialmente bebidas
gaseificadas). As garrafas e
as latas podem rebentar!

Nunca levar imediatamente a
boca alimentos congelados e
acabados de retirar da zona
de congelagao.

Perigo de queimaduras
provocadas pelo frio!
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Devera evitar o contacto
prolongado das m&os com 0s
alimentos congelados, o gelo
ou com a tubagem do
evaporador, etc.

Perigo de queimaduras
provocadas pelo frio!

Criancas em casa

Nao deixar a embalagem

e seus componentes

ao alcance de criangas.
Perigo de asfixia provocado
por cartdes dobraveis

e peliculas!

O aparelho ndo € um
brinquedo para criancas!
No caso de aparelhos com
fechadura:

Guardar a chave fora

do alcance das criangas!
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Determinacdes gerais

O aparelho destina-se

a refrigeracao e congelacao
de alimentos.

Este aparelho esta preparado
para utilizacdo doméstica

em casas particulares e para
0 ambiente doméstico.

O aparelho esta protegido
contra interferéncias, de acordo
com a directiva UE 2004/108/
EC.

O circuito de frio foi testado
quanto a sua estanquidade.

Este produto corresponde
as determinacgdes sobre
seguranca em vigor para
aparelhos eléctricos

(EN 60335-2-24).

O aparelho foi concebido para
ser utilizado até a uma altitude
de 2000 metros acima do nivel
do mar, no maximo.
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Instrucoes sobre
reciclagem

<» Reciclagem da embalagem

A embalagem protege o seu aparelho
de danos no transporte. Os materiais
utilizados n&o sao poluentes e sao
reutilizaveis. Proceda a reciclagem

da embalagem de forma compativel
com o meio ambiente.

Junto do seu Agente ou dos Servigos
Municipalizados podera informar-se
sobre os procedimentos actuais

de reciclagem.

<» Reciclagem dos aparelhos
usados

Os aparelhos antigos nao sao lixo sem
qualquer valor! Através duma reciclagem
compativel com o meio ambiente,
podem ser recuperadas matérias primas
valiosas.

Este aparelho estda marcado em
E conformidade com a Directiva
= 2012/19/UE relativa aos
residuos de equipamentos
eléctricos e electronicos (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).
A directiva estabelece o quadro
para a criagdao de um sistema de
recolha e valorizagao dos
equipamentos usados valido em
todos os Estados Membros da
Unido Europeia.



A Aviso

Em aparelhos fora de servigo
1. Desligar a ficha da tomada.

2. Cortar o cabo eléctrico e afasta-lo
do aparelho com a respectiva ficha.

3. Nao retirar as prateleiras
e 0S recipientes, para evitar que
as criancas trepem com a ajuda
destes.

4. N&o deixar que as criangas brinquem
com o aparelho fora de servigo.
Perigo de asfixial

Os aparelhos de frio contém agente
refrigerador e, no isolamento, gases.

O agente refrigerador e os gases devem
ser eliminados correctamente. Ter
cuidado para nédo danificar a tubagem
do agente refrigerador até a sua
reciclagem correcta.

O fornecimento inclui

Depois de desembrulhar o aparelho, ha
que verificar todas as pecas quanto
eventuais danos de transporte.

Para reclamacdes, dirija-se ao Agente,
onde comprou o aparelho ou a nossa
Assisténcia Técnica.

O fornecimento é constituido pelas
seguintes pecgas:
m Aparelho de Embutir

m Equipamento (dependente do
modelo)

Saco com material para a montagem
Instru¢des de servigo

Instrucdes de montagem

Folheto sobre Assisténcia Técnica
Anexo sobre garantia

Informagdes sobre consumo de
energia e ruidos
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Local da instalacao

O aparelho deve ser instalado em local
seco e arejado. O local da instalacao
nao deve estar sujeito a acgao directa
dos raios solares nem estar perto

de qualquer fonte de calor, como um
fogdo, um aquecedor, etc. Se for
inevitavel a instalacéo junto de uma
fonte de calor, devera utilizar uma placa
isoladora adequada ou manter as
seguintes distancias minimas em
relagdo a fonte de calor:

m Em relagcédo a fogbes eléctricos
e agas 3cm.

m Em relagédo a fogbes a dleo ou a
carvao 30 cm.

Temperatura ambiente,
ventilacao

e profundidade

do nicho

Temperatura ambiente

O aparelho foi concebido para uma
determinada classe climatica.
Dependendo da classe

climatica, o aparelho pode funcionar
com as seguintes temperaturas
ambiente.

A classe climatica encontra-se na chapa
de caracteristicas, Fig. .

Classe Temperatura ambiente
climatica permitida

SN +10°Caté 32 °C

N +16°Caté 32 °C

ST +16°Caté 38 °C

T +16°Caté43°C
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Indicacao

O aparelho esta completamente
operacional dentro dos limites

da temperatura ambiente da classe
climatica indicada. Se um aparelho

da classe climatica SN for operado

a temperaturas ambientes mais baixas,
podem ser excluidos danos no mesmo
até uma temperatura de +5 °C.

Ventilacao

O ar na parte de tras do aparelho

é aquecido. O ar aquecido

tem que poder ser expelido sem
impedimentos. De contrario, a maquina
de frio tem que trabalhar mais. Isto
aumentara o consumo de energia. Por
isso: Nao tapar nem obstruir as
aberturas de ventilag&o!

Profundidade do nicho

Recomenda-se um nicho com 560 mm
de profundidade para o aparelho. Se

a profundidade do nicho for menor

(no minimo, 550 mm), o consumo

de energia aumenta ligeiramente.

Ligar o aparelho

Depois do aparelho estar instalado,
dever-se-a esperar, pelo menos, 1 hora,
antes de p6r o aparelho a funcionar.
Durante o transporte, pode acontecer
que o oleo existente no compressor se
tenha infiltrado no sistema de frio.
Antes da primeira colocacao em
funcionamento, devera limpar o interior
do aparelho (ver «Limpeza do
aparelho»).
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Ligacao eléctrica

A tomada deve situar-se junto do
aparelho e ficar facilmente acessivel,
depois da instalagao do aparelho.

O aparelho corresponde a classe

de proteccéo . Ligar o aparelho a uma
tomada de corrente alterna de

220-240 V/50 Hz instalada de acordo
com as normas e com fio de terra.

A tomada de corrente tem que estar
protegida por um fusivel de 10 até 16 A.

No caso de aparelhos, que vao
funcionar em paises fora da Europa, ha
que verificar, se a tensao e o tipo de
energia indicados coincidem com

os valores da sua instalagdo doméstica.
Estas indicagdes constam da placa

de caracteristicas, Fig. B

A Aviso

O aparelho nédo deve, de forma alguma,
ser ligado a uma tomada electrénica de
poupanca de energia.

Para utilizacdo dos nossos aparelhos
podem ser usados conversores de
conducao de rede e de conducao
sinusoidal. Conversores condutores de
rede s&o utilizados em instalagdes
fotovoltaicas, que sdo directamente
ligadas a rede eléctrica publica. Em
caso de solugcdes em forma de ilha (por
ex. no caso de barcos ou de cabanas de
montanha), que nao dispdem de
qualquer ligagéo a rede publica, devem
ser utilizados conversores de condugéo
sinusoidal.



Familiarizacao com
o aparelho

Favor desdobrar a ultima pagina com as
ilustracdes. Estas instrucdes de servico
aplicam-se a varios modelos.

O equipamento dos varios modelos
pode variar.

Séao, por isso, possiveis diferencas nas
imagens.

Fig.
A Zona de congelacao
B Zona de refrigeracao

1-4  Elementos de comando/
lluminagao

5 Interruptor da luz

6 Prateleira de vidro

7 Gaveta de legumes

8

Compartimento para
queijo e manteiga

9 Suporte para ovos
10 Prateleira para bisnagas € caixas
peguenas

11 Prateleira para garrafas grandes
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Elementos de comando
Fig. H

1 Interruptor principal Ligar/
Desligar

Serve para ligar e desligar
todo o aparelho.

2 Tecla «super»

Serve para ligar e desligar
a supercongelacéo.

Ela so fica iluminada, se
a supercongelacao estiver
a funcionar.

3 Indicagao de temperatura
da zona de refrigeracao
Os digitos correspondem as
temperaturas da zona de
refrigeracdo em °C.

4 Tecla de regulacao de
temperatura para a zona de
refrigeracéo
Com a tecla, sera
regulada a temperatura da zona
de refrigeragao.

Ligar o aparelho

Ligar o aparelho com o interruptor
principal Lig./Desl., Fig. A/1.
A indicacdo de temperatura esta

a piscar, Fig. F1/3, até o aparelho ter
atingido a temperatura regulada.

O aparelho comeca a refrigerar,

a iluminacéao é ligada com a abertura da
porta.

De fabrica, recomendamos uma
regulacédo de +4 °C para a zona

de refrigeracgao.

Nao conserve alimentos delicados a
uma temperatura superior a +4 °C.
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IndicacGes sobre
o funcionamento

m Depois do aparelho ligado, pode
demorar algums horas até que seja
atingida a temperatura regulada.

Antes disso, ndo colocar qualquer
alimento dentro do aparelho.

= Enguanto a maquina de frio esta
a trabalhar, formamse pérolas
de agua ou de gelo na parede
traseira da zona de refrigeracéo,
0 que é devido ao funcionamento
do aparelho. A limpeza da camada de
gelo ou a lavagem das pérolas
de agua ndo é necessaria. A parede
posterior descongela
automaticamente. A dgua proveniente
da descongelacao € encaminhada
para a calha colectora passando dai
para uma aparadeira sobre a maquina
de frio, onde é evaporada. Fig. H

Regular a temperatura
Fig. A

Zona de refrigeracao

A temperatura é regulavel de +2 °C até
+8 °C.

Premir a tecla de regulacao

de temperatura da zona

de refrigeracao 4, tantas vezes

até que fique regulada a temperatura
pretendida para a zona de refrigeragao.

O valor regulado em ultimo lugar fica
memorizado. A temperatura regulada

€ mostrada na indicacao de temperatura
da zona de refrigeracéo 3.
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Zona de congelacao

A temperatura na zona de congelacgao
€ independente da temperatura da zona
de refrigeracgao.

Temperaturas mais frias na zona
de refrigeragao provocam, também,
temperaturas mais frias na zona

de congelacéo.

Capacidade util

As indicagdes sobre capacidade Uutil
estao indicadas na placa
de caracteristicas do seu aparelho.

Fig. &

Zona de refrigeracao

A zona de refrigeracao é o local ideal
para a conservacao de carne, enchidos,
peixe, lacticinios, ovos, refeicdes prontas
e produtos de pastelaria.

Ter em atencao ao colocar
alimentos

m Conservar alimentos frescos e em
boas condicbes. Assim, a qualidade
e a frescura sdo conservadas por
mais tempo.

m No caso de produtos prontos e de
artigos refrigerados, deve ser
observada a data minima de validade
indicada pelo fabricante.

m Para manter o aroma, a cor e a
frescura, os alimentos devem ser bem
embalados ou tapados. Assim evitam-
se a transmissdo de sabores € as
mudancas de cor das pecas
de plastico na zona de refrigeragéao.

m Deixar arrefecer alimentos e bebidas,
antes de os arrumar no aparelho.



Indicacéao

Evitar o contacto entre os alimentos

e a parede do fundo. A circulagao de ar
ficara, assim, prejudicada.

Os alimentos ou as embalagens podem
congelar na parede do fundo.

Ter em atencao as areas de frio
dentro da zona de refrigeracao
Devido a circulagao de ar dentro

da zona de refrigeracdo, surgem
diferentes areas de frio:

m A zona mais fria fica situada entre
a gaveta de legumes e a prateleira

de vidro imediatamente acima. Fig. E

Indicacao

Na zona mais fria, por cima da gaveta
de legumes, podera conservar
alimentos sensiveis (por exemplo,
peixe, carnes frias, carne).

® A zona mais quente situa-se na parte
superior da porta.

Indica¢ao

Na zona mais quente, podera guardar,
por exemplo, queijo e manteiga.

O queijo conserva assim o0 seu aroma
e a manteiga fica facil para barrar.
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Zona de congelacao

Utilizacao da zona
de congelacao

m Para a conservagdo de alimentos
ultracongelados.

m Para producao de cubos de gelo.
m Para congelacao de alimentos.

Indicacao

E importante verificar, se a porta da zona
de congelacao fica bem fechada. Com
a porta aberta, os alimentos
descongelam. O compartimento

de congelacdo forma muito gelo. Além
disso: Verifica-se um desperdicio

de energia, devido ao seu consumo
elevado!

Max. capacidade
de congelacao

Os dados sobre a capacidade maxima
de congelacdo em 24 horas podem ser
encontrados na chapa

de caracteristicas. Fig. [

Compra de alimentos
ultracongelados

m A embalagem n&o deve estar
danificada.

m Dar atencao a data de validade.

m A temperatura na arca congeladora
da loja deve ser de -18 °C ou inferior.

m Se possivel, transportar os alimentos
ultracongelados num saco
térmico e arruma-los rapidamente
na zona de congelacéo.
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Congelacao
de alimentos frescos

Para congelacao, devera utilizar sempre
alimentos frescos e em perfeito estado.

Para que o valor nutricional, o aroma

e a cor se mantenham o melhor
possivel, os legumes devem ser
branqueados, antes da sua congelacgao.
No caso de beringelas, pimentos,
courgetes e espargos ndo é necessario
0 branqueamento.

Nas livrarias podera encontrar literatura
sobre congelag&o e branqueamento.

Indicacao

Cuidado para que os alimentos

a congelar ndo entrem em contactos
com os alimentos ja congelados.

m Alimentos adequados para
congelacao:
Bolos, peixe e frutos do mar, carne,
caca, aves, legumes, fruta, ervas
aromaticas, ovos sem casca,
lacticinios, como queijo, manteiga
e requeijao, refeicdes prontas e restos
de comida, como sopas, guisados,
peixe e carne cozinhados, refeigcdes
com batata, souflés e doces.

m Alimentos ndo adequados para
congelacéo:
Legumes habitualmente consumidos
crus, como saladas de folha ou
rabanetes, ovos com casca, uvas,
macas inteiras, peras e péssegos,
ovos bem cozidos, iogurt, leite gordo,
natas azedas, creme fraiche
€ maionese.
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Embalagem dos alimentos
congelados

Embalar os alimentos hermeticamente,
para que nao percam o sabor nem
sequem.

1. Introduzir os alimentos
na embalagem.

2. Expelir 0 ar para o exterior.

3. Fechar a embalagem
hermeticamente.

4. Etiquetar a embalagem
com o conteudo e a data
de congelacgao.

Adequado como embalagem:
Pelicula de plastico, manga

de polietileno, folha de aluminio, caixas
proprias para congelacao.

Estes produtos encontram-

se a venda no comércio

da especialidade.

Inadequado como embalagem:
Papel de embrulho, papel

de pergaminho, celofane, sacos do lixo,
sacos de compras usados.

Adequdo para fechar:

Elasticos, clips de plastico, fios, fita
adesiva resistente ao frio, entre outros.
Sacos e mangas de pelicula

de polietileno podem ser fechados com
um aparelho proprio.



Prazo de validade dos
alimentos congelados

O prazo de validade depende do tipo de
alimentos.
Com uma temperatura de -18 °C:

m Peixe, charcutaria, refeicdes prontas,
bolos:

até 6 meses

= Queijo, aves, carne:
até 8 meses

m Legumes, fruta:
até 12 meses

Supercongelacao

Os alimentos devem congelar

até ao nucleo o mais rapidamente
possivel, para que conservem vitaminas,
valores nutritivos, aspecto e sabor.

Ligue a supercongelacao algumas horas
antes de inserir os alimentos no
aparelho, para evitar uma subida
indesejada da temperatura.

Depois de ligado, o aparelho trabalha
continuamente e na zona de congelagcao
€ atingida uma temperatura muito baixa.

Se tiver que ser utilizada a capacidade
maxima de congelacao,

a supercongelacao deve ser activada
24 horas antes da colocacéo dos
produtos frescos.

Pequenas quantidades de alimentos (até

2 kg) podem ser congeladas, sem
supercongelagao.

Indicacao
Se a supercongelacéo estiver ligada,

os ruidos de funcionamento podem ser
mais elevados.
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Ligar e desligar

Fig. H

Premir a tecla «super» 2.

Se a supercongelacao estiver activada,
a tecla fica iluminada.

A supercongelacao desliga
automaticamente, apds 22 dias.
Indicacao

Durante a supercongelacao, a zona de
refrigeracéao arrefece um pouco mais.

Descongelacao dos
alimentos

Dependendo do tipo e da fim a que se
destina o alimento, podem ser
escolhidas as seguintes possibilidades:

m a temperatura ambiente

m no frigorifico

m no forno eléctrico, com/sem
ventilagao de ar quente

® no micro-ondas

A Atencao

Nao voltar a congelar alimentos
descongelados ou que iniciaram

a descongelacdo. S6 depois

de cozinhados, é que estes alimentos
podem voltar a ser congelados.

N&o utilizar mais o prazo maximo
de conservacao dos alimentos.
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Equipamento

As prateleiras interiores e as prateleiras
da porta podem ser mudadas
de posicao, se necessario:

m Puxar a prateleira para a frente,
rebaixar e desloca-la lateralmente
inclinada para fora. Fig. B

m Elevar e retirar as prateleiras
e suportes da porta. Fig. @

Equipamento especial
(ndo existente em todos os modelos)

Prateleira Vario

Fig.

Para poder arrumar recipientes altos
(por ex. cafeteiras ou garrafas), a parte
frontal da prateleira Vario pode ser
retirada e deslocada para tras.

Suporte para garrafas
Fig. H

O suporte para garrafas

impede que estas tombem com o abrir
e fechar da porta.

Gaveta para charcutaria e queijo

Fig. F

A gaveta pode ser retirada, para arrumar
e retirar alimentos: Para isso, elevar

a prateleira. A fixacdo da prateleira

é variavel.

Cuvete de gelo

Fig. [

1. Encher a cuvete do gelo até % com
agua potavel e coloca-la na zona
de congelacéo.

2. Se a cuvete estiver agarrada, utilizar
apenas um objecto rombo para
a soltar (cabo de uma colher).

3. Para soltar os cubos de gelo, colocar
a cuvete sob agua corrente e trocé-la
ligeiramente.
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Autocolante «OK»

(ndo existente em todos os modelos)
Com o controlo de temperatura «OKs»,
podem ser identificadas temperaturas
inferiores a +4 °C. Regular

a temperatura por fases, se

0 autocolante ndo mostrar «OK».

Indicacao
Ao ligar o aparelho pela primeira vez,

pode levar até 12 horas até que seja
atingida a temperatura.

or

Regulacao correcta

Desligar e desactivar o
aparelho

Desligar o aparelho
Fig. H

Premir o interruptor principal de Lig./
Desl. 1 (o circulo vermelho fica visivel).

A indicacéo de temperatura apaga-se. A
refrigeragaqo e a iluminacéo estao
desligadas.

Desactivar o aparelho

Se o aparelho néo for utilizado por um
longo periodo de tempo:

1. Desligar o aparelho.

2. Desligar a ficha da tomada ou 0s
fusiveis.

3. Limpar o aparelho.
4. Deixar a porta do aparelho aberta.



Descongelacao

A zona de refrigeracao
descongela automaticamente

Enquanto a maquina de refrigeracao
esta a funcionar vao-se formando gotas
da agua de descongelacao ou gelo

na parede posterior da zona

de refrigeragdo. Isto

é devido ao funcionamento. Nao

é necessario limpar as gotas de agua
ou de gelo. A parede posterior
descongela automaticamente. A agua
da descongelagao escorre para

a respectiva tina de recolha, Fig. H.

A partir da calha, a agua

da descongelagao é encaminhada para
a maquina de frio, onde é evaporada.

Indicacao

A calha de recolha da agua da
descongelacao e o orificio de
escoamento devem ser mantidos limpos,
para que a agua possa escorrer
livremente.

pt

Descongelacao da zona
de congelacao

A zona de congelacdo nao descongela
automaticamente, porque os alimentos
congelados ndo devem descongelar.
Uma camada de gelo na zona

de congelacao prejudica a transmissao
de frio aos alimentos congelados

€ aumenta o consumo de energia.
Remova, regularmente, a camada

de gelo.

A Atencao

Nao raspar a camada de gelo com uma
faca ou com um objecto pontiagudo.
Podera, com isso, danificar a tubagem
do agente refrigerador. O agente
refrigerador, ao libertar-se, pode
incendiar-se ou provocar ferimentos
nos olhos.

Procedimento:

1. Retirar os alimentos congelados
e coloca-los num local fresco.

2. Desligar o aparelho.

3. Retirar a ficha da tomada e desligar
os fusiveis.

4. Para acelerar o processo de
descongelacao, colocar uma panela
de agua quente na zona de
congelacao, sobre uma base propria.

5. Com um pano ou uma esponja,
apanhar a agua da descongelagao.

6. Passar a zona de congelagdo com um
pano até secar.

7. Voltar a ligar o aparelho.

8. Voltar a arrumar os alimentos
congelados.
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Limpeza do aparelho

A Atencao

m Nao utilizar quaisquer produtos
de limpeza e solventes com teor
abrasivo, de cloro ou acidos.

m Nao utilizar esponjas abrasivas
ou asperas. Nas superficies metalicas
poderia formar-se corroséo.

m N&o lavar prateleiras nem recipientes/
gavetas na maquina de lavar loigca. As
pecas podem ficar deformadas.

Procedimento:
1. Antes da limpeza, desligar o aparelho.

2. Desligar a ficha da tomada ou os
fusiveis!

3. Retirar os alimentos e coloca-los em
local fresco. Colocar o acumulador
de frio (se existente) sobre
0s alimentos.

4. Aguardar até a camada de gelo
derreter.

5. Limpar o aparelho com um pano
macio, agua morna e um produto
de limpeza neutro. A agua de limpeza
nao pode entrar na iluminacdo nem
escorrer pelo furo de escoamento
para a zona de evaporacao.

6. Limpar o vedante da porta s6 com
agua limpa e depois secar bem.

7. Depois da limpeza: Ligar novamente
o aparelho e coloca-lo em
funcionamento.

8. Voltar a colocar os alimentos no
aparelho.
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Equipamento

Para limpeza, todos os componentes
variaveis do aparelho podem ser
retirados.

Retirar as prateleiras de vidro

Fig. H

Elevar as prateleiras de vidro, puxar as
mesmas para a frente, oscilar
lateralmente e retirar.

Calha de recolha da agua da
descongelacao

Fig. H

Limpar regularmente a calha de recolha
da agua da descongelagao e o orificio
de escoamento com uma cotonete ou
um objecto similar, para que a agua da
descongelacao possa correr.

Retirar as prateleiras da porta
Fig. @

Elevar e retirar as prateleiras.
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Como poupar energia

m Instalar o aparelho em local seco
e arejado! O aparelho nao deve estar
directamente sujeito a acgao dos
raios solares, nem proximo duma
fonte de calor (por ex. radiadores,
fogao).
Se necessario, utilizar uma placa
isoladora.

m Seleccionar um nicho com 560 mm
de profundidade.

Um nicho com profundidade menor
provoca um aumento no consumo
de energia.

m Deixar arrefecer alimentos e bebidas,
antes de os arrumar no aparelho.

m Para a descongelacdo, coloque o0s
alimentos congelados na zona de
refrigeracao e aproveite o frio dos
alimentos congelados para
a refrigeracdo dos alimentos.

m Abrir a porta do aparelho o minimo
tempo possivel.

m Descongelar, regularmente, a camada
de gelo na zona de congelagao.

Uma camada de gelo na zona

de congelacgao dificulta a transmissao
de frio aos alimentos € aumenta

0 consumo de energia.

m E importante verificar, se a porta
da zona de congelacéo fica bem
fechada.

m Para evitar um maior consumo de
electricidade, limpar a parte traseira
do aparelho de vez em quando.

m A disposicao dos elementos do
equipamento ndo tem influéncia sobre
0 consumo energético do aparelho.

Ruidos
de funcionamento

Ruidos absolutamente normais

Zumbido
Os motores trabalham (por ex.

agregados de frio, ventilador).

Ruidos
semelhantes a agua a borbulhar ou sus
surros
O agente de refrigeragéo esta a circular

através dos tubos.

Cliques
Motor, interruptor ou valvulas

magnéticas ligam/desligam.

Evitar ruidos

O aparelho esta desnivelado
Favor nivelar o aparelho com a ajuda de

um nivel de bolha dear. Se necessario,
colocar um pouco abaixo.

Recipientes e prateleiras abanam ou
estao presos o
Verificar as pecas removiveis € voltar

a coloca-las no lugar.

Garrafas ou outros recipientes tocam-
se
Afastar, ligeiramente, as

garrafas e recipientes uns dos outros.
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Eliminacao de pequenas anomalias

Antes de pedir a intervengao dos Servigos Técnicos:
Devera verificar, se vocé mesmo nao podera eliminar a anomalia, com a ajuda das

indicacdes seguintes.

O cliente tera sempre que suportar os custos do nosso técnico, mesmo durante

0 periodo de garantial

Anomalia

Causa possivel

Ajuda

Atemperatura difere
bastante da temperatura
regulada.

Para alguns casos, basta desligar o aparelho
durante 5 minutos.

Se a temperatura estiver demasiado alta,
verificar apos algumas horas, se houve uma
aproximagao em relacao a temperatura
regulada.

Se a temperatura estiver demasiado baixa,
voltar a verificar a temperatura no dia
seguinte.

Ailuminacao ndo esta
a funcionar.

Alampada estd danificada.

Substituir a lAmpada. Fig. El/B

1. Desligar o aparelho.

2. Retirar a ficha da tomada ou desligar
os fusiveis.

3. Puxar a grelha para a frente.
4. Mudar alampada

(lampada de substituicdo 220-240 V
corrente alterna, casquilho E14, Watt, ver
alampada fundida).

O interruptor da luz esta
preso.

Verificar, se é possivel mover o interruptor
de luz. Fig. /A

A zona de congelagédo tem
uma espessa camada
de gelo.

Descongelacdo da zona de congelagéo (ver
Descongelacdo). Ter sempre atengéo para
que a porta do congelador fique bem fechada.

0 fundo da zona
de refrigeragao esta
molhado.

A calha de recolha da dgua
da descongelagdo ou 0

orificio de escoamento estdo

entupidos.

Limpar a calha de recolha de dgua
da descongelacao e o orificio de escoamento
(ver «Limpeza do aparelho»). Fig. E1
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Anomalia Causa possivel Ajuda

Atemperatura na zona A porta do congelador estd ~ Fechar a porta do congelador. A porta do
de refrigeracao esta aberta. congelador fecha de forma audivel.
demasiado fria.

Estd regulada uma
temperatura demasiado
baixa.

Regular uma temperatura mais elevada.

A Supercongelagéo foi
activada.

Desactivar a Supercongelagao.

A méquina de frio estd ligada
por periodos mais
frequentes e mais longos.

Maior frequéncia na abertura
da porta do aparelho.

N&o abrir a porta sem necessidade.

As aberturas de ventilacao
estdo tapadas.

Afastar os obstaculos.

Aindicacao de temperatura
da zona de refrigeracéo
pisca. Fig. A/3

Maior frequéncia na abertura
da porta do aparelho.

N&o abrir a porta sem necessidade.

Foram colocados
demasiados alimentos de
uma so vez.

Antes da colocacdo, premir a tecla
super /2.

As aberturas de ventilacao
estao tapadas.

Afastar os obstdculos.

0 aparelho ndo tem poténcia
de refrigeracao.

m Qaparelho esta
desligado.

m Falta de energia.
m O fusivel esta desligado.

m Aficha de ligagdo a rede
ndo estd bem encaixada.

Premir o interruptor principal Ligar/Desligar.
Fig. /1

Verificar se ha corrente. Controlar o fusivel.

Ailuminacdo interior acende-
Se com a porta quase
fechada (ou interruptor

da luz premido), com
luminosidade reduzida.

Atemperatura ambiente é
inferior a 20 °C ou foi
activadaa Supercongelacao.

Nao ha anomalia!

Com temperatura ambiente superior a 20 °C
ou depois de desactivada a Supercongelacéo,
a iluminacdo interior volta a apagar-se.
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Assisténcia Técnica

Na lista telefonica ou no indice

de Postos

de Assisténcia que acompanha o aparel
ho, encontrara o Posto de Assisténcia
Técnica da sua zona de residéncia. Por
favor, indique aos Servigos Técnicos

o0 numero de produto (E-Nr.) e o nimero
de fabrico (FD) do seu aparelho.

Pode encontrar estas indicagoes
na chapa de caracteristicas. Fig.

Indicando o n.° de produto € o n.°

de fabrico, evitara deslocacodes
desnecessarias. Assim, ira evitar custos
adicionais.

Ordem de reparacao e apoio
em caso de anomalias

Os dados para contacto com todos os
paises encontram-se no indice dos
Servigos Técnicos anexo.

PT 214250720
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Ymodei&eic aopaAeing
KOI TIPOEIOOTIOINTIKECQ
uTToOEi&EIg

MpoToU BEceTE TN GUCKEUN
o€ AeiToupyia

AlaBaoTe pe Tpoooxn TIC
odnyieg xpnong Kai
TormoBeTnonc! AuTeC TIEPIEXOUV
ONUAVTIKEC TTANPOPOPIEC VIO TNV
EeYKOTAOTOIoN, TN XPHoN Kal

TN OUVTPENON TNC OUOKEUNC.
O koTaokeuaoTnc dev
avoAapBaver Kapio eubuvn yia
TUXov BAGBec, av dev
mpooexbouv o1 uttodeEieIc Kal
TpoeIdoTIoINOoEIC TToU BivovTal
oTIC odnyiec xpnong. ®uAaéTe
OAO TOL EYYPODO QUTA VIO
HETETIEITOL XPNON KO KOTIOIOV
TUXOV UETETIEITA XPNOTN.

TeXVIKN xoPpaAeIx

H ouokeun mepiexel 0e PIKPN
TOOOTNTA TO WYUKTIKO PEOO
R600a, To omoio eival aBAABEC
HEV VIa TO TIEPIBAAOV, OGAG
eudAekTo. KaTa Tn petadopd
KOl TNV TOTTOOETNON TNG
OUOKEUNC TTIPOO0EETE VO PNV
maoel BAGBN Kavevac 0wANVog
TOU KUKAWUOTOC WUKTIKOU
peoou. To ekToEeUOUEVO WUKTIKO
HEOO UTTopPEi va auTovadAeyei N
va odnynoel oe TPAUPOTO TwV
HOTIOV 00C.

el

Ze mepinTwon {nuIaG:
amopeUyeTE TNV QVOIXTNH
®AOYa 1) TNYEG avadAEENg,
aePICETE VIO HEPIKA AETITOX
KOAG TOV XWPO,

OETETE TN OUOKEUN EKTOC
AeITOUpPViOG Kal TpaBaTe
TO ¢IC oMo TNV TPIlA,
KoAeoTe TNV YTnpeoia
TEXVIKNC eEUTTNPETNONG TWV
TEAATWV LOGC.

000 MePIOoOTEPO WUKTIKO LECO

TIEPIEXEI HIO OUOKEUT), TOOO

HEYOAUTEPOC TTPETTEI VO EiVall

0 XWPOGC, HEOO OTOV OTTI0IO

BpiokeTal auTr). 2€ TTOAU HIKPOUC

XWPOUC eival duvaTo

o€ TepinTwon dIapPonNc

WUKTIKOU JEOOU VO OXNUOATIOTEI

eUPAEKTO piyHO Gepiou-aePQ.

Ava 8 g TOU WUKTIKOU PECOU

TTPETIEI VO UTTOAOVYIOTEI

TouAaxioTov 1 m3 xwpou

TomoBeTNONG. TNV TOOOTNTA TOU

WUKTIKOU PEOOU TNC CUOKEUNC

oo¢ Ba Tnv Bpeite oTnV MVaKido

TUTTIOU OTO €0WTEPIKO TNC

OUOKEUNC OaC.
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Av TTaOel {nuId To TPodOdOTIKO
KOAWDIO TNG TTOPOUCOC
OUOKEUNG, OUTO TIPETIEl VO
QVTIKOTOOTOOEI armd Tov
KOTOOKEUQOTH, TNV UTTNPEOIO
TEXVIKNG eEutinpeTNONG
meEAATWV 1 OO TTAPOOIN
KOTOPTIOPEVO GTOHO.

O1 eyKATOOTAOEIC KOI ETTIOKEUEC
mou dev eyIvav OWOTA, UTOPOUV
VO OTTOTEAEOOUV ONPOVTIKO
KivOuvo yial Tov XpnoTn.

Ol eMOKEUEC EMITPETETAI

VO eKTEAOUVTOI HOVOV OTTO TOV
KOTOIOKEUOQOTN, TV UTTNPEOIO
TEXVIKNG €EUTTNPETNONG TTEAGTWV
f TOPOUOIO KOTOPTIOPEVO
ATOWO.

EmTpemeTan va XonoIUOTTOIOUVTA
pHOVOV yVNoIa eEXPTAUOTO TOU
KOTooKeuaoTn. Movo vio auTa
Ta e€apThuaTa

O KOTOIOKEUOIOTNC eyyuaTal, OTI
QUTG TTANPOUV TIC OTIAITNOEIC
aopaAeiag.

Emunkuvon Tou TpododoTIKOU
KOAWOIOU EMTPETETA

Vo TTpounOeuTeiTE HOVO PEOW
TNG UTTNPECIOG TEXVIKNG

Ut PETNONG TTEAGTWV.
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Kar& Tn xpnon

Mn XPNnOIUOTIOINOETE TIOTE
NAEKTPIKEC OUOKEUEC EVTOC
TNG oUOKeung (Tr.x.
OepUGOTPEG, NAEKTPIKEC
ayopnxaveg KtA.). Kivouvocg
ekpnéng!

[MoTe pnv KGveTe amoyuén
ouTe va KoBapileTe TN
OUOKEUN PE OTUOKOBOPIOTEC!
O oTpoC prnopei va dieloduoel
0€ NAEKTPIKA PEPN KOl VO
TTPOKOAEOE! BPOXUKUKAWUO.
Kivduvoc nAekTpomAn&iog!

Mn xpnolpotoleiTe putepa N
AIXUNEG OVTIKEIUEVD VIO TNV
adaipeon moxvne Kail
OTPWHATWY TTAYoU. Oa
UTTOPOUCOTE VO TIDOKOAEOETE
U' auTa CNUIEC OTIC
OWANVWOEIC TOU WUKTIKOU
peuoToU. To BIoPPEOV YUKTIKO
HECO UTTOPEI va auTaovapAexTEi
N vo odnynoel oe TPAUPOTO
TWV JOTIWV OOC.

Mnv omoBnkeueTe HECO OTN
OUOKeUN TIPOIoVTO pe
eUPAEKTO TTPOWONTIKG GEPITK
(T1.X. OTIPEI) KOl EKPNKTIKEC
UAeg. Kivduvoc ekpnénc!

Mn xpnoigomoleiTe
KOTOXPAleOTE TIC BACEIC, TIC
OUPTOPWTEC TIDOEKTAOEIC, TIC
MOPTEC KTA. WG OKOAOTIOTION N
OTNPIYUOTOL.



Mo TNV amoyuén Kol Tov
KoOoplopd ByoATe TO I oo
Tnv mpida 1 amevepyoroinoTe
Tnv aodoieia. Tpapnéte amod
TO $IC KO OxI OO TO
TP0d0odOTIKO KAAWDIO.
OwvormveupoTwdn TOTO pe
Heyaho TTOCOOTO
TTEPIEKTIKOTNTOC 0 OGAKOOAN
TTPETIEI VO OTTOONKEUOVTAI
HOVOV KOAQ KASIOPEVD KOl OE
opbia Beon.

Mnv AepwveTe To TAGOTIKG
HEPN KAI TNV TOIHOUXO TNC
TOPTOC pe AadI Kail AiTtocg, OI0TI
OI0dOPETIKA QUTA VivovTal
mopwon.

Mnv KOAUTITETE KOl PNV
TOTTOOETEITE AVTIKEIUEVD OTO
QVOIYHOTO OEPIOHOU KAl
eoeplopgoy TNC OUOKEUNC.
Mnv omoBnKeUeTe OTOV XWPO
KOTOWUENC Uypa oe PIGAEC KOl
KOUTIG (181aiTEPO TIOTO
epIEXoVTa avOpaKIKO o&u). Ol
GIAAEC KOl T KOUTIG UTTOPOUV
VoL OTTOo0oUuV!

Mn Bd&dleTe TOTE OTO OTOUX
00C KOTEWUYHEVD TPODILO
QUEOWC PETA TNV adaipeon
TOUC ommo TNV KATQWUEN.
Kivduvoc kpuomaynuoTwy!
ATodeUYETE VO KOOATATE VIO
HeYOAO BIAOTNUO OTO XEPIOK
00IC KOTEWUYHEVD TPODIUA,
TAYO N TOUC OWANVEC TOU
e&aTHIOTNH KTA.

Kivduvoc kpuomaynuoTwy!

el

Amoduyn KIVEUVWV YIX
oIS KXl XTOUX TTOU
BpiokovTau o€ Kivduvo:

>¢e KivOuvo BpiokovTal To
maidI& Kol ATOUO PE
TTEPIOPIOPEVEC CWHATIKEC KOl
dUOIKEC IKAVOTNTEC 1 UE
TIEQIOPIOPEVN QVTIANWN KOBwC
KOl OTOUQ, TOL OTTOIa OEV £XOUV
ETTOPKEIC YVWOEIC VIO TOV
aodoAn XeIpIopod TNC
OUOKEUNC.

AlaopaiioTe, OTI T TAIBIA KO
TO GTOUO TTOU BpioKovTal O€
KivOUVO £XOUV KOTOVONOEl
TOuC KIvOUVOUC.

Kamolo &topo uteubuvo vyia
TNV aodOAEIO TIPETTEI VO
empBAerel ) va kabodnyei oTn
OUOKeun Ta TTaidIA KAl T
ATOPO TTOU BpiokovTal oe
KivOuvo.

Movo maudid Gvw TWV 8 ETwV
EMTPETETOI VO XONOILOTIOIOUV
TN OUOKeUN).

KaTd Tov KaOapIopo Kol Tn
ouvThpnon Ta MaIdIG TIPETE!
va EMRAETTOVTAI.

Mnv adryvete moTe va maiouv
To TSI e TN CUOKEUN.
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Moudi oTO VOIKOKUPIO

Mnv adroeTe va TiepieAbouv
OTO Xeplo TaIdIWV N
OUOKEUOOIO KOl TG JePN TNG.
Ynapxel kivbuvoc aoduioc
Qo TO X0 PTOVIO TTOU
OIMAWVOUV Kol TO AeTITO
TTAGOTIKG UAa!

H ouokeun dev eivail maiuxvidl
yia audia!

2€ OUOKeEUN pe KAeIdapIa
OPTAC:

DuAGTE TO KAEIDi OE pPEPOC
ampooITo via 1o Taidid!

Fevikeég SIXTAEEIG

H ouokeun eival KATGAMNAN via
TNV Yuén Kol TNV KOTawuén
Toodipwv.

H mapouoa cuokeun
TTPOOPICETAI VIO OIKIOGKN XPNOoN
oToV IOIWTIKO TOUED KOl OE
OTTIKO TTEPIBOAOV.

H ouokeun depel avTITTOPAOITIKN
diaTaén oupdwva pe Tnv Odnyia
EE 2004/108/EC.

O WUKTIKOC KUKAOG €xel
uttoBANBEei oe eAeyxo
oTeyavoTNTOC.

To mpoidv aUTO AVTOATIOKPIVETO!
OTIC OXETIKEC OIOTAEEIC
aoPaAeiaC yIa NAEKTPIKES
ouokeuecg (EN 60335-2-24).
AUTN N oUoKeun TPooPICETAI VIO
XPNonN MEXP!I EVO PEYIOTO UYOC
2.000 peTpwV Mavw amod TNV
emdaveia TNG BGAA000GC.
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Ymodei&eic amoocupong

<» Andoupon
TNG CUCKEUXOING

H ocuokeuaoia pooTaTelel TN OUOKEUN
ooc amd nuIEC KaTa TN yeTadopd. OAa
TOL XONOIUOTIOIOUHEVO UNIKG CUCKEUOOIOG
eival aBAaBn yia To TEPIBAAOV Kail
UTTopOoUV va Eavaxonoiuomoindouy.
[MopokaAoOUPE VO CUVTEAECETE KI £0€IC
OTNV TTPOOTOOIO TOU TTEPIBAAMOVTOC KOl
V' QMOCUPETE TN CUCKEUOOIO e TPOTTIO
aBAABA via To TTEPIBAANOV.

Mo TouC emiKaIPOUC TPOTIOUC OTTOOUPONG
TapoKoAeioBe va {nTHoeTe TANPOYOPIES
oo TO €10IKO KOTAOTNHG, arrd TO OToio
ayopAOoaTE TN GUOKEUN N oo

™ AnpoTikn 1 KoivoTikn Apxn TNG
TTEPIOXNC OOC.

<» Attocupon TNS MOAIXC
CUOKEUNG

O1 moNiEC ouokeugcg Oev amoTeAoUV
AGxpnoTa amoppippaTal Me Tnv amdoupon
TOUG OUHGWVO PE TOUG KAVOVIOHOUG VIO
TNV TPOOTOOIO TOU TTEPIBANOVTOC
UTTOPOUV VO ETTOVATTOKTNO0UV TTOAUTIUEG
TTPWTEC UAEC.

AUTI N OUOKEUN XOPOKTNEICeTal
E OUUdWVA e TNV EUPWTTIOIKN
= 00nyia 2012/19/EE mepi
NAEKTPIKWV KOl NAEKTPOVIKWV
ouoKeuwv (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).

H odnyia mpokabopilel Ta TAGioIn
yIol HIG ammOoupon Kal alomoinon
TWV TTOANIWY OUOKEUWV PE 1oXU O’
OAn Tnv EE.



A Mpoeidoroinon

>e TTaAIEC OUOKeUEC TTou Oev

XPNOIUOTIOIOUVTOI TIASOV

1. TpapdaTe TO PIc amd TNV TEIcO.

2. KoyTte 1o KOAwdI0 ouvdeonc oTo
OIKTUO TOU PeUPTOC Kal
OTmOpOKPUVETE TO padi ye To dIC.

3. Mn BydAeTe T padia Kal Ta doxeia,
WOTE VO UNV PTTOPOUV VO PTToUV
eUKOAO UEOO OTN ouokeur| To TTaIdIA!

4. Mnv adrvete 1o maudid va maiouv
ge Tnv &xpnotn maAid CUOKEUN).
Kivduvoc aodutiac!

Ol YUKTIKEC OUOKEUEC TTIEPIEXOUV WUKTIKA
HEOO KOl OTN HOVWON GEpIa. Ta WUKTIKG
HEOO KO TOL OIEPIOE ATTAUTOUV AmOCUPON
oo Tov e1d1KO. MpooelTte va unv
KOTOoTPOdOUV Ol OWANVWOEIC TNC
KUKAOGDOPIOG TOU WUKTIKOU PEOCOU, UEXP!
Vo TOPOANGOEl auTr) yiot TNV avaAoyn,
aBAaBR via To iepIBGAov ammdoupon.

Zuvodeuouv
TN CUCKEUN

MeTd TO EemoKETAPIOPO EAEYETE OA

TO PEPN VIO evdexoOpevec CNUIEC
peTadopaC.

€ TEPITTWoN TMoPamoOvwy areubuvBeite
OTO KOTAOTNHO, OO TO OTTOIo olyopAooTe
TN OUOKEUN ) OTNV UTINPECIO TEXVIKAG
e&uTINPETNONC TWV TIEAGTWV HOG.

el

H map&doon amoTteAeital omd Ta €&NC
Hepn:

EvToixiCbuevn ouokeun

E€omAiopog (avaAoya pe TO LOVTEAO)
S0KOUAO Je UNIKG TOTTOBETNONCG
Odnyvieg xprong

Odnyieg TomoBETNONC

DOUMGBIO pE TIC UTTNPEOIEC TEXVIKNC
eCutnPETNONC TIEAATRV

Emouvantopevo dUAo eyyunong

m [TAnpodopiec OXETIKG pe TNV
KOTOVGAWON EVEPYEING KOI TOUC
BopuBouc

Tomoc TormoB£TNnoNg

TomoBeTAOTE TN CUOKEUN 0¢ va Enpo,
KOAG oepIlopevo Xwpo. O Xwpog
TOTTOBETNONG BeV TIPETEI VO €ival GUEC
eKTEOEINEVOC OTNV NAIGKN aKTIVOBOAICK
oUTe Vo BpioKeTal KOVTA Og TNy
BepuoTnTaC OMWE Koudiva,

KaAopipep KTA. Av n TormoOeTnon dimha
oe Tinyr BepuoTNTAC ival avamodeuKTn,
XPNOIUOTIOINOTE KOTOAMNAN HOVWTIK)
TTAGKO 1] TNPNOTE TIC aKOAoUBEeC
eAAXIOTEC QAMOOTAOEIC OO TNV TTNYNA
OepuoTNTOC:

m ATO nAekTPIKEC Koudiveg f Koudiveg
oepiou 3 cm.

m AT Koudivec TieTpeAaiou ) K&pBouvou
30 cm.

87



el

OePHOKPATIX
OWHATIOU, XEPICHOC
Kol B&Bog Koyxne

OepHOKPAOIX OWHATIOU

H ocuokeur) eival KATAOKEUOOPEVN VIO
OUYKEKPIUEVN KATNYOPIio KAILOTOC.
AvOAOyQ e TNV KOTNYOPIa KAIHOTOC

N OUOKEUN PTOPEl V& AeITOUpynoel OTIC
okOAoubec Bepuokpaoiec dwpaTiou.

H karnyopio KAiHOToC Utidipxel oTnv
mvokida TUmou TG ouokeunc. Eikova @A

Katnyopia EmrpenTh

KAipaTog OepuoKpUsia YWpou
SN +10°Cewg 32 °C

N +16 °C ewg 32 °C
ST +16 °C ¢wg 38 °C

T +16 °C ewg 43 °C
Ymodeign

H cuokeur| AeiItoupyei 0woTd eVTOC TWV
opiwv Bepuokpaciag TePIBAAOVTOC TNG
ovodepOPeVNC KAILOTIKNAC KAAONG.

AV KATTOIO00 GUOKEUN TNCG KAIHOTIKAC
kAaonc SN AeiToupyei oe XapnAoTeEpPeC
Oepuokpaoieg mepiBaAovTog, dev
UTTOPOUV VO ATOKAEIOTOUV CNUIEC

O0Tn OUOKeUn PEXP! TN Bepuokpacia

Twv +5 °C.
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Aepiopog

O agpag oTo oTmiobIo ToIXWHO TNS
ouokeung Ceotaivetal. O (eoTOPEVOCS
GEPOG TIPETEI VO PTTopEi va diadeuyel
ehelBepa. AIPOPETIKG TO WUKTIKO
HNXAvVNUO TTOETEl VO ASITOUPVYNOE! e
peyoAUTEPN 10XU, TTOAYUO TO OTToio
au&dvel TNV KATavaAwon Tou PEUPTTOC.
M' auto: Mnv KoAUTITETE TTOTE OUTE VOl
TOTIOOETEITE QVTIKEIUEVD UTTPOOTA GTTO T'
ovolyuoTa aeplopou Kail e€oepliopou!

B&Oog Koyxne

Mo TN ouokeur) ouvioTaTal B&BOC KOYXNC
560 mm. Ze pIkpOTEPO BAOOC KOYXNG —
TouAdioTov 550 mm - au&aveTal
ENAXIOTOL N KOTAVAAWON EVEPYEIQG.

2UvOeon TNG GUCKEUNC

MeTd TNV TOTTOBETNON TNC OUCKEUNC
TIEPIUEVETE TOUAGXIOTOV 1 WA, HEXP! VOl
O£0eTE TN OUOKEUN og AsiIToupyia. Katd
TN peTadopd umopei va cupBel va
peTaBei To AadI, TTOU TTEPIEXETAI OTOV
OUUTTUKVWTN, OTO WUKTIKO OUOTNUOL.

Mpiv Tn B€0n yia TpwTn Gopd

oe AeiToupyia KaBapioTe ToV E0WTEPIKO
XWPO TNG ouokeung (BA. Kabapiopog Tng
OUOKEUNG).



HAekTpIKN cUvdeon

H mpiCa mpemel va BpioKeTal KOVTA OTh
OUOKEUN KOl VO €ivail TIPOOITN €TToNG PJeT&
TNV eyKOTGOTOION TG OUCKEUNG.

H ocuokeur) avTioToIxel OTNV KaTnyopia
TpooTaoiog (Hovwong) |. ZuvdeoTe

TN OUOKeUN og evaAOOCOUEVO peUa
220-240 V/50 Hz peow yelwpevne
TPIOIC eyKOTEOTNUEVNG CUPPWVA UE TIC
mpodiaypadec. H mpida mpemel va eival
aodpaliopevn pe aoddAeia 10 ewc 16 A.
>£ OUOKEUEC, Ol otoieg AeiIToupyouv

0€ Un eUPWTIAIKESG XWPEC, TIPETIEl VO
eAeyeTe, av n TGoN Kal To €ido¢
peupaTog Tou divovTal, BpiokovTal

oe oupdwvia Pe TIC TIHEC TOU

OIKTUOU oac. Ta oToIxeia auTd Ba

Ta Bpeite oTnv mvokida TuTou. Eikova A

A Mpoegidormoinon

H ouokeur) dev EMTPETETAI OE KOUIN
TIEPITITWON VO oUVOEDEl 08 NAEKTPOVIKEC
Tipidec e€oIkovoOUNoNG EVEPYEIOC.

o TN xPNon TwV CUOKEUWY YOG PTTopouV
VO Xxpnolpomoindouyv PeTaTpoTteic SIKTUOU
KOl JETOTPOTIEIC NUITOVOU. MeTaTpoTTeic
OIKTUOU XPNOIUOTIOIOUVTOI OTIC
OWTORBOATAIKEC EYKOTOOTAOEIC, Ol OTI0IEC
ouvdgovTal ameubeioc oTo dNUOGCIO
NAEKTPIKO BIKTUO. >& JEPOVWHEVEC
edapuoyeg (1.X. o€ TMAoia 1 opeva
KoTadUYIO Kal KATOIKIES), o1 omoiec dev
£xouv ouvoeon pe 1o dnuooio SiKTUO Tou
PEUPOTOC TIPETTIEI VO XPNOILOTIOIOUVTA
HETATPOTIEIC NUITOVOU.

el

N'vwpioTe TN CUOKEUN

MapokaAoUpe, avoiéTe TNV TEAeUTAIO
oehida pe TIC amelkovioelg. AUTEC

ol odnyieg xprnong IoXUouV YIo
TIEPIOOOTEPT UOVTEAD.

O €€oMANICUOC TWV HOVTEAWV UTTOPEI
VO TTOIKIAAEL.

O amelkovioelc eival duvaTov

Vo OIGPEPOUV.

Eixovo H

A Xwpo¢ KaTaywuéng
B Xwpog ouvtnpnong

1-4  >T10IXEin XEIPpIoPOU/DWTIONOC

5 AIoKOTITNG PWTIOUOU

6 FudAivo padi

7 NAOXEIO AOXAVIKWV

8 AloXwpIoPa yion BoUTupo Kail Tupl

9 Pad1 via apya

10 Pad! yio 0wANVARIO KOl PIKPG
KOUTIOK

11 P&d1 via peydieg dideg
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ZTOIXEIX XEIPIGHOU
Eikovo H

1 Kevtpikog diakomnTng On/Off
Xpnolyelel yia Tn 6€on TNG
OAOKANPNC OUCKEUNGC O€ KOI EKTOC
ASITOUPYIOC.

2 MARKTPO super
Xpnolyelel yia Tn 6€on TNG
UTIEPKOTOWUENC OE KOl EKTOC
AeITOUpPVIOC.

AvaRBel povov, oTav eival
EVEPYOTIOINUEVN N UTIEPKOTAWUEN.

3 ‘EvOeIEn OepUoKPAOIXG XWPOU
ouVTHPNONG
O1 aplOpoi avTIoTOIXOUV OTIC
puBuIoPEVEG OEPUOKPOOIEC TOU
XWPoU ouvtnpnong oe °C.

4 MARKTPO pUBMIONG
OEPHOKPACING OTOV XWPO
ouvThPNONG
Me To MANKTPO pubuileTal
n OepUOKPOCIa TOU XWwPEOoU
ouvTrPNONG.

©£0n TNC GUCKEUNG
o€ AeIToupyic

EvepyoroIfoTe Tn OUOKEUN pE ToV
KevTpikd SiakorTn On/Off. Eikdvo H/1
H &voei&n Beppokpaoiag avaBooprvel,
Eikova E/3, péxpr va emteuxOei otn
ouoKeun n pubuiopévn Bepuokpaoia.

H ouokeur) apxicel va wuxel, 0 dwTIopog
gival aVaPPEVOC PE avOoIXTH TNV TTOPTO.
ATO TO EpYOOTAOIO ELEIC OOC CUVIOTOUE
OTOV XWPEO CUVTHAPNONC TN puduIon

Twv +4 °C.

Mnv amoBnkeueTe euaiodnTa TOODILG OE
Oepuokpaoia avw Twv +4 °C.
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Yrrodei&eig OXETIK& YE TN
AeiToupyia

m MeT& Tnv evepyorioinon TNG CUCKEUNG
prmopei va SI0pKEDEI KAUTIOOES WPEC,
HEXP! va emTeuxBel n pubuiopevn
Beppokpaoia.

Mn B&AETE TIPONYOULEVWC TPODILO
HEOO OTN OUOKEUN.

m OTtav OoUAeUEl TO WUKTIKO UNXAVNUQ,
oxnuaTidovTal oTo omoBIo TOIXWHG TOU
XWOEOU OUVTAPNONG OTOYOVEC VEPOU )
Tiaxvn. AuTo amoTeAel XapaKTNPIOTIKO
NG AeiToupyiag TNG OUOKEUNG. Agv
XpeladeTal va EuoeTe TNV Taxvn ouTe
VO OKoUTTioeTe Tow OoTayovidio vepou.
To omioBio Toixwuo AmoWUXETA
autopaTa. Ta vepd TnNC amoyuéng
TTEPIOUAMEYOVTTI 0TNV USPOPPON KOl
OlOXETEUOVTOI KOTOTIV OTO WUKTIKO
unxavnua, omou Kai egarpiovTail.
Eikova H

PuOpuion
OEPHOKPACING
Eikovo H

Xwpog ouvTriipnong

H Beppokpaoia pmopei va pubuioTei
amo +2 °C ewg +8 °C.

MaTnoTe TO MANKTPO PUBUIONG
OepUOKPACIaC XWPOG ouvtnpnong 4
TOOEC POPEC, UEXPI VO puBuIoTEI N
emoupnTr BEPUOKPOOIC TOU XWEOU
ouvtnpnong.

H teAeuTaio puBpuiopévn Tiun
omoBnKeUeTAl OTN PVAUN TNC OUCKEUNC.
H puBpuiopévn Beppokpaocia deixveTal
oTnVv evoelEn BepLOKPOOING XWPOC
ouvtpnong 3.



Xwpog KATAYUENC

H Beppuokpoaoio oTov Xwpo KaTawuéng
eCapThTON QMO TN BEPLOKPOOIO OTOV
XWPO ouvTAPNoNG.

XapnAOTEPEC BEPUOKPAOIEC OTOV XWPO
OuVTAPNONG €XOUV WC OTTOTEAEOUO ETTIONG
XOUNAOTEPEC BEPUOKPACIEG OTOV XWPO
KOTAWUENG.

QdeEAIPO TIEPIEXOHEVO

Ta oToIxeio yIo TO WPENPO TTEQIEXOUEVO
0o Ta BpeiTe YEoO OTN CUOKEUN 0O OTNV
mvakida Tumou. Eikdva

Xwpog ouvtripnong

O XxwWpog ouvtrpenong €ival o 1I8aVIKOC
XWPOC QMmOBNKeEUONC VIO KPEQGC,
OMOVTIKG, WAPI!, YOAOKTOKOUIKO
TTPOIOVTA, QUYA, pavelpepeva daynTd Kal
GPTOOKEUGOUATA.

Kar& Tnv amobnkeuon
TIPOCEXETE TX EENC

m AmoOnkeueTe GPEOKA, AOIKTO TPODIUC.
‘Etol diatnpeital yio ueyaAUTEPO
SidoTnUa N oIOTNTA Kol N GPeoKAda.

B e £TOIUO TTPOIOVTOL KO TUTTOTTOINHEVOL
ToOdIua TPOOEETE TNV NUepounvia

avaAwone f TNV nuepopnvia ANéEng
mou BiveTal OO TOV KOTAOKEUQOTT).

el

m o va diarnendoulv To ApwUd, TO
XPWHO Kail N peokada ToTToOETEITE TO!
TOOPIUO KOAX OUOKEUGIOUEVE 1
KoAuppeva. ETol omodeuyovTal n
avapeltn Twv yeUoewv Kal Ol
XPWHOTIKEC GANOIOOEIC TWV TTAGOTIKGWV
HEPWV OTOV XWPO CUVTAPNONG.

m Adrvete Ta (eoTA GaynNTd Kal TTOTA Vo
KPUWOOUV TIPWTO KAI Tl TOTTOOETEITE
HETQ YOO OTN OUOKEUN).

Ymodeign

AmodelyeTe TNV emadr] HETAEU Twv
TPO®IUWY Kal TOU OTTIOBIoU TOIXWUATOG.
AlohOPETIKG BIGTAOACOETOI N OLOAN
KukAodopia Tou agpa.

Tpodiua 1) cuoKeuooieg Pmopei va
TTAYWOOUV KOl VO KOAMAOOUV e TIAYO OTO
oTTio610 ToIXWUO.

Npoce€Te TIg Lwveg Yuing
OTOV XWPO GUVTHPNONG

AOYw TNG KUKAODOPIOC Tou aEPa OTOV
XWOO OUVTHPNONC TTPOKUTITOUV
SladopeTikee wveg YUENG:

m H yuxpodtepn dwvn €ival avapueoa oTo
O0XEI0 AGXOVIKWV KaI OTO UTIEPKEILEVO
yuGAivo padr. Eikova H

Ymodeign
21NV yuxpotepn {wvn AV omd TO
Ooxeio AOXOVIKWV OTToOnKeUeTE
euaiodnTa TPOGIUG (TI.X. WA,
OAMOVTIKS, KPERQR).

m H BeppodTepn Cwvn €ival 0TO EMAVW
HEPOC TNC TTOPTOC.
Ymodeign
>Tn BepudTEPN {OVN OMOONKEUETE . X.
OKANPO Tupi Kai BouTtupo. To Tupi
prTopei €10l va avamnTuEEl TTEPAITEPW TO
GPWUG Tou, TO BOUTUPO TTOPCUEVEI
HOAGKO.
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Xwpog KATAWYUENG

XpPNOoIMOTIOIEITE TOV XWPO
KXTAYUENG

m [o TNV amoBrKeuon KOTEWYUYHEVWV
TPodipwv.

m [ TNV TAPOoKeEUn TTOYOKUBwWV.

m o TNV KOTAWUén Toodidwy.

Ymodeign

MpooekTe va eival TAVTOTE KASIOTN N
TTOPTO TOU XWPEOU KATAWUENG. Me avoixt)
TNV MOPTA EEMAYWVOUV TO TOODIUO KOI O
XWPOC KOTAWUENG KOAUTITETAI OO TTOXU
oTpwHa TTAyou. EKTOC auToU: XmardiAn
EVEPVEING AOYW PEYOANG KATAVAAWONG
peupaTocg!

Mey. amodoon
KXTXYUENG

STOIXEIO OXETIKG e TN peyiotn amddoon
KOTOWUENC evTiog 24 wpwv Ba Bpeite
oTnV TvVoKida TUTTou. Eikdvor

AyopO KKTEWYUYHEVWV

TPOPIHWV

m H ouokeuooia dev eMTEETETOI VA givall
XOAOIOpEVN.

m [pooegxete TNV nuepopnvia ANéNgG.

m H Bepuokpaocia oTa Yuyeio Twv
KOTOOTNUOTWY TTWANONC TIPETTEl VO
gival -18 °C 1) xapunAoTepn.

m MeTadEPETE T KOTEWUYHEVA TRODIUO
TTOU ayopB&oaTe KATG duvoToTNTO OE
HOVWTIKI OOKOUAO Kall TOTIOBETHOTE T
XWPIC KOOBUOTEPNON OTOV XWPEO
KOTAOWUENC.
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Katayuén vommwv
TPOPiHwWV

Av TTIPOKEITAI VO KOTaWUEeTE TPODIUA,
Xpnolporoleite povov GPEOKA Kal
apioTNG TOIOTNTOG TPOPIUO.

Mo va dioTnpenBei n BpenTikn ofia, TO
APWHC KOl TO XPWHO 600 TO dUVATOV
KOAUTEPQ, TOL AOXQVIKG Bat TIPETIEN VO
CepaTidovTal, TTPOTOU KaTawuxdouv. INa
peNITCAveEC, TITTEPIEC, KOAOKUOIT Kall
omapayyia To (epaTIopa Oev eival
QTTOPAITNTO.

BiBAloypadion OXETIKA pe TNV KOTAWUEN
Kol To epamopa o Bpeite oTar
BiIBAIoTIWAEIQL.

Ymodeign

MpoocekTe va pnv €pxovTal og enadr To
TPODIUO TTOU TTPOKEITOI VO KOTOWUXOoUV
ge Ndn KoTeyuyueva ToodIua.

m o KaTGwuén eival KOTGAMNAQ:
APTOOKEUAOHOTA, YAPIA KAl
OaAOOIVA, KPEQC, KUVNYI, TTOUAEPIKA,
AOXOVIKA, GpoUTa, OPWHATIKA XOPTA,
ORYA XWPIC TO TOIPAI, YOAGKTOKOUIKG
TTPOIOVTa OTIWG TUPI, BOUTUPO Kal
xAwpr pudnBpa, EToipa daynTd Kail
epIooeupaTa paynTwyV OTWC OOUTIEC,
poyelpeuTd daynTa, WNHEVO KPEAC KOl
wapl, doaynTd Le TTATATEG, OOUDAE,
OYKPOTEV KOl YAUKIOUOTO.

m o KoTdwuén dev eival KATGMNAQ:
Eidn Aoxavikav, Ta omoia
KOTOVOAWVOVTOI OUVAOWE WU, OTTWC
OCAGTEC I POTIAVAKIC, ORYS LEe TO
TOODAI, OTadUANIG, OAOKANPO UNAG,
axAAddIa KAl POOGKIVA,
odixToBpoopéva apyd, yiooupT,
Euvoyaho, Euvr KpEpua YGAOKTOG,
OPEOKIO KPEUD YOAOKTOG KOl
poyioveda.



ZUGKEUXOIX TWV
KXTEWYUYHEVWV TPOPINWV

Juokeualete Ta TPODING BEPOOTEVWC,
oUTWC WOTE VO PN x&oouv ouTe TN yeuon
TOUC oUTE TNV UypPOoIial TOUC.

1. TomoBeTeiTe TO TPODIUG HECT OTN
OUOCKEUQTIA.

2. Melete TN cuoKeuooia, pexp! va Byei o
aEPOG.

3. KAeiveTe KOAG Tn cuoKeuooia.

4. AvaypdadeTe 0TN CUCKEUOOIG TO
TIEPIEXOUEVO TOU TIOGKETOU KOl TNV
nuepopnvia KOT&WUENC Tou.

KoT&AANAX yIX T OUGKEUXGIX Eival:
MACOTIKEC pepPBpavec, owAnvoeldeic
peuBpdveg amd MOAUGIBUAEVIO,
OAOUUIVOXOPTO, KOUTIO KOTAWUENC
(Tamep KTA.).

AuTa Ta TPOIOVTA B Ta BpeiTe oTO
eI0IKO KOTOOTALIOTO.

AKOTAXAANAX YIX T CUCKEUOGIX Eival:
XapTi TEPITUAYUOTOC, AadOXPTO,
oehodPAv, COKOUAEC QTTOPPIHHATWY,
HETOXEIPIOPEVEC OOKOUAEC OTIO WRVIO.
KoraAANAX yic TO KAEIGIMO TNG

CUOKEUXOIXG Eival:
NCOTIXOKIC, TTAGOTIKG KAITT, KAWOTEC,

QUTOKOMNTEG TAIVIEC OVOEKTIKESG OTIG
XOUNAEC Beppuokpaoieg ) TaPOUOIa.

T' avoiypoTa OTIGC OOKOUAEC KOl OTIC
owAnvoeldeic yeupBpaves amo
TTOAUQIBUAEVIO PTTOPOUYV VO CUYKOAMNBoUV
ge Tnv 101K cUoKeun
OepPUOOUYKOMNONG HEURPOVQV.

el

Xpovog dixTipnong Twv

KXTEWYUYHEVWV TPOPINWV

H didipkela diatrpnong e€aptaral amd To

€idog Twv Tpodiuwv.

>e Bepuokpaoia -18 °C:

B YApIo, OAMOVTIKY, LOYEIPEUEVD
daynTA, PTOOKEUAOUOTA KOl YAUKQ:
HEXP! KOl 6 PrVEC

B TUQI, TOUAEPIKA, KPEQG:

HEXP! KOl 8 prvec

B AOXOVIKG, GpouTa:

pEXP! Kol 12 pnveg

YITEPKATAWYUEN

To TPODIYG TIPETTEI VO KATAWUXOVTOI OGO
TO SUVATOV YPNYOPO PHEXO! TOV TTUPAVO
TOUC, wOTe va diaTnpnOoulv ol BITapivec,
N OpenTikn ofia, N epdavion Kail n yeuon
TOUG.

EvepyomoInoTe PEPIKEG WPEG TIPIV TNV
TOTTOBETNON TWV VWOV TPODIUWY TNV
UTIEPKOTAWUEN, VIO VO OTTOUYETE HIGK
avemouunTn au&non TNG BEPUOKPAGIOG.
H ocuokeur) douAelel peTd TNV
gvepyoroinon adIGKoTo, OTOV XWPEO TNG
KOTAWUENG EMITUYXAVETOI TTOAU XOLINAT
OeppoKpaoia.

Av TIPOKEITAI VO EKUETOMEUTEITE TN
LEYIOTN amOd0o0N KATAWUENG, TOTE TTPETTE!
VOl EVEQYOTIOINOETE TNV UTTEPKATAOWUEN
24 WPEC TPIV TNV TOTTOBETNON TWV VWTTWV
TPodiUwV.

MIKPOTEPEG TOOOTNTEC TPOPIUWY (LEXP!
Kal 2 kg) umopouv vo KaToyuxBouv
XWPIC UTTEPKATAWYUEN.

Ymodeign

Av egival evepyotioinuevn n
UTTEPKOTAWUEN, pmmopei va epdavioTolv
au&nuévol BOpuRol AeIToupyiag.
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Evepyomoinon Kai
O(lTSVSpYOITOir]GI]

Eikovo H

[MoTroTe TO TANKTPO "super” 2.

Av gival evepyotoinuevn n
UTIEPKATAWUEN, TOTE €ival QVOUUEVO TO
TAAKTPO.

H umepkoTdyuén TiBeTan petd omod mep.
212 NUEPEC QUTOUOTO EKTOG ASITOUPYIOC.

Yrodeign
Kot Tnv umepkaTawuén wuxeTail
TTEPIo0OTEPO KOl O XWPOC CUVTNENONG.

ATTOQuUEn
KXTEWYUYHEVWV
TPOPiHwV

AvOAoya pe TO €id0C KOl TOV OKOTIO
XPNoNG UTopeiTe va eTMAEEETE avApEoO
OTIC akOAOUBEC BUVOTOTNTEG:

m oec Beppokpooio dwaTiou

® OTO Yuyeio

B OTOV NAEKTPIKO GoUpVvo, He/XwpPIC
aveploTnpa Oepuol aepa

oTov GoUPVO HIKPOKUPATWY

A Mpocoxn

Mnv EavokaTawu&eTe TOl HICOEETTOYWHEVD
M TEASIWG EETTAVWUEVD KATEWUYLEVD
ToOdipa. Movov adoU Ta PoyEIPEYETE,
UTTOPEITE VOl KOTOWUEETE €K VEOU TO
€ToIo daynTo.

Mnv e€avTANoeTE TTAEOV TN PEYIOTN
SldpKeln AmoBnKeuong TwV TPODIPWV.
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EEommAIGMOC

Av xpeladeTal, ymopeite va oMAEeETE
TN O€0n Twv PAPIVY TOU E0WTEPIKOU
XWPEOU KOI TwV paPIV TNG TOPTAC:

m TpaBn&te To pAdI MPOC Ta ePTTPOC.
KOTERAOTE TO BAATE TO e TTASUPIKN
otpodn. Eikovo B

® AvOooNnKwoTe To pad! TG TTOPTAC KOl
adaipgore T0. Eixova @

E181K0G €EOTTAIGHOG

(Ox1 0e OAG TO HOVTEAD)

Vario p&ol

ElKOVO(p.q>

Mo va pmopeite va amodnkelete ToOdIPO
o€ uPnAG okeun (11, X. KavaTeg f dIGAeg),
pmopei va adaipebei To epumpdobio Tunua
Tou Vario padiou Kol va wBnbei KATw
oo TO OmioOI0 TUAMAL.

Zuykp&Tnon piocAwv

Eikova B

H ouykpdatnon ¢ioAwv epmodilel TNV
avaTPOoTN TV GIGAQV KATA TO GvOoIyHO
Kl KAEIOIUO TNG TTOPTOG.

ZupTaPI VI XAAXVTIKX KXI TUPI

Eikova E

Mo TNV TomoBETNON Kol adaipeon
pmopeite va Byadete To oupTdpl. Mo Tov
OKOTIO QUTO OVOIONKWVETE TO oupTaipl. H
OUYKPATNON TOU OUPTOpIoU gival
ueTaBANTA.



Aoxeio ﬁa MY XKIX
Eikova

1. l'epioTe TO doxeio TAYOKUBWY KOTA TO
%4 pe mooIo vepod Kol TOTTOBETAOTE TO
OTOV XWPO KATAWUENC.

2. ZeKOMOTE TO TUXOV KOMNPEVO Boxeio
TTOYOKUBwV pOVOo e oAU avTIKeipevo
(AaBr) KouToAIOU).

3. o vor EEKOAMNOoUV TO TTAYOKIC,
KpaTnoTe To doxeio mayoKUBwY yia
AYO KOTW OO TO TPEXOV VEPO TNG
Bpuong n AuyioTe TO eAadpd.

EmKoAANUEVN
ETIKETAK "OK”

(Ox1 0e OAO TO HOVTEADY)

Me Tov eAeyxo Beppuokpaoiac "OK”
Umopouv va e€aKpIBwvovTal
Bepuokpaoieg KaTw amd +4 °C. PubuioTe
N Bepuokpaoia Badbundov XaunAoTePaQ,
0O€ TIePIMTWOoN TTOU N EMKOMNUEVN ETIKETO
Oe Oeixvel "OK”.

Yrrodeign

Katd TNV apxikr B€on TNG CUCKEUNC

oe AeiToupyia pmopei va SI0pKEDE! PEXP!
Kal 12 wpeg, uexp! va emreuxoei

n OepuoKPACIa.

or

ZwoTH pubuion.

el

2BNOCIMO KX
HOKPOXPOVIX 0€on TNG
CUOCKEUNG EKTOC
AsiToupyiag

©£0n TNG CUCKEUNG EKTOG
AeiToupyiag

Eixkova H
MatnoTte Tov KevTpikd diakomTn On/Off 1
(0 KOKKIVOG KUKAOG YiVETOI 0PATOG).

H évdei&n Beppokpaoiag ofrvel. H wuén
KGI O GWTIOUOG QTEVEQYOTIOIOUVTAI.

Makpoxpovix 8€on Tng
GUOKEUNG EKTOG AEITOUPYIXG
OTaov dev MPOKEITAI VO XONOIUOTIOINOETE
VIO UEYAAO XPOVIKO SIGOTNUO TN CUCKEUN):
1. ©ETETE TN OUOKEUN eKTOC AeiToupyiag.

2. Byadete To ¢ic amd Tnv mpida )
KoTeRAoTE TNV 0lodhAAeIa.

3. KabBapioTte Tn ouokeurn).

4. ApnoTe avoIxTr TNV TOPTA TNG
OUOKEUNG.
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ATTOQuUEn

H amoyuén Tou xwpou
ouvTNPNONG YiveTI
UTTEPXUTO T

OTtav douAelel TO WUKTIKO pnxavnuao,
oxnuaTiCovTal 6To omoBIo ToIXWUG TOU
XWOEOU CUVTAPNONC OTayovee vepou N
maxvn. Auto odeieTal 0Tn AeiToupyia TNG
OUOKEUNG. Aev XpeIGleETOI VO OKOUTTIOETE
TIC OTOYOVEG VEPOU OmOWUENG 1 TNV
maxvn. To otioBio Toixwua oTmoWuUxeTal
auTopoTa. Ta vepd omoWuénc peouv
oTnVv udPOoPPOIN OTTOOTPAYYIONC VEPOU
anmowuing, Eikovo E. Ao Tnv udpoppor)
dloxeTeueTal TO vepd amodYuing oTo
WUKTIKO Unxavnuo, otou Kail e€aruideTail.

Yrodeign

AloTnpeite TNV UOPOPPEON Kl TNV O
OTIOOTPAYYIONC TTAVTOTE KOBOPEC, VIO VO
pmopei To vepd TNC amoyuéng va peel
aveptodIoTa.

AmTOyu&n Tou Xwpou
KXTXYUENG

O xwpo¢ Katayuéng dev amoyuxeTal
QuUTOUOTQ, emeldr) dev eMTPETETAI VOl
HIOOEETTAYWOOUV TG KATEWUYHEVQ
TPodIpa. Eva oTpoua TaXvNG OTOV XWEO
KoTAOWu&nc duoxepaivel TNV amodoon Tou
WUXOUG OTOl KOTEWUYHEVD TOODIHO KOl
au&dvel TNV KATavaAwon Tou PeUPaTOC.
ATTOUOKPUVETE TOKTIKG TO OTPWUO
TTAxVNG.
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A Mpocoxn

Mnv EuveTe Tnv TAvN 1) TOV TTAYO pe
goxaipl 1 HuTEPO QVTIKEIPEVO. OOt
HUTTOPOUOOTE VO TIDOKOAEOETE L' QUTG
{NUIEC OTIC OWANVWOEIC TOU WUKTIKOU
peuoToU. To dIapPEoV WUKTIKO PECO
gmopei va autavadAexTei 1 va odnynoel
0€ TPAUUOTO TWV HOTIWV OOC.

AkoloubnoTte Tnv €&ng Sixdikaoia:

1. Adaipeite Ta KATEWUYHEVO TPODILO
KQI T OTTOONKEUETE TTPOOWPIVA O€
Opo0oepO PUEPOC.

2. ©ETETE TN OUOKEUN eKTOC AeiToupyiag.

3. Tpapnéte 10 dIc amd TNV TEIda N
KoTeRAOTE TNV alodhAAeI.

4. Mo va emToxuvOei n diadikaoia
amoYuéng TomoBEeTHOTE EVal OKEUOG PE
KOUTO vepd emAvw 0g COUTIAG peoal
OTOV XWPO KATAWUENC.

5. >kourtioTe TO vepd omOWUENC pe Tawvi n
odouyyopl.

6. >KoUuTTioTE KOAG TOV XWPO KATAWUENG.

7. EmovoBETETE TN OUOKEUN OE
AeiToupyio.

8. EmavoTomnoBeTeiTE TO KOTEWUYUEVD
TPOGIUG UEOT OTN OUCKEUN.



KaxBapiopog Tne
OUOCKEUNG

A Mpocoxn

® Mn xpnoipotoifoeTe SIGAUTIKA 1] HEOO
KOOaPIoOUOU TTOU TIEPIEXOUV GILILIO,
xAwpidlo N o&ea.

m Mn xpnoipotoleite SIBPWTIKG
odouyydpla ) ohouyyapIa TToU
ONUIOUPYOUV OIUXEG. 2TIC HETONIKEC
emdaveleg Ba urmopouoe va TTPOKANOEi
S1xBpwon.

m Mnv mAéveTte ToTE pAdIa Kail doxeia
TNC OUOKEUNC OTO TTAUVTHPIO TIATWV.
Ta pépn auTd eival duvaTtov
VO TIAPAHOPPwOoUV!

AkoAoubnoTte Tnv €&ng SiIxdIKxoia:

1. Mpiv Tov KaBapiopd OeTeTE TN
OUOKEUN €KTOC AeITOUPYIOG.

2. Tpapn&te 1o dIc amd TNV MPida N
KoTeRaoTe TNV aoddAeial

3. AdaipeoTe Ta TPODILG Kall
armobnkeuoTe T oe OPooEPD PEPOC.
BaAte Tnv mayokUoTn (av uttaipxel)
VW oTo TPODIHOL.

4. MeplueveTe, YEXPI VO AeIwoel TO
OTPWUC TTAXVNC.

5. KobopiCeTe TN OUOKEUN pE EVa
HOAGKO TTavi, XNIapO vepd Kail Alyo
QTTOPPUTTAVTIKO TAUCIUOTOC TIATWY Ue
oudeTepPOo pH. To vepd MAuoipaTog dev
emTpeneTal va dieloduoel oTov
bWTIOPO OUTE OTNV OTI ATTOCTPAYYIONC
Kol vai $BGoel €TOI OTNV TTIEPIOXN
eCaTpionc.

6. >kourmideTe TNV TOIUOUXT TNC TTOPTOC
ge mavi Bpeyuévo povo pe Kabopo
vepO Kol TNV TPIBETE KATOTIV KOAX
ge oTeyvo mavi.

el

7. MeTd TOV KOOOpIopO eMOVOOUVOEETE
TN OUOKEUN Kol TNV BETETE TIGAI
o€ AeiToupyio.

8. EnmavaronobetoTe T TPODIUO.

EZomAiopOGg

Mo Tov Kaboplopd adaipeate OAa

TOL UETARANTG UEEN TNG CUCKEUNG.
Apaxipeon TWV YUKAIVOV podIOV
Eikova H

AvoonkwoTe To YUGAIVa padia, TpaBnéTe
TOL TIPOG TOL EUTIPOG, KOTERBAOTE TO KAl
BYAATE Tt OTPEDOVTAC T OTO TTAQYIO.
Y3poppon vepWV xmoyuEng

Eikova

Kabopilete TNV udpopEOr Kol TNV OTN
QTTOOTPAYYIONC TOKTIKA UE PTTOTOVETO N
TIOPOUOIO, WOTE VO UTTOPOUV VO EKPEOUV
aveunodIoTa Ta vepd amowuing.
Adaipeon Twv paPIRV oTNV TOPTX
Eikova

AvoonkwoTe Ta pAGIa TTPOC TO TIAVW KOl
apapeoTE TO.
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'ETO1 ymtopeiTe
VX €EOIKOVOUNOETE
EVEPYEIX

m TomoBOeTOTE TN OUCKEUN OE OTEYVO,
oeplCopevo xwpo! H cuokeur| dev
TIPETIEI VO BPIOKETOI EKTEBEIUEVN OTNV
apeon NAIOKN akTIVOBOoAit oUTe KOVTA
o€ Tyn BepudTNTAC (TT.X. KOAOPIDEP,
NAEKTPIKN Koudival).

XpnoIuoToIfoTe evOEXOUEVWE
HOVWTIKI TAGKAL.

m EmAegte BaBOC KOyxng 560 mm.
MikpOTePO BABoC KdyxNe odnyei oe
peyoAUTEPN KOTOVAAWON EVEQYEIQG.

m Adnvete Ta (eoTA TPODIUO Kol TTOTA
VO KPUWOOUV TTIPWTO KAl PETA
Ta B&leTe YEOO OTN CUOKEUN.

m TomoBeTeiTe TO KATEWUYHEVD TPOPIUC
yio EEMAYWHO UECO OTOV XWPO
OUVTNPNONG KOl EKUETONEUTEITE £TOI
TO WUXOG TOUG VIO TNV WU&n Tpodiuwy.

m AvoIyeTe TNV OUOKEUN 000 TO DUVOTOV
VIO IKPOTEPO XPOVIKO OIOTNUC.

m AdrveTe va Eemaywvel TOKTIKA TO

OTPWUC TIAXVNG OTOV XWPO KATAWUENC.

To oTpwpa TaxvNe emop& apvNTIKA
oTtnv oanmddoon TG Wuéng ota
KOTEWUYHEVA TPODILO KOl auEdvel TNV
KOTOVAAWON PEUPOTOC.

m [pooeTe va gival TAVTOTE KASIOTH N
TOPTA TOU XWPOU KATAWUENG.

m o va amodelyeTal N UPnAOTEPN
KOTOVaAWON peupoToc, Kabapilete
TOKTIKG TNV otiodio TAeupd TNG
OUOKEUNG.

m H d1aTaén Twv gepwv Tou eEomAiopiol
Oev emmnpedlouv KaBOAou Tnv
armoppodnon eveEPYEING TNC CUOKEUNC.
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Oopupol AsiToupyiag

ZuvnOicupEvol B0pufol
AeiToupyiag

XaunAog 66pupog

O1 KIVNTHPEC AeIToupyouV (TI.X. WUKTIKG
OUYKPOTNUOTO, OVEUIOTHPAGC).
©0pupog avappacuou,
youpyoupiopaTog N Boliopx

Por) Tou YUKTIKOU PEUOTOU PECO OTOUC
OWANVeC.

Bpaxug HETXANIKOG 1X0G

O KIvnNTNPOC, 01 DIOKOTITES N

ol payvnTIKeS BaABidec evepyormololvTal/
QTTEVEQYOTTOIOUVTA.

Amoguyn 6opUpwvV

H ouckeun dev BpiokeTal og emimedn
0€on

MoapakoAeiobe va euBUyPaUPIoETE TN
ouoKeun ge Tn Bonbeia aAdadiou. Av
XPEIACETO, TOTTOBETNOTE KATI OO KATW.
TOXAGVTEUOPEVA 1) HOYKWHEVD
doxeia f padIx

MopakoAeiobe va eAeyEeTe OAa

To apaIPOUPEVD PEPN TNC CUCKEUNC KOl
evOEXOUEVWC VO TO TOTIOBETNOETE €K
VEOU.

di1aAeg 1 doxeia epATTOVTON HETAEU
TOUGQ

MopakoAeiobe va petaTommioeTe Aiyo TIC

dIGAeC N Ta doxeia, oUTWE WOTE VO PNV
aMnAedomTOVTO.
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Nwc 0x d10pOWOETE PHOVECR/-01 GG MIKPOBAXBEQ
[MpOoTOU KOAECETE TNV UTINPEOIO TEXVIKAC €EUTINEETNONG TIEAGTWV:
E&etdoTe, unmwc prnopeite Baoel Twv okoAouBwv urodeifewy va dilopBwoeTe ol idieg/ol

™ BAGRN.

>e mepIMTWOoelC ¢NTNONC OUPBOUAAG ammd TNV UTINPEOCIa TEXVIKNC eEUTINPETNONG TTEACT®Y,
TIPETIEl VO OVOAAPBETE £0€IC Ta €E000 — AIKOUN Kol KATA TN SIGPKEIN 1I0XUOC TNC TIAPOXNC

dwpedv eyyunonc!

BAGBn

MiBavn autiat

AvTipeTamon

H Beppokpooior omokAivel
1oXuPO omo T pUBpION.

26 EPIKEC TIEPITTWOEIC OPKEI Voi BE0ETE TN
OUOKeUN yiot 5 AeTér ekTOC AeIToupyiac,

Av n Beppokpoaia eival TOAU upnAr, ehéyere
HETA OO AIVEC WPEC, OV EXEI ViVl TIPOOEYYION
Beppokpaoioc.

Av n Bepuokpaaia eival TOAU XapnAn, eAeyETe
TNV MOpEVN pepa T Beppokpaoia Eova.

0 dwTiopoc 6¢ Aemoupyei.

O Aapmrrpac £xel Koel.

AMOETe Tov Armipon. Eikovo El/B

1. OETETE Tr) OUOKEUT EKTOC AEITOUPYIOC.

2. Byaie 10 IC TNC 0UOKEUNC omd TNV TPICa
N QVTIOTOIOl KATERAOTE TNV BIOPOAEID OTOV
TVOKQ TOU OTITIoU.

3. Adoipate TO TAEYPO EMKOAUYNC,
TPOBWVTOC TO TIPOC TaH EUTIPOC.

4. AMGETE ToV AapimT poi.
(Ededpikoc haprmnpac: 220-240 V
evoAaooopevo peupa, vioui E14, yiata
Watt BA. oTov Kappévo AapmTrpa.)

KoAnoe o diokommnc Gpwroc.

E&etbioTe, W KIveiTon 0 B10KOMNC GuTOC.
Eikova El/A

0 xwWPog KOTOWUENC Exel oxU

AnowuEn Tou Ywpou Korawuéne (BA. Amoyutn).

OTPWLO TIAXVNC. Mp0ooExETE MAVTOTE VI §ivall KOAG KASIOEVN N
TIOPTO TOU XWPOU KaTOWUEnC.
0 moToc ToU Ywpou Eivor Bouhwpévn n udpoppor)  Kabopiote Tnv udpoppor) Kai Ty ot

OUVTAPNONC €ivoil Bpeypévac.

VEPWV omOWuUENC 1 n o
QmooTPAYYIoNC.

amoatpayyionc (BA. KaBapiopoc e
ouokeunc). Eikova Kl
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BAGBn MiBav autiot AvTipeTamon
2TOV XWPO OUVTHPNONC H mopTai Tou Ywpou KAeiote TV mopTa Tou Ywpou Korayuénc. H
EMKPaTel TOAU XaUNAN KOTOWUENC eivan ovoIyT. TIOPTO TOU XWPOU KaTayuéne mpémel va
Beppokpaoia., KOUHMWoe! odnTo.
Exel pubpioTei TOAU xounAn  PuBpiote uwnAoTepn Bepuokpaaio.
Beppokpaoio.
H unepkomaugn eival ArevepyomoinaTe TNV unepKoTayuen.

EVEPYOTIOINUEVN.

TO WUKTIKO pnyGvnuoiTiBeTal  2Uxvo GvoIyUa TG OUOKeUnc.  Mnv avoiyeTe GOKOTION TN OUOKEU).

0OAO KOi TTI0 GURVE KOt IO . , . ;
To ovolypoTa oiepIopoU Kol ATIOLOKPUVETE O EUMODIC,

TIePI0oOTEPO XPOVO e )

08 AerToupyia. e€oepiopou eivor KOAUPEVO.

H evdeién Beppokpooiag 2UXVO QVOIYHO TNC OUOKEUNC.  Mnv avoiyeTe GOKOTON T OUOKEUN.
X0POU 0UVTAPNONG

TomoBetrBnke MOAU peyoAn — TpIv TV TOMOBETNON TOATOTE TO TIANKTPO Super

avaBooprver. Eikovo B/3 T000TTA TOOBILGY. 2 TP

To avoiypama aepIopoU Kol ATIOHOKPUVETE Ta epmodIo.
e&aepiapou eival KOAUPLEVOL.

H ouokeur) Ogv €xel YukTIkr) — m  H ouokeun exel 1edei MonoTe Tov Kevtpiko Blokomn On/Off,
omodoon. EKTOC ASIToupyiag. Eikovo /1
= AIOKOTIH pelpaToc. EAEyETe, ov UmOpyel peupa, eAeyETe TNV
= Haodheia sival aodaAeio

amevepyomoInpévn.

m To i dev BpiokeTon KOAX
péoa oty mpica.

0 dwriopoc avael pe oxedov  H Beppokpoaia dwpoTiou & Beppokpaoiec dwpaTiou avw Twv 20 °C N
KAelopEvn TV mopTo () e eivon kamw omo 20 °C 1 éxel PETA TNV Gmevepyomoinon TN unepKoTaPuENnC

TIOMTNHEVO TOV DIOKOTTN gvepyoroinBein Eavaoprver 0 GuTIONOC.
dWTIOPOU) P& Pelwpevn UMEPKOTAPUEN.
pwrenn 10U, Aev eivar BAapn!
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YTINPECIX TEXVIKIG

e&urnpeTnONg
MEAXTWV

Tnv YTinpeoia TEXVIKNC eEUTINEETNONC
TTEAOTWV OTNV TIepIoXn oag Ba Tnv Bpeite
oTov TNAEDWVIKO KOTGAOYO I OTOV TTIVOKO
ge TIC YTINpeoieg TexVvIKNG eEutnpeTnonc
TwV TEAOTOV poc. MNMapakoAeiobe

va divete MavToTe OTNV YTINPEEOIa
TEXVIKNG €EUTTNPETNONC TIEAATQWV TOV
ap1Bpod mpoiodvTtog (E-Nr.) kai Tov apiOuo
kaTaokeung (FD-Nr.).

AUTG Ta oTolxeia Ba Ta BpeiTe oTNV
mvakida Tumou. Eikova A

MoapakoAeiobe va BonbrnoeTte oTnv
OTTOPUYI GOKOTIWV PETOKIVOEWY TWV
TEXVIKWY, OIVOVTOC TOUG apIBuouc
TTPOIOVTOG Kol KaTaokeung. ETol
eColkovopouvTal Ta emMMAeoV £€00a TTOU
TTPOKUTITOUV OO QUTEC.

EVTOAI €MOKEUNG KXI
ouyBou)\éq O€ TIEPITITWON
BAapBng

Toa OTOIXEIO ETIKOIVWVIOG OAWV TWV XWPWV
Ba 1o Bpeite oTov Tvoka YTTNpeoieg
TEXVIKNG EUTTNPETNONC TIEAATQWV TTOU
napadidetal poadi.

GR 18182 AoTIKI Xpewon

el
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Guvenlik ve ikaz
bilgileri

Cihazi calistirmadan 6nce

Kullanma ve montaj kilavuzlarini
dikkatlice okuyunuz!

Bu kilavuzlarda cihazin
kurulmasi, yerlestiriimesi,
kullaniimasi ve bakimi ile ilgili
onemli bilgiler bulunmaktadir.

Uretici, kullanma talimatlarindaki
bilgi ve uyarilar dikkate
almazsaniz, herhangi bir
sorumluluk Ustlenmez. Tum
belge ve dokimanlari sonradan
kullanma ihtimalinden veya
cihazl satacak olursaniz, yeni
sahibi igin saklayiniz.

Teknik guvenlik

Cihaz, cevreye zarar vermeyen
ancak yanici dzelligi olan az
miktarda R600a sogutma
maddesi icermektedir. Cihaz
tasinirken veya monte edilirken
cihazin sogutucu madde
sirkulasyon sistemindeki
borularin zarar gérmemesine
dikkat ediniz. Disari fiskiran
sogutucu madde g6z
yaralanmalarina neden olabilir
veya tutusup yanabilir.
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Hasar durumunda

Acik ates veya alev kaynaklari
cihazdan uzak tutulmalidir.

Cihazin kurulu oldugu yer
birka¢ dakika
havalandiriimalidir.

Cihazi kapatiniz ve elektrik
fisini cekip prizden cikariniz.

Yetkili servise haber
verilmelidir.

Bir cihaz ne kadar fazla
sogutucu madde ihtiva ederse,
kuruldugu yer de o derece
buyuk olmahdir. Cok kuguk
yerlerde, sogutma maddesi
devresinde bir kacak sdz
konusu oldugunda, yanici bir
gaz hava karisimi olusabilir.
Her 8 gram sogutucu madde
icin gerekli olan yerin hacmi
en az 1 m3 kadardir. Cihazinizin
icinde bulunan sogutma
maddesinin miktari, cihazin ic
kismindaki tip levhasinda
yazihdir.

EQer bu cihazin elektrik
sebekesi kablosu zarar gorirse,
dretici, yetkili servis veya benzeri
ustalik ozelliklerine sahip baska
bir kisi tarafindan degistiriimesi
gerekir. Hatall veya gerektigi
sekilde yapilmayan kurma
galismalarindan ve onarimlardan
dolayi cihazi kullanan kisi igin
oldukca onemli tehlikeler ortaya
cikabilir,

EEE Ydnetmeligine Uygundur.



Onarimlar sadece Uuretici, yetkili
servis veya benzeri egitime
sahip yetkKili bir kisi tarafindan
yapimahdir.

Sadece Ureticinin orijinal
parcalarn kullanilmalidir. Uretici
sadece bu parcalarda guvenlik
taleplerine uyuldugunu garanti
eder.

Elektrik sebekesi kablosu i¢in
bir uzatma parcasi sadece yetkili
servis Uzerinden alinabilir.

Kullanim esnhasinda

Cihazin icinde kesinlikle
elektrikli cihazlar kullanmayiniz
(6rn. 1sitma cihazlari, elektrikli
buz yapma makineleri vs.).
Patlama tehlikesi!

Cihazl temizlemek veya
buzunu ¢ézmek igin asla
buharli temizleme cihazlar
kullanmayiniz. Buhar elektrikli
parcalara temas edebilir ve
kisa devre olmasina sebep
olabilir! Elektrik carpma
tehlikesi!

Kar, kiragi ve buz tabakalarini
temizlemek igin, sivri veya
keskin kenarli cisimler
kullanmayiniz. Aksi halde
cihazin sogutucu madde
borular zarar gorebilir. Disari
fiskiran sogutucu madde
tutusup yanabilir veya g6z
yaralanmasina sebep olabilir.

tr

Cihazin icinde yanici tahrik
gazi ihtiva eden UrUnler (orn.
sprey kutulari) ve patlayici
maddeler bulundurmayiniz.
Patlama tehlikesi!

Cocuklar ve tehlikeye maruz
kalabilecek kisiler icin s6z
konusu olabilecek risklerin
onlenmesi:

Cocuklar ve bedensel, ruhsal
veya algisal yetenekleri sinirli
olan veya cihazin guvenli
kullaniimasi hakkinda
yeterince bilgisi olmayan
Kisiler tehlikeye maruz
kalabilecek kisiler olarak
kabul edilirler.

Cocuklarin ve s6z konusu
tehlikeye maruz kalabilecek
Kisilerin tehlikeleri anlamis
olmasini saglayiniz.

Guvenlikten sorumlu bir Kisi
cocuklar ve tehlikeye maruz
kalabilecek kisileri cihaz
kullanilirken denetlemeli veya
onlara rehberlik etmelidir.

Sadece 8 yasindan buyuk
cocuklarin cihazi kullanmasina
izin veriniz.

Temizleme ve bakim
calismalarinda ¢ocuklari
denetleyiniz.

Cocuklarin cihaz ile
oynamasina kesinlikle izin
verilmemelidir.
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Cihazin tabanini, raflarini,
kapilarini ve bu gibi parcalarini
basamak niyetine veya destek
olarak kullanmayiniz.

Buz ¢6zme ve temizleme
islemi i¢in, cihazin elektrik
fisini prizden gekip gikariniz
veya bagll oldugu sigortayi
kapatiniz. Fisi prizden
cikarirken, fisin kendisi
tutulmalidir, kablodan tutulup
cekilmemelidir.

Alkol orani ylUksek olan sivi
dolu siseleri iyice kapatarak
ve dik olarak buzdolabina
koyunuz.

Cihazin plastik parcalarina ve
kapinin contasina sivi ve kati
yag degmemesine 6zen
go6steriniz. Aksi halde bu
parcalar delinip asinabilir.

Cihazin hava giris ve ¢ikis
delikleri kesinlikle értilmemeli
ve Onleri kapatiimamalidir.

Sise ve kutu icindeki sivi
maddeleri (6zellikle karbonik
asit intiva eden icecekleri)
dondurucu boluminde
depolamayiniz. Sise ve kutular
patlayabilir!

Dondurulmus besinleri
kesinlikle dondurucudan
clkarir cikarmaz agziniza
almayiniz.

Donma yaniQi tehlikesi!
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Ellerinizin uzun bir sire
dondurulmus besine, buza
veya buharlastirici borularina
vs. temas etmesini dnleyiniz.
Donma yanigi tehlikesi!

Evdeki cocuklar

Ambalajlarn ve ambalaj
parcalarini cocuklara
vermeyiniz.

Katlanan kartonlardan

ve folyolardan dolayl bogulma
tehlikesi s6z konusudur!

Bu cihaz, cocuk oyuncagi
degildir.

Kilit tertibati olan cihazlarda:
Anahtari gocuklarin
erisemiyecekleri bir yerde
muhafaza ediniz!



Genel yonetmelikler

Cihaz, besinlerin sogutulmasi ve
dondurulmasit igin kullanilr.

Bu cihaz evde ve ev ortaminda
kisisel kullaniminiz igindir, ticari
amacl kullanim igin
ongoralmemigtir.

Cihaz, 2004/108/EC AB
direktiflerine istinaden
parazitlenmeye karsi
korunmustur.

Sogutucu madde devresinin
sizdirmazhgi kontrol edilmistir.

Bu dran, elektrikli cihazlar igin
gecerli olan guvenlik
yonetmeliklerine uygundur

(EN 60335-2-24).

Bu cihaz, deniz seviyesinden en

fazla 2000 metre yUkseklikte
kullaniimak Uzere tasarlanmistir.

Giderme bilgileri

<% Yeni cihazin Ambalajinin
giderilmesi

Ambalaj, cihazinizi transport hasarlarina
karsi korur. Ambalajda kullaniimis olan
tim malzemeler, cevreye zarar vermeyen
tirdendir ve yeniden kullanilabilir. Litfen
siz de yardimci olunuz: Ambalajl cevreye
zarar vermeyecek sekilde gideriniz.

Guncel giderme yol ve ydntemleri
hakkinda bilgi edinmek icin, lUtfen yetkili
saticiniza veya bagh oldugunuz belediye
idaresine basvurunuz.

tr

<» Eski cihazin giderilmesi

Eski cihazlar, hic degeri olmayan ¢ép
degildir! Cevreci bir giderme isleminden
gecirilerek, cok degerli ham maddeler
yeniden kullaniimak Uzere
degerlendirilebilir.

Bu Grin 2012/19/EU sayili Atk

E Elektrikli ve Elektronik Ekipmanlar

=== Direktifi'ne gore etiketlenmistir.
Ulusal yénetmelik (Turkiye Resmi
Gazetesi N0:28300 Tarih:
22.05.2012) Avrupa genelinde
gecerli olan, Urtnlerin geri
toplanmasi ve geri
doénustartlmesi ile ilgili yapiyi
belirtir.

A Uyan

Eskimis ve artuk kullantuimayacak
cihazlarda:

1. Elektrik fisini ¢ekip prizden c¢ikariniz.

2. Elektrik kablosunu kesip, fisi ile birlikte
cihazdan ayiriniz.

3. Cocuklarin cihazin igine girmesini
zorlastirmak igin, raflari, cekmeceleri
ve esya goOzlerini cihazdan
clkarmayiniz.

4. Cocuklarin eskimis cihaz ile
oynamasina izin vermeyiniz. Bogulma
tehlikesi!

Sogutma cihazlarinin icinde sogutucu
maddeler vardir, yalitim tertibatlarinda ise
izolasyon gazlari vardir. Sogutucu
maddeler ve gazlar uzmanca
giderilmelidir. Eski cihaz uzmanca ve
cevreye zarar vermeyecek sekilde
giderilinceye kadar, sogutucu madde
sirkUlasyon borularinin zarar
gbérmemesine dikkat ediniz.
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Teslimat kapsami

Ambalajdan cikardiktan sonra, tim
parcalar olas| transport hasarlar
acisindan kontrol ediniz.

Sikayet veya itiraz s6z konusu
oldugunda, litfen cihazi satin aldiginiz
yetkili saticiniza veya yetkili servisimize
basvurunuz.

Teslimat kapsami, asagdidaki parcalardan
olusmaktadir:

Ankastre cihaz

Donanim (modele bagh)

Montaj malzemelerini iceren torba
Kullanma kilavuzu

Montaj kilavuzu

Yetkili servis defteri

Garanti ekleri

Enerji tUketimi ve ¢alisma sesleri ile
ilgili bilgiler

Cihazin kurulacagi yer

Cihazin kurulacag yerin kuru ve
havalandirilabilen bir yer olmasi gerekir.
Gulnes isinlar dogrudan cihazin
kurulacagi yere gelmemeli ve cihaz
elektrikli ocak, firin, soba, kalorifer vs.
gibi sicaklik olusturan cisimlerin ve isi
kaynaklarinin yanina veya yakinina
kurulmamalidir. Eger cihazin bir isi
kaynaginin yanina kurulmasi
kacinilmazsa, uygun bir izolasyon plakasi
kullaniniz; ya da 1sI kaynagina asagdida
belirtilen asgari mesafelerin olmasina
dikkat ediniz.

m Elektrikli veya gazli ocaklara: 3 cm.

m Gaz yagdl ve komir sobalarindan:
30 cm.
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Oda sicakligi,
havalandirma ve
montaj boslugu
derinligi

Mekan sicakhigi

Bu cihaz belli bir klima sinifi igin
tasarlanmustir. Klima sinifina bagl olarak
bu cihazi su cevre sicakliklarinda
kullanabilirsiniz.

iklim sinifi tip levhasinin {izerinde bulunur,
Resim A.

Klima sinifi  Kabul edilebilir mekan sicaklig
SN +10°Cile 32°C

N +16°Cile 32 °C

ST +16°Cile 38 °C

T +16°Cile43°C

Bilgi

Cihaz, bildirilmis klima sinifina ait oda
sicakhgdi sinirlari dahilinde, sahip oldugu
tim islevleri ile galigir. Eger SN klima
sinifina dahil olan bir cihaz daha soJuk
oda sicakliklarinda isletilirse, +5 °C'ye
kadar cihazda herhangi bir hasar
olmayacagdi garanti edilir.



Havalandirma

Cihazin arka yuzindeki hava isinir. Isinan
bu havanin kolayca c¢ikip gidebilmesi
gerekir. Aksi halde sogutucunun daha
fazla calismasi gerekir. Bu da daha fazla
elektrik sarfiyatina yol acar. Bu sebepten
dolayi: Havalandirma deliklerinin 6ntnin
kesinlikle kapanmamasina dikkat ediniz!

Montaj boslugunun derinligi

Bu cihaz igin 560 mm montaj boslugu
derinligi olmasi 6nerilir. Montaj boslugu
derinligi daha az olursa (asgari

550 mm), eneriji tiiketimi az miktarda
artar.

Cihazin elektrik
sebekesine baglanmasi

Cihazi kurduktan sonra, galistirmadan
once en az 1 saat bekleyiniz. Transport
esnasinda, kompresorin icindeki yag
sogutma sistemi igine dagilabilir.

Cihazi ilk kez devreye sokmadan 6nce,
cihazin icini temizleyiniz (bakiniz boélim
"Cihazin temizlenmesi”).
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Elektrik baglantisi

Priz cihazin yakininda ve cihaz
kurulduktan sonra da rahat ulasilabilir
olmalidir.

Bu cihaz, koruma sinifi | tipi bir cihazdir.
Cihazi 220-240 V/50 Hz alternatif akim
Uzerinden, kurallara uygun sekilde monte
edilmis, toprak hattina sahip bir prize
baglaymniz. Priz, 10-16 A degerinde bir
sigortaya sahip olmaldir.

Avrupa Ulkelerinde isletilmeyen
cihazlarda, bildirilen gerilimin ve akim
thranan, sizin elektrik sebekenizin
degerleri ile uyusup uyusmadigi kontrol
edilmelidir. Bu bilgileri tip etiketi (levhasi)
lizerinde bulabilirsiniz. Resim @

A Uyan

Bu cihaz kesinlikle elektronik eneriji
tasarruf prizlerine baglanmamalidir.

Cihazlarimizin isletiimesinde sebeke ve
sinds kontrolli konvertisorler
kullanilabilir. Sebeke kontrolli
konvertisorler, dogrudan umumi elektrik
sebekesine baglanan fotovoltaik
sistemlerde kullanilir. Umumi elekrik
sebekesine dogrudan baglantisi olmayan
tekil uygulamalarda (6rn. gemilerde veya
dag evlerinde ya da dag kullbelerinde),
sinUs kontrolll konvertisorler
kullaniimalidir.
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Cihaz ozelliklerinin
ogrenilmesi

Lutfen 6nce resimlerin bulundugu son
sayfay! aciniz. Bu kullanma kilavuzu
birgok cihaz modeli icin gegerlidir.

Modellerin donanim kapsami farkli
olabilir.

Resimlerde farkliliklar olabilir.
Resim 0

A Dondurucu bélmesi
B Sogutucu bdlmesi

A

Kumanda initeleri/Aydinlatma
Isik salteri

Cam raflar

Sebze kabi

Tereyadi ve peynir kabi
Yumurtahk

TUp ve kigUk kutular koyma rafi
BlyUk sise rafl

- = O 00 NO O =

— O

108

Kumanda elemanlari
Resim A

1 Ana salter Acma/Kapama

TUm cihazin agiimasi
ve kapatiimasi icin kullanihr.

2 ”Super” tusu
SUper dondurma fonksiyonunun
acllimasina ve kapatilmasina
yarar.

Bu gOsterge sadece, slper
dondurma fonksiyonu devrede
oldugu zaman yanar.
3 Sogutucu bélmesi i1s1 derecesi
gostergesi
Sayillar, sogutma bdlmesindeki isi
derecelerini °C tdrinden gosterir.
4 Sogutucu bélmesi sicaklik
derecesi ayar diigmesi

Bu tus ile, sogutucu bdlmesinin isi
derecesi ayarlanir.

Cihazin devreye
sokulmasi

Cihazi, Acma/Kapama ana tusu,

Resim H/1, ile devreye sokunuz.
Cihazda ayarlanmis olan i1si derecelerine
ulasilincaya kadar, I1si derecesi
gdstergesi yanip soéner, Resim H/3.
Cihaz sogutmaya baslar; cihazin kapisi
acikken, aydinlatma da aciktir.

Fabrika ayari olarak sogutma bdlmesi
igin +4 °C ayarlamanizi tavsiye ediyoruz.

Hassas besinleri +4 °C’den sicak
depolamayiniz.



isletme hakkinda bilgiler

m Cihazin devreye sokulmasindan sonra,
ayarlanmis 1sI derecesine ulasilincaya
kadar birkac saat gecebilir.

Bu slUreden dnce cihaza besin
koymayiniz.

m Kompresor calistigi zaman, cihazin i¢
arka ylzinde su damlaciklari veya
kirag! olusabilir ve bu durum
fonksiyondan dolayidir, yani normaldir.
Kiragi tabakasinin kazinmasi veya su
damlaciklarinin silinmesi gerekmez. i¢
arka ylzun buzu otomatik olarak
¢ozulur. Eriyen bu kondanse su, akma
oluguna akip toplanir, oradan
kompresore aktarilir ve orada
buharlastiriir. Resim H

Sicaklik derecesinin
ayarlanmasi

Resim HH

Sogutucu bélmesi

Isi derecesi +2 °C ile +8 °C arasinda
ayarlanabilir.

Sogutucu bdlmesinde istediginiz Isi
derecesi ayarlanincaya kadar, sogutucu
bdlmesi I1siI ayar tusuna 4 arka arkaya
basiniz.

Son olarak ayarlanmis olan deger
hafizaya kaydedilir. Ayarlanmis isi
derecesi sogutucu bdlmesi isi derecesi
gostergesinde 3 gdsterilir.
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Dondurucu boélmesi

Dondurucu bdlmesindeki 1sI derecesi,
sogutma bolmesindeki 1sI derecesine
baghdir.

Sogutucu bdimesinde disuk dereceler
ayarlanmasi, dondurucu bélmesinin
sicaklik derecesinin de daha dusik
olmasina yol acgar.

Kullanilabilen hacim

Cihazin kullanilabilen hacmi ile ilgili
bilgiler icin, cihazin tip etiketine
(levhasina) bakiniz. Resim [#

Sogutucu bolmesi

Sogutucu bdlmesi et, salam-sucuk, balik,
sut drUnleri, yumurta, hazir yemekler ve
hamur GrGnleri icin ideal bir muhafaza
etme yeridir.

Depolama isleminde dikkat
edilmesi gerekenler

m Taze, saglam besinleri depolayiniz.
Boylelikle kalite ve tazelik daha uzun
korunur.

m Hazir Urdnlerde ve doldurma
drtnlerde, Uretici tarafindan bildirilmis
asgari kullanilabilirlik tarihine veya son
kullanma tarihine dikkat ediniz.
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Aromanin, renklerin ve tazeligin
korunmasi igin, besinleri iyi
ambalajlanmis veya kapali sekilde
cihaza yerlestiriniz. Boylelikle besinler
arasinda birbirlerine tat verme ve
sogutma bdlmesindeki plastik
parcalarda renk degismeleri dnlenmis
olur.

Sicak yiyecekleri ancak soguduktan
sonra cihaza yerlestiriniz.

Bilgi

Besinler ve cihazin i¢ arka yuzU arasinda
temas olmasini dnleyiniz. Aksi halde
hava dolasimi kotu etkilenebilir.

Besinler veya ambalajlar donarak cihazin
ic arka ylUzine yapisabilir.

Sogutucu bélmesindeki soguk
kisimlara dikkat
Sogutucu bdlmesindeki hava

sirkilasyonundan dolayi, farkli sogukluk
derecelerine sahip kisimlar olusur:

En soguk bolim, sebze kabi ve (st
tarafindaki cam raf arasinda kalan
bélimdir. Resim

Bilgi
Sebze kabinin Ust kismindaki en
soguk bolimde hassas besinleri

muhafaza ediniz (6rn. balik, sucuk, et).

En sicak alan kapida en Ust
kisimdadir.

Bilgi

En sicak alanda 6rn. sert peynir ve
tereyadl muhafaza ediniz. Boylelikle
peynir tadini gelistirmeye devam eder,
tereyadl ise ekmege surllebilir
kivamda kalir.
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Dondurucu bolmesi

Dondurucu bolmesinin
kullanimi

m Dondurucu bdlmesi.
m KUp buz Uretmek igin.

m Besin dondurmak igin.

Bilgi

Dondurucu bdlmesinin kapisinin daima
kapall olmasina dikkat ediniz! Kapi agik
oldugu zaman, dondurulmus besinlerin
buzu ¢6zulir. Dondurucu bélmesi yogun
buz tutar. Ayrica: Yiksek elektrik akimi
tiketiminden dolayi gereksiz eneriji
harcanmasi sz konusudur!

Azami dondurma
kapasitesi

24 saat icinde elde edilebilecek azami
dondurma kapasitesi ile ilgili bilgiler icin
tip levhasina bakiniz. Resim @

Derin donduruimus
besin satin alinmasi

m Ambalaj zarar gérmemis olmalidir.

m Son kullanma tarihine dikkat
edilmelidir.

m Satis sandigindaki 1si derecesi-18 °C
veya daha soguk olmalidir.

m Derin dondurulmus besinleri
mumkdunse bir izole eden poset veya
¢anta i¢cinde sevk ediniz ve en kisa
zamanda dondurucu bdlmesine
yerlestiriniz.



Taze besinlerin
dondurulmasi

Dondurmak i¢in sadece taze ve iyi
besinler kullaniniz.

Besi de@erinin, aromanin ve rengin
muimkin oldugu kadar korunmasi igin,
sebze dondurulmadan 6nce kisa
haslanmalidir. Patlicanlarda, biberlerde,
kabaklarda ve kugskonmazda kisa
haslama islemi yapiimasi gerekmez.

Dondurma ve kisa haslama hakkinda
literatlr veya bilgi kaynaklari igin
kitapgilara bakiniz.

Bilgi
Dondurulacak besinlerin, dnceden

dondurulmus besinler ile temasini
onleyiniz.

m Dondurulmaya elverigli besinler:
Hamur isleri, balik ve deniz Urunleri, et,
av eti, kanatllar, sebze, meyve, otsu
baharatlar, kabuksuz yumurta, peynir,
tereyadl ve slizme yogurt gibi st
drtnleri, hazir yemekler, corba, tarld,
pismis et ve balik gibi yemek artiklari,
patates yemekleri, sufleler ve tath
besinler.

m Dondurulmaya elverisli olmayan
besinler:
Yaprak salata, kirmizi turp, kabugu
icinde yumurta, Uzdm, butin elma,
armut ve seftali, katl pismis yumurta,
yogurt, kesilmis stit, krema, creme
fraiche ve mayonez.
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Dondurulmus besinlerin
ambalajlanmasi

Besinleri hava giremiyecek sekilde
paketleyiniz ki, tadl bozulmasin veya
kurumasin. Besinleri ambalajlamak icin
veya besin kaplarini kapatmak igin,
sagliga zararl olabilecek malzemeler
kullanmayiniz.

1. Besinleri ambalaja koyunuz.
2. Havayi bastirip bosaltiniz.

3. Ambalaji siki ve hava sizmayacak
sekilde kapatiniz.

4. Ambalaj Uzerine igindeki besinlerin
ismini ve dondurma tarihini yaziniz.

Ambalaj olarak kullanilabilecek uygun
malzemler:

Plastik folyo, polietilenden torba folyo,
aliminyum folyo ve dondurmak igin
uygun kutular.

Bu drunleri ve malzemeleri ilgili alis veris
merkezlerinde bulabilirsiniz.

Paketlemek icin su malzemeler uygun
degildir:

Paketleme kagidi, parsémen kagidl,
selofan (jelatinli kagit), ¢cop torbasi ve
kullaniimis posetler.

Paket kapatmak icin uygun malzemeler:
Lastik halkalar, plastik klipsler, baglama

iplikleri, soguga dayanikli yapiskan
bantlar veya benzeri malzemeler.
Polietilenden torba ve hortum folyolart,
bir folyo kaynak yapistirma cihazi ile
yapistiriiabilir.
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Dondurulmus besinlerin son
kullanma tarihi

Dondurulmus besinlerin dayanma suresi,

-18 °C 1sI derecesi ayarinda:

m Balk, sucuk, hazir yemek, hamur
drtnleri;

6 aya kadar

m Peynir, kanatl hayvanlar, et:
8 aya kadar

m Sebze, meyve:
12 aya kadar

Acillmasi ve kapatiimasi

Resim H

"super” tusuna 2 basiniz.

Super sogutma fonksiyonu acik oldugu
zaman, ilgili tus yanar.

Super dondurma fonksiyonu yakl.

2% gun sonra otomatik olarak kapanir.

Bilgi
Slper dondurma fonksiyonu esnasinda

sogutucu bdélmesi biraz daha fazla
sogutulur.

Super dondurma

Vitaminlerin, besi degerlerinin,
gérunisun ve tadin korunmasi igin,
besinler mimkin oldugu kadar hizli bir
sekilde ortalarina kadar tamamen
dondurulmalidir.

Taze besin yerlestirmeden birkag¢ saat
once sluper dondurma fonksiyonunu
devreye sokarak, taze besinler
yersetirildiginde s6z konusu olabilecek
istenmeyen is1 derecesi ylkselmesini
Onleyiniz.

Bu fonksiyon devreye sokulduktan sonra,
kompresor surekli galisir ve dondurucu
bolmesinde ¢ok dislk bir dereceye
ulasilir.

Azm. dondurma kapasitesi kullaniimak
isteniyorsa, taze besin yerlestiriimeden
24 saat dnce siper dondurma
fonksiyonu devreye sokulmalidir.

Az miktarda besin (azami 2 kg kadar),
stper dondurma fonksiyonu
kullanilmadan da dondurulabilir.

Bilgi
Super dondurma devreye sokulmussa,
daha fazla isletme sesleri duyulabilir.
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Dondurulmus
besinlerin buzunun
cOzulmesi

Besin ¢esitlerine ve kullanim amacina
gore, su olanaklar arasinda secme
yapllabilir:

m Oda sicakliginda

m Buzdolabinda

m Elektrikli firinda, sicak hava ventilatori
kullanilarak/kullaniimadan

m Mikrodalga firnda

A Dikkat

Buzu ¢dzllmeye baslamis veya
¢6zUlmus olan besinleri tekrar
dondurmayiniz. Bu besinleri ancak
pisirdikten sonra (pisiriniz veya kizartiniz)
yeniden dondurabilirsiniz.

Bu durumda besinin azami depolama
sdresini tamamen kullanmayiniz.
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Dolap

ic kismin raflarini, kapi icindeki raflari ve

go6zleri, ihtiyaciniza goére

degistirebilirsiniz:

m Rafi 6ne dogru ¢ekiniz, 6n kismi asagi
indiriniz ve yana dogru gevirip
cikariniz. Resim H

m Kapi icindeki rafi veya gézi yukari
kaldinniz ve digsan gikariniz. Resim @

Ozel donanim
(her modelde degil)

Vario raf

Resim

Yiksek sogutulacak madde (érn. strahi
veya sise) depolamak icin, Vario rafin 6n
kismi disari ¢ikarilabilir ve arka kismin
altina itilerek takilabilir.

Sise tutucusu

Resim H

Sise tutucusu, cihazin kapisi agilip
kapatildik¢a siselerin devriimesini onler.

Salam, sucuk ve peynir cekmecesi
Resim

Cekmeceyi besin doldurmak veya besin
almak icin disari ¢ikarabilirsiniz. Bunun
igin cekmeceyi yukariya dogru kaldiriniz.
Cekmece tutucusu degiskendir.

Buz kabi
Resim

1. Buz kabinin % kadarini icme suyu ile
doldurunuz ve kabi dondurucu
bolmesine yerlestiriniz.

2. Buz kabi tabana yapisirsa, keskin ve
sivri olmayan bir cisim ile ¢bzmeye
calisiniz (kasik sapi).

3. Kip buzlan buz kabindan gikarmak
igin, kabi kisa bir sire musluktan akan
su altina tutunuz veya biraz sada sola
blikuniz.

Cikartma "OK”

(her modelde degil)

"OK” 1sI derecesi kontroli ile, +4 °C
altindaki i1s1 dereceleri tespit edilebilir.
EQer cikartma "OK” gdstermezse, Isl
derecesini kademeli olarak daha soguk
bir dereceye ayarlayiniz.

Bilgi
Cihaz yeni devreye sokuldugunda,

ayarlanmis 1sI derecesine ulasmasi
12 saat kadar surebilir.

D

Dogru ayar

Cihazin kapatiimasi,
cihazin tamamen
kapatiimasi

Cihazin kapatiimasi

Resim H
A¢ma/Kapama ana salterine 1 basiniz
(kirmizi daire goérundir).

Isi derecesi gdstergesi sdner. Sogutma
ve aydinlatma kapatiimistir.

Cihazin tamamen kapatilmasi
Eger cihaz uzun bir siire
kullaniimayacaksa:

1. Cihazi kapatiniz.

2. Bunu emin bir sekilde saglayabilmek
igin, elektrik baglant fisini prizden
cikariniz veya cihazin baglh oldugu
sigortay! kapatiniz.

3. Cihaz temizlenmelidir.
4. Cihazin kapis! acik birakilmaldir.
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Cihazin buzunun
cOzulmesi

Sogutma boélmesinin buzu
otomatik olarak ¢ézulir

Cihaz, yani kompresoér galistigi zaman,
sogutma bdélmesinin i¢ arka duvarinda su
tanecikleri veya kiragi tipinden tanecikler
olusur. Bu durum fonksiyondan dolayidir,
yani normaldir. Yogusan su
damlaciklarini veya kiragly! silmenize
gerek yoktur. ic arka yizin buzu
otomatik olarak ¢ozilur. Eriyen su, akma
oluguna akar, Resim H. Toplanan su,
akma olugundan sogutma makinesine
(kompresore) akar ve orada
buharlastirihr.

Bilgi
Akma olugunu ve eriyen suyun bosalma

deligini temiz tutunuz ve suyun daima
akabilmesini saglayiniz.
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Dondurucu bélmesinin
buzunun c¢oéziilmesi

Dondurulmus besinlerin buzunun
¢ozllmemesi gerektidi icin, dondurucu
bdlmesinin buzu otomatik olarak
¢Ozulmez. Dondurucu bélmesine, igi
sicak su dolu bir tencere koyarak, buz
c6zilmesi islemini hizlandirabilirsiniz.
Kiragi veya buz tabakalarini muntazam
araliklar ile temizleyiniz.

A Dikkat

Kiragl tabakasini veya buzlari bicak veya
sivri bir cisim ile kazimayiniz. Aksi halde
cihazin sogutucu madde borulari zarar
gorebilir. Disari fiskiran sogutucu madde
tutusup yanabilir veya g6z yaralanmasina
sebep olabilir.

Yapacaginiz igslem:

1. Donmus besinleri cihazdan cikarip,
gegici olarak serin bir yere koyunuz.

2. Cihazi kapatiniz.

3. Cihazin elektrik fisini ¢ekip ¢ikariniz
veya bagh oldugu sigortay! kapatiniz
veya attiriniz.

4. Buz ¢b6zme isleminin hizlandiriimasi
igin, sicak su dolu bir tencereyi altina
bir tencere althigl koyarak dondurucu
bélmesine yerlestiriniz.

5. Eriyen suyu bir bez veya sunger ile
siliniz.

6. Dondurucu bdimesini silip kurulayiniz.

. Cihazi tekrar devreye sokunuz.

8. Dondurulmus besinleri tekrar cihaza
yerlestiriniz.
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Cihazin temizlenmesi

A Dikkat

m Kum, klor veya asit iceren temizleme
maddeleri ve ¢6zicli maddeler
kullanmayiniz.

m Ovalama gerektiren veya gizen
sungerler kullanmayiniz. Metalik
ylzeylerde korozyon olusabilir.

m Raflar ve kaplar kesinlikle bulagik
makinesinde ylkanmamalidir. Aksi
halde bu parcalar deforme olabilir.

Yapacaginiz igslem:

1. Temizleme isleminden 6nce cihazi
kapatiniz.

2. Cihazin elektrik fisini ¢cekip ¢ikariniz
veya bagl oldugu sigortay! kapatiniz
veya attiriniz.

3. Besinleri cihazdan disari ¢ikariniz ve
serin bir yerde muhafaza ediniz.
Sogutma akiilerini (varsa) besinlerin
Uzerine yerlestiriniz.

4. Kiragd! tabakasinin erimesini bekleyiniz.

5. Cihazi yumusak bir bez, ik su ve pH
degeri noétr olan bir bulasik deterjani
ile temizleyiniz. Deterjanh su
aydinlatma dlzeninin igine veya
bosalma deliginden gecip buharlasma
alanina akmamalhdir.

6. Kap! contas| sadece temiz su ile
silinmelidir ve ardindan iyice silinip
kurulanmaldir.

7. Temizleme isleminden sonra: Cihazi
yine baglayiniz ve devreye sokunuz.

8. Simdi besinleri yeniden cihaza
yerlestiriniz.

tr
Dolap

Temizlenmek amaciyla, cihazin tim yeri
degistirilebilen parcalari disari
cikarilabilir.

Cam raflarin disari ¢cikariimasi

Resim H

Cam raflari yukari kaldiriniz, éne ¢ekiniz,
asagi indiriniz ve yana dogru cevirip
disari gikariniz.

Erimis su olugu

Resim

Erimis su akma olugunu ve bosalma
deligini, erimis suyun akip bosalabilmesi
icin, pamuk uclu bir cubuk veya benzeri
bir cisim yardimiyla muntazam araliklar
ile temizleyiniz.

Kapi icindeki raflarin disari ¢cikariimasi
Resim @

Raflarn yukar kaldiriniz ve disari ¢ikariniz.
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Enerji tasarrufu

m Cihaz serin ve iyi havalandinimis bir
yere kurunuz! Giines isinlari dogrudan
cihazin kurulacagi yere gelmemeli ve
cihaz sicaklik olusturan cisimlerin ve
Isi kaynaklarinin (6rn. soba, kalorifer,
ocak, firin gibi) yanina veya yakinina
kurulmamalidir.

Gerekirse bir izolasyon plakasi
kullaniniz.

m Montaj boslugu derinligini 560 mm
olarak segciniz.

Daha az bir montaj boslugu derinligi
daha fazla enerji tiketimine yol acar.

m Sicak besinleri ve icecekleri cihaza
yerlestirmeden dnce sogumasini
bekleyiniz ve soguduktan sonra cihaza
yerlestiriniz.

m Dondurulmus besinleri buzlarinin
¢Ozllmesi icin sogutucu bolumine
yerlestirerek, bu besinlerin
soguklugunu s6z konusu bdlimdeki
besinlerin sogutulmasi icin kullaniniz.

m Cihaz kapilarint mimktn oldugu kadar
kisa aciniz.

m Dondurucu bélmesinde olusan kar
veya kiragdl tabakasi muntazam
araliklar ile ¢ézulmelidir.

Bir kar/buz veya kiragi tabakasi
olmasi, dondurulmus veya
dondurulacak besinlere soguklugun
iletilmesini zorlastirir ve bu da elektrik
tlketiminin artmasina neden olur.

m Dondurucu bdlmesinin kapisinin
daima kapali olmasina dikkat ediniz.

m Daha fazla elektrik tiketiminin
onlenmesi i¢in, cihazin arka yuzU ara
sira temizlenmelidir.

m Donanim parcalarinin diizeni, cihazin
enerji alma veya ¢ekme tutumunu
etkilemez.
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Calisma sesleri

Normal calisma ses ve
guraltaleri

Boguk horultu
Motorlar galisyor (6rn. sogutma Unite

grubu, ventilator).

Fikirti, sirilt ve tinlama sesleri
Borularin icinde sogutma maddesi

akiyor.

Citlama sesi
Motor, salter veya manyetik valfler
agiliyor/kapaniyor.

Gurulti olusmasinin
onlenmesi

Cihaz diiz yerlestiriimemis
Cihaz lUtfen bir su terazisinin yardimi ile

dengeli ayarlayiniz. Gerekirse altini uygun
sekilde besleyiniz.

Kaplar veya raflar sallaniyor veya
sikigiyor

Disar c¢ikarilabilen parcalari kontrol
ediniz ve gerekirse yeniden takiniz.
Siseler veya kaplar birbirine degiyor
Siseleri veya kaplari birbirinden biraz
ayirniz.
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Basit hatalari kendiniz giderebilirsiniz

Yetkili servisi cagirmadan once:

Asagidaki talimatlarin yardimiyla arizayi kendinizin giderip gideremiyeceginizi kontrol

ediniz.

Garanti suresi icerisinde dahi, bu gibi durumlarda servis gorevlisinin masraflarinin

tdmunU kendiniz 6demek zorundasiniz!

Ariza Muhtemel sebebi

Giderilmesi

Sicaklik derecesi, yapiimis
ayardan gok daha farklr.

Bazi durumlarda cihazi 5 dakika kapatmaniz
yeterlidir.

Isi derecesi gok sicak ise, birkag saat sonra isi
derecesinin ayar derecesine yaklasip
yaklasmadigini kontrol ediniz.

Sicaklik derecesi diistikse, yani cok soguksa,
sicaklik derecesini ertesi gtin tekrar kontrol
ediniz.

Aydinlatma calismiyor. Ampul bozuk.

Ampul degistirilmelidir. Resim El/B

1. Gihazi kapatiniz.

2. Elektrik fisi prizden ¢ikariimali veya sigorta
kapatiimahdir.

3. Koruyucu 1zgaray! 6ne dogru ¢ekip
cikariniz.

4. Ampul degistirimesi
(Yedek lamba: 220-240 V alternatif akim,

soket E14, Watt degeri icin eski ampule
bakiniz.)

Lamba salteri sikismis.

Isik salterinin hareket edip etmedigini kontrol
ediniz. Resim El/A

Dondurucu bdlmesinde kalin
bir kiragi tabakasi var.

Dondurucu bélmesinin buzunun ¢ozilmesi.
Bakiniz bélim "Cihazin buzunun ¢ozilmesi”.
Dondurucu bdlmesi kapisinin dogru kapanmis
olmasina daima dikkat ediniz.

Sogutma bolmesinin tabani  Erimis su akma olugu veya
Islak. akip bosalma deligi
tikanmigtir.

Erimis su akma olugunu ve akip bosalma
deligini temizleyiniz. Cihazin temizlenmesi
bélimine bakiniz. Resim El
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Ariza

Muhtemel sebebi

Giderilmesi

Sogutucu béimesi gok
Soguk.

Dondurucu béimesi kapis
aciktir.

Dondurucu bdlmesinin kapisini kapatiniz.
Dondurucu bélmesinin kapagr duyulur sekilde
kilitlenir.

Sicaklik derecesi cok soguk
ayarlanmis.

Sicaklik derecesi daha sicak ayarlanmalidir.

Stiper dondurma fonksiyonu
devreye sokulmustur.

Stiper dondurma fonksiyonunu kapatiniz.

Kompresor sik sik devreye
giriyor ve uzun sire devrede
kaliyor.

Cihazin ok sik aglimasi.

Cihazi gereksiz agmayiniz.

Hava giris ve ¢ikis deliklerinin
Ond kapanmis.

Engeller giderilmelidir.

Sogutucu bolmesi isi
derecesi gostergesi yanip
séner. Resim E/3

Cihazin gok sik aglimasi.

Cihazi gereksiz agmayiniz.

Cihaza cok fazla besin
yerlestirildi.

ilgili besinleri yerlestirmeden dnce siiper
sogutma tusuna /2 basiniz.

Hava giris ve ¢ikis deliklerinin
Ond kapanmis.

Engeller giderilmelidir.

Cihaz sogutmuyor.

m Cihaz kapatilmis.
m Elekirik kesilmesi.
m Sigorta kapall.

m Elektrik fisi prize tam
takilmamus.

Agma/Kapatma ana salterine basiniz.
Resim HI/1

Elektrik akiminin mevcut olup olmadigini ve
sigortayr kontrol ediniz.

ic aydinlatma, cihazin kaps|
hemen hemen kapaliyken
(veya ISk salteri basiliyken)
dustk aydinlatma gtict ile
yaniyor.

Oda sicakhigi 20 °C'nin
altinda veya stiper dondurma
fonksiyonu devrede.

Herhangi bir ariza yok!

Oda sicakhigi 20 °C'nin tistiinde oldugu veya
stiper dondurma fonksiyonu kapatildigi zaman,
i¢ aydinlatma tekrar soner.
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Yetkili servis

Size yakin bir yetkili servisimizi telefon
rehberinde veya yetkili servis listesinde
bulabilirsiniz. Lutfen yetkili servisimizi
cagirdiginiz zaman, cihazin Urdn
numarasini (E-Nr.) ve imalat numarasini
(FD) bildiriniz.

Bu numaralari, tip levhasinin tzerinde
bulabilirsiniz. Resim @

Cihazin Urin numarasini ve imalat
numarasini bildirmek suretiyle, gereksiz
gidip gelme masraflarini ve zaman
kaybini 6nlemis olursunuz. Boylelikle ilgili
fazla masraflardan tasarruf etmis
olursunuz.
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Arizalarda onarim siparisi ve
danisma

TUum Ulkelerin iletisim bilgileri igin, ekteki
yetkili servis listesine bakiniz.

TR 4446688 Gagri merkezini
sabit hatlardan
aramanin bedeli
sehirici
tcretlendirme, Cep
telefonlarindan ise
kullanilan tarifeye
gore degiskenlik
gostermektedir.

Kullanim Stresi: 10 YIL (Urtintin
fonksiyonunu yerine getirebilmesi igin
gerekli yedek parca bulundurma suresi).
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Garanti Sartlari
= Malin ayipli oldugunun anlasiimasi

= Malin kullanim kilavuzunda yer alan
hususlara aykin kullanilmasindan

durumda tiketici, 6502 sayili
TUketicinin Korunmasi Hakkinda
Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;

m SOzlesmeden dénme
m Satis bedelinden indirim isteme,
m Ucretsiz onarilmasini isteme,

m Satllanin ayipsiz bir misli ile
degistiriimesini isteme,
haklarindan birini kullanabilir.

TUketicinin bu haklarindan Ucretsiz
onarim hakkini se¢cmesi durumunda
saticl; is¢ilik masrafi, degistirilen parca
bedeli ya da baska herhangi bir ad
altinda hicbir Ucret talep etmeksizin
malin onarimini yapmak veya
yaptirmakla yikumladur. Tlketici
Ucretsiz onarnim hakkini Uretici veya
ithalatclya karsi da kullanilabilir. Satict,
dretici ve ithalat¢i tuketicinin bu
hakkini kullanmasindan muteselsilen
sorumludur.

Tlketicinin, Ucretsiz onarim hakkini
kullanmasi halinde malin;

m Garanti suresi iginde tekrar
arizalanmasi,

m Tamiri igin gereken azami sdrenin
aslimasi,

m Tamirinin mimkin olmadiginin,
yetkili servis istasyonu, satici, Uretici
veya ithalatci tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;

tiketici malin bedel iadesini, ayip
oraninda bedel indirimini veya imkan
varsa malin ayipsiz misli ile
degistiriimesini saticindan talep edilir.
Saticl, tiketicinin talebini reddedemez.
Bu talebin yerine getiriimemesi
durumunda satici, Uretici ve ithalatgi
muteselsilen sorumludur.
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kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

Tiketici, garantiden dogan haklarmnin
kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek
uyusmazliklarda yerlesim yerinin
bulundugu veya tiketici isleminin
yapildigi yerdeki Tiketici Hakem
Heyetine veya Tiketici Mahkemesine
basvurabilir.
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